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1 EXHIBIT 1

2 A. Non-jury sentences

3 Al. State v. Richard Armstro No. C180047 JudgmentGui1typob 23 2003
of conviction Plea of

4

A2. State v. Rirharrl n.ý..
5 No. C180047 Guilty Plea Agreement August 29 2003

6

A3. State v.William R nll No C189563 Judgment of
ConvictionSeptember 16 2003

7
A4. mate v. William R m l No. C189563 Guilty Plea Agreement May 21 2003

8

AS. State v Jo a Vi No. C168652 Guilty Plea Agreement June 24 2002

9
A6. State v Martha F e No. C178954

Guilty Plea Agreementý November 6 2002AT State y Jeremy e. .._.
10 1998 rýC No. C144577 Judgment of Conviction PleaNovember 5
11 AS. State v. Jeremy Strnh No. C144577 Guilty Plea Agreement September 8 199812 A9. State v. Vem ll Fv nc No. Cl 16071 Judgment of Conviction Jury Trial March 2313

2004.

14
A10. Sae-. Verndll FvE No. C116071 Sentencing Agreement February 4 2004Al 1. State v Mooos No. CR06-2974Guilty Plea Memorandum Januaryuary 19 2007

16

B.
Jury sentences

BI. Statev James Scholl No. C204775 S17
February 17 2006

pecial Verdict Mitigating Aggravating

18 B2. SLaie V lmae Cr1.li--SchottNo. C204775 Verdict February 17 2006
19 B3. Stars v Yames Sel No. C204775 Judgment of Conviction May 19 200620 B4. State v. mes Sclntl No. C204775 Verdict Feb

21 B5.
rusty 15 2006

Sate
Glenftird Bua No. C193182 Special

22
December 16 2005

Verdict Mitigating Aggravating

B6. State v Gle fnrd n as No. C193182 Verdict December 16 2005
23 Count I-Dajon Jones

24
Count II-Derrick Jones
Count Ill-Jason Moore

25 B7. v char_ djNo. C148936 Special Verdict Miti
26

November 15 2000 P$ Aggravating

27
Count I-Samantha SeottiCount II-Lisa Boyer

28
Count III-Steven Walker
Count IV-Jermaine Woods
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B8. State v. Richard Powell, No. C148936, Verdict (November 15, 2000)
(Count I-Samantha Scotti)
(Count II-Lisa Boyer)
(Count III-Steven Walker)
(Count IV-Jermaine Woods)

B9. State v. Patrick Randle, No. C121817, Verdict (June 14, 1996)

B10. State v. Patrick Randle, No. C121817, Special Verdict (June 14, 1996)

B11. State v. Patrick Randle, No. C121817, Verdict (June 6, 1996)

B12. State v. Fernando Rodriguez, No. C130763, Special Verdict (Mitigating &
Aggravating) (May 7, 1996)

B13. State v. Fernando Rodriguez, No C130763, Verdict (May 4, 1996)
(Count I-Brad Palcovic)
(Count II-Richley Miller)

B14. State v. Jonathan Daniels, No. C126201, Verdict (October 26, 1995)
(Count I-June Frye)
(Count II-Nicasio Diaz)

B15. State v. Jonathan Daniels, No. C126201, Special Verdict (Mitigating &
Aggravating) (November 1, 1995)

(Count I-June Frye)
(Count II-Nicasio Diaz)

B16. State v. Ronald Ducksworth, No. C108501, Special Verdict (Mitigating &
Aggravating) (October 28, 1993)

(Count I-Joseph Smith III)
(Count II-Vikki Smith)

B17. State v. Ronald Ducksworth, No. C108501, Verdict (October 28, 1993)
(Count I-Joseph Smith III)
(Count II-Vikki Smith)

B18. State v. Carl Martin, No. C108501, Special Verdict (Mitigating & Aggravating)
(October 28, 1993)

(Count I-Joseph Smith III)
(Count II-Vikki Smith)

B19. State v. Carl Martin, No. C108501, Verdict (October 28, 1993)
(Count I-Joseph Smith III)
(Count II-Vikki Smith)
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2
DAVID ROGER
Clark County District Attorney
Nevada Bar U002781 I 23 2 is FN 033 200 South Third Street

Las Vegas Nevada 89155-2211
4 702 455-4711 4r.Gzýý...ý

5
Attorney for Plaintiff

CLERK
G

6 DISTRICT COURT

7
CLARK COUNTY NEVADA

8 THE STATE OF NEVADA
9 Plaintiff

10 -vs-
Case No C 180047

HARD DEWAYNE ARMSTRONG
Dept No V

11

RIC0658736

12

13 Defendant.

14
JUDGMENT OF CONVICTION

15 PLEA OF GUILTY

16 The Defendant previously appeared before the Court with counsel and entered a plea

17 of guilty to the crimes of COUNT 1 - BURGLARY Felony COUNTS 2 3 -

18 ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony COUNTS 4

19 6 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony and
20 COUNT 5 - BATTERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony in violation of

21 NRS 205.060 193.330 200.010 200.030 193.165 200.010 200.030 193.165 200.481

thereafter on the 16th day of October 2003 the Defendant was present in court for

sentencing with his counsel CURTIS BROWN and KEDRIC BASSETT Deputy Public

Defenders and good cause appearing
cr

aW c
THE DEFENDANT IS HEREBY ADJUDGED guilty of said offenses and in

addition to the $25.00 Administrative Assessment Fee Submit to DNA testing under the

27
direction of the Division and pay a $150.00 Analysis fee to the Clark County Clerk the

28 Defendant is sentenced as follows

rtwpvoa\Iuoolulu I927601.dw



I COUNT 1 - a MAXIMUM term of 180 ONE HUNDRED EIGHT MONTHS with a

2 MINIMUM term of 72 SEVENTY-TWO MONTHS
3 COUNT II - a MAXIMUM term of 240 TWO HUNDRED FORTY MONTHS with a

4 MINIMUM term of %NINETY-SIX MONTHS plus an equal and CONSECUTIVE

5 MAXIMUM of 240 MONTHS and a MINIMUM of %MONTHS for use of a deadly

6 weapon running consecutive to Count 1

7 COUNT III - a MAXIMUM term of 240 TWO HUNDRED FORTY MONTHS with a

8 MINIMUM term of 96 NINETY-IX MONTHS plus an equal and CONSECUTIVE

9 MAXIMUM of 240 MONTHS and a MINIMUM of 96 MONTHS for use of a deadly

10 weapon running consecutive to Count II

I 1 COUNT IV - a term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE plus an equal

12 and CONSECUTIVE term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE for use of

13 a deadly weapon $6500 restitution running consecutive to Count III

14 COUNT V - a MAXIMUM term of 120 ONE HUNDRED TWENTY MONTHS with a

15 MINIMUM term of 48 FORTY-EIGHTMONTHS running consecutive to Count IV
16 COUNT VI - a tam of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE plus an equal

17 and CONWUTIVE term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE
18 MONTHS $10326 restitution running consecutive to Count V
19 with 725 days credit time served.

20 DATED this
-

J day of October 2003.

21

22 M41KIC-1- JUDGE

23

24

25

26

27

28 kjk
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DAVID ROGER
FILEDAMCWRT2 DISTRICT ATTORNEY

Nevada Bar 002781
3 200 South Third Street F

4

L K
Las Vegas NV 89155-2211 Now
702 455-4711 BY

5
Attorney for Plaintiff

El__ a DEPUTY

6
DISTRICT COURT

7
CLARK COUNTY NEVADA

THE STATE OF NEVADA
8

Plaintiff CASE NO C 180047
9

-vs-
DEPT NO V

10

RICHARD DEWAYNE ARMSTRONG
11 0658736

12

13

Defendant.

14 GUILTY PLEA AGREEMENT

15 I hereby agree to plead guilty to COUNT I - BURGLARY Felony - NRS

16 205.060 COUNTS. 2 3 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY

17 WEAPON Felony - NRS 193-330200.010200.030193.165 COUNTS 4 6 -FIRST

18 DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony - NRS 200.010

19 200.030193.165 and COUNT 5 - BATTERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON

20 Felony - NRS 200.481 as more fully alleged in the charging document attached hereto as

21 ExhibitI.

22 My decision to plead guilty is based upon the plea agreement in this case which is as

23 follows

24 The parties stipulate that Defendant will receive the maximum sentence on each

C y j5 count All counts will run consecutive with each other. This plea is conditioned upon the

M
06 court sentencing the Defendant consistent with the plea agreement. If the court declines to

n 7 accept the stipulation Defendants plea will be withdrawn at the discretion of the District

ýw Q8 Attorney.

n
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CONSEQUENCES OF THE PLEA

2 I understand that by pleading guilty I admit the facts which support all the elements of

3 the offenses to which I now plead as set forth in Exhibit I.
4 1 understand that as a consequence of my plea of guilty the Court must sentence me to

5 imprisonment in the Nevada Department of Corrections as follows

6 COUNT 1Burglary - for a minimumterm of not less than TWENTY-FOUR 24 months

7 and a maximum term of not more than ONE HUNDRED EIGHTY 180 months. The

8 minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the maximum term

9 of imprisonment. I understand that I may also be fared up to $10000
10 COUNT 2 Attempt Murder With Use of a Deadly Weapon - for a minimum term of not

11 less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
12 HUNDRED FORTY 240 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

13 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
14 HUNDRED FORTY 240 months. The minimum term of imprisonment may not exceed

15 forty percent 40% of the maximum term of imprisonment

16 COUNT 3 Attmpt Murder With Use of a Deadly Weapon - for a minimum term of not

17 less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
18 HUNDRED FORTY 240 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

19 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
20 HUNDRED FORTY 240 months. The minimum term of imprisonment may not exceed

21 forty percent 40% of the maximum tam of imprisonment

22 COUNT4 First Degree Murder With Use of a Deadly Weapon - life without the possibility

23 of parole OR life with the possibilityof parole with eligibility for parole beginning at twenty
24 20 years 480 months OR a definite term of FIFTY 50 years 600 months with

25
eligibility for parole beginning at twenty 20 years 480 months plus an equal and

26 consecutive term of life without the possibility of parole OR life with the possibility of
27 parole with

eligibility for parole beginning at twenty 20 years 480 months OR a definite

28 term of FIFTY 50 years 600 months with
eligibility for parole beginning at twenty 20

2



1 years 480 months

2 COUNT 5 Battery With Use of a Deadly Weapon - - for a minimum term of not less than

3 TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
4 TWENTY 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
5 40% of the maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to

6 $ 10000

7 COUNT 6 First Degree Murder With Use of a Deadly Weapon - life without the possibility

8 of parole OR life with the possibilityof parole with eligibility for parole beginning at twenty
9 20 years 480 months OR a definite term of FIFTY 50 years 600 months with

10
eligibility for parole beginning at twenty 20 years 480 months plus an equal and

11 consecutive term of life without the possibility of parole OR life with the possibility of

12 parole with
eligibility for parole beginning at twenty 20 years 480 months OR a definite

13 term of FIFTY 50 years 600 months with eligibility for parole beginning at twenty 20
14

years 480 months

15 I understand that the law requires me to pay an AdministrativeAssessment Fee.

16 1 understand that if appropriate. I will be ordered to make restitution to the victim of

17 the offensesl to which I am pleading guilty and to the victim of any related offense which is

18 being dismissed or not prosecuted pursuant to this agreement I will also be ordered to

19 reimburse the State of Nevada for any expenses related to my extradition if any.

20
1 understand that I am not

eligible for probation for the offenses to which I am
21 pleading guilty.

22 1 understand that more than one sentence of imprisonment will be imposed and that I

23 am not eligible to serve the sentences concurrently. The sentencing judge does not have the
24 discretion to order the sentences served

concurrently.

25 1 also understand that information regarding cbarges not filed dismissed charges or
26 charges to be dismissed pursuant to this agreement may be considered by the judge at

27
sentencing.

28
1 have not been promised or guaranteed any particular sentence by anyone. I know

3



I that my sentence is to be determined by the Court within the limitsprescribed by statute.

2 1 understand that if my attorney or the State of Nevada or both recommend any

3 specific punishment to the Court the Court is obligated to accept the recommendation.

4 1 understand that if the State of Nevada has agreed to recommend or stipulate a

5 particular sentence or has agreed not to present argument regarding the sentence or agreed

6 not to oppose a particular sentence such agreement is contingent upon my appearance in

7 court on the initial
sentencing date and any subsequent dates if the sentencing is continued.

8 1 understand that if I fail to appear for the scheduled sentencing date or I commit a new
9 criminal offense prior to sentencing the State of Nevada would regain the full right to argue

10 for any lawful sentence.

11 I understand if the offenscs to which 1 am pleading guilty to was committed while 1

12 was incarcerated on another charge or while I was on probation or parole that I am not

13 eligible for credit for time served toward the instant offenses.

14 1 understand that as a consequence of my plea of guilty if I am not a citizen of the

15 United States I may in addition to other consequences provided for by federal law be

16 removed deported excluded from entry into the United States or denied naturalization.

17 1 understand that the Division of Parole and Probation will prepare a report for the

18 sentencing judge prior to sentencing. This report will include matters relevant to the issue of

19 sentencing including my criminal history. This report may contain hearsay information

20 regarding my background and criminal history. My attorney and I will each have the

21
Opportunity to comment on the information contained in the report at the time of sentencing.

22 Unless the District Attorney has specifically agreed otherwise then the District Attorney
23 may also comment on this

report.

24
WAIVER OP RIGHTS

25 By entering my plea of guilty I understand that I am waiving and forever giving up
26 the following rights. and

privileges

27
1. The constitutional

privilege against self-incrimination including the right to refuse

28 to testify at trial in which event the prosecution would not be allowed to comment to the

4



1 jury about my refusal to testify.

2 2. The constitutional right to a speedy and public trial by an impartial jury free of

3 excessive pretrial publicity prejudicial to the defense at which trial I would be entitled to the

4 assistance of an attorney either appointed or retained. At trial the State would bear the

5 burden of proving beyond a reasonable doubt each element of the offense charged.

6 3. The constitutional right to confront and cross-examine any witnesses who would

7
testify against me.

8 4. The constitutional right to subpoena witnesses to testify on my behalf.

9 5. The constitutional right to testify in my own defense.

10 6. The right to appeal the conviction with the assistance of an attorney either

11 appointed or retained unless the appeal is based upon reasonable constitutional jurisdictional

12 or other grounds that challenge the legality of the proceedings and except as otherwise

13 provided in subsection 3 of NRS 174.035.

14 VOLUNTARINESS OF PLEA

15 1 have discussed the elements of all of the original charges against me with my
16 attorney and I understand the nature of the charges against me.

17 1 understand that the State would have to prove each element of the charges against

18 me at trial.

19 1 have discussed with my attorney any possible defenses defense strategies and

20 circumstances which might be in my favor.

21 All of the foregoing elements consequences rights and waiver of rights have been

22 thoroughly explained to me by my attorney.

23 1 believe that pleading guilty and accepting this plea bargain is in my best interest

24 and that a trial would be contrary to my best interest.

25 1 am signing this agreement voluntarily after consultation with my attorney and I am
26 not acting under duress or coercion or by virtue of any promises of leniency except for those

27 set forth in this agreement.

28

5



I I am not now under the influence of any intoxicating liquor a controlled substance or

2 other drug which would in any manner impair my ability to comprehend or understand this

3 agreement or the proceedings surrounding my entry of this plea.

4 My attorney has answered all my questions regarding this guilty plea agreement and

5 its consequences to my satisfaction and I am satisfied with the services provided by my
6 attorney.

7 DATED this it day of August 200

9
Defendant

10

I i

AGREED TO BY

12

13 iJAvIM

14
District Attorney
Nevada BarW2781

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
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.
1 CERTIFICATE OF COUNSEL

2 I the undersigned as the attorney for the Defendant named herein and as an officer of

3
the court hereby cerpfy that

4
1. 1 have fully explained to the Defendant the allegations contained in the chargesto which guilty pleas are being entered.

5
2. 1 have advised the Defendant of the penalties for each charge and the restitution

6
that the Defendant may be ordered to pay.

7 consistent with the facts known to me and aremaddee
Defendant

tottohe

this

8 4. To the best ofmy knowledge and belief the Defendant

9
a. Is competent and understands the charges and the consequences of pleading

10
guilty as provided in this agreement.

11

b. Executedý this agreement and will enter all guilty pleas pursuant hereto

c. Was not under the influence of intoxicating liquor a controlled substance or

13

other drug at the time I consulted with the defendant as certified in paragraphs

14 Dated This 2 bovday ofAugust 2003.

15

16
MT ULFENUANT

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 kjk
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1 AMY
VID ROGER

2
DA

BarNevada
3 200 oath Third Street

4
Las Vegas Nevada 89155-2211
702435-4711

5
Attorney for Plaintiff

6
DISTRICT COURT

CLARK COUNTY NEVADA
7 THE STATE OF NEVADA
8 Plaintiff

9 -vs-
Case No. C 18M7

10 RICHARD DEWAYNE ARMSTRONG
Dept Na. V

0658736
11

12 Defendant. AMENDED

13 INFORMATION
14

15 STATE OF NEVADA

16 COUNTY OF CLARK

17 DAVID ROGER District Attorney within and for the County of Clark State of
I8 Nevada. in the name-and by the authority of the State of Nevada informs the Court

19 That RICHARD DEWAYNE ARMSTRONG the Defendants above named having
20 committed the crimes of BURGLARY Felny - NRS 205.060 ATTEMPT MURDER
21 WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony - NRS 193.330 200.010 200.030
22 193.165 FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Febay
23 - NRS 100.010 200.030 193.165 aid BATTERY WITH USE OF A DEADLY
24 WEAPON Felony - NRS 200.481 on or about the 25th day of October 2001 within the

25 Cityof Clark State of Nevada contrary to the form force and effect of statutes in such

26 cases made and provided and against the peace and dignity of the State of Nevada
27 111

28 I/I

EXHIBIT ..i7



I COUNT 1-BURGLARY

2 did then and there wilfully unlawfully and feloniously enter with intent to commit a

3 felony to-wit assault and/or battery and/or murder and/or a felony that certain building

4 occupied by BONITA ARMSTRONG located at 5150 East Sahara Avenue Building 16

5 Apartment 262 Las Vegas Clark County Nevada.

6 COUNT 2 -ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON

7 did then and there without authority of law and with the intent to kill malice

8 aforethought and express malice wilfully and feloniously attempt to kill ARIEL

9 ARMSTRONG a human being with a deadly weapon to-wit a firearm by the Defendant

10 shooting at and into the body of the said ARIEL ARMSTRONG with said firearm.

11 COUNT 3 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON

12 did then and there without authority of law and with the intent to kill malice

13 aforethought and express malice wilfully and feloniously attempt to kill SIR LAWRENCE
14 ARMSTRONG a human being with a deadly weapon to-wit a firearm by the Defendant

15 shooting at.and into the body of the said SIR LAWRENCE ARMSTRONG with said

16 firearm.

17 COUNT 4 -FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
18 did then and there wilfully feloniously without authority of law and with

19 premeditation and deliberation and with malice aforethought and/or during the perpetration

20 or attempt perpetration of burglary kill BONITA ARMSTRONG a human being with a

21 deadly Weapon to-wit a firearm by the Defendant shooting at and into the body of the said

22 BONITA ARMSTRONG with said firearm.

23 COUNT 5 - BATTERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
24 did then and there

wilfully unlawfully and feloniously use force and violence upon
25 the person of another to-wit MALCOLM ARMSTRONG with use of a deadly weaponto-26wit a firearm by Defendant

striking the said MALCOLM ARMSTRONG in the back of the

27 head with the said firearm.

28

2
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1 COUNT 6 -FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON

2 did then and there wilfully feloniously without authority of law and with

3 premeditation and deliberation and with malice aforethought and/or during the perpetration

4 or attempt perpetration of burglary kill ANDRE MARCUS a human being with a deadly

5 weapon to-wit a firearm by the Defendant shooting at and into the body of the said

6 ANDRE MARCUS with said fuearm.

7 DAVID ROGER

8
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 002781

9

10

/

I1 BY f

12
District Attorney

13
Nevada Bar062791

14

15

16

17

18

19

20.

21

22

23

24

25

26 DA01F18276X/kk
LVMPD EV0112447

27 BURG ATT MWDW
t1

MWbW BWDW -F
28 IK
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I JOCP

2
DAVID ROGER
Clark County District Attorney
Nevada Bar 002781

3 200 South Third Street $Et IG 8 55 1UI 03

4
Las Vegas Nevada 891 55-22 1 1

702455-4711
Attorney for Plaintiff

ý ý
5

%lLnfi

6
DISTRICT COURT

7 CLARK COUNTY NEVADA

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs- Case No C189563

I 1 WILLIAM JAMES RUNDLE
Dept No XVI1

12

147555

13
Defendant.

14
JUDGMENT OF CONVICTION

15 PLEA OF GUILTY

16
The Defendant previously appeared before the Court with counsel and entered a plea

2 of guilty to the Crimea of COUNTS I 4 - FIRST DEGREE MURDER Felony in
t9 violation of NRS 200.010 200.030 thereafter on the 11th day of September 2003 the

Defendant was present in court for
sentencing with his counsel NANCY LEMCKE Deputy2

Public Defender and good cause appearing
2 THE DEFENDANT IS HEREBY ADJUDGED
22 guilty of said offenses and in

addition to the $25.00 Administrative Assessment Fee and $150.00 DNA Analysis Fee
payable to the Clark County Clerk the Defendant is sentenced as follows Deft.
SENTENCED as to COUNT I to LIFE in the Nevada Department of Corrections without the

w possibility of parole and as to Count II to LIFE in the Nevada Department of Corrections
without the

possibility ofparole COUNT II CONCURRENT with COUNT I. FURTHER27

28
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1 ORDERED Restitution in the amount of $10667.00 to be placed in a trust fund for the2
granddaughter Gretchen Bellen to be administered by the

dministrator.
3 DATED this _AW4-- day of Septembe 2 3.

4 f

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 mb

2
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levo

1 GMEM

40
ORIGINAL

DAVID ROGER FILEDfOURT
2 DISTRICT ATTORNEY

3
NCHRISevadaTBarHEOu

ER OWENSpPtyWENS
oCWK61

liJpýiý6...01
4 Nevada Bar001 t

is Attorney BY.

200 South Third Street
i M DOPY

5 Las Vegas NV 89155-2211
702 455-4711

6 Attorneys for Plaintiff

7 DISTRICT COURT

8 CLARK COUNTY NEVADA
9 THE STATE OF NEVADA

10
Plaintiff CASE NO caw

11 -vs-
DEPT NO iXal Il

12 WILLIAM JAMES RUNDLE
13

0147555

14
Defendant.

15
GUILTY PLEA AGREEMENT

16 I hereby agree to plead guilty to COUNT 4 - FIRST DEGREE MURDER Felony -

17 NRS 200.030 and COUNT 1 - FIRST DEGREE MURDER Felony - NRS 200.030
18 pursuant to North Carolina v. Alfor 400 U.S. 25 1970 as more fully alleged in the

19 charging document attached hereto as Exhibit 1 and Indictment which is reinstated in total

20 by agreement of the parties remaining charges will be dismissed after sentencing..

21 My decision to plead guilty is based upon the plea agreement in this case which is as
22 follows

23 Both parties agree that I will receive a sentence of Life Without The Possibility Of
24 Parole for each Count and that the Counts will run concurrent.

25
CONSEOý ICES OF THE PLEA

$26
I understand that by pleading guilty to Count 4 I admit the facts which support the

elements of the offenses to which I now plead as set forth in Exhibit 1 With regard to

j e.t .2 my plea of guilty to Count 1 the State will make factual representations of proof which I

PlWP00035QUPV.IT2t 716102.doc



1 will adopt as the state of the evidence.

2 1 understand that as a consequence ofmy plea ofguilty the Court must sentence me to

3 life without the possibility of parole. I understand that there will be no eligibility for parole
4 on either penalty. I understand that the law requires me to pay an Administrative Assessment

5 Fee.

6 1 understand that if appropriate I will be ordered to make restitution to the victim of
7 the offenses to which I am pleading guilty and to the victim of any related offense which is

8 being dismissed or not prosecuted pursuant to this agreement. I will also be ordered to

9 reimburse the State of Nevada for any expenses related to my extradition if any.
10

1 understand that I am not eligible for probation or parole for the offenses to which I

I 1 am pleading guilty.

12 1 also understand that information regarding charges not filed dismissed charges or
13 charges to be dismissed pursuant to this agreement may be considered by the judge at

14
sentencing.

15 1 know that my sentence is to be determined by the Court within the limitsprescribed
16 by statute and this agreement.

17 I understand that if my attorneys and the State of Nevada are both recommending a
18 specific punishment to the Court.

19 1 understand that if the State of Nevada has agreed to recommend or stipulate a
20 particular sentence or has agreed not to present argument regarding the sentence or agreed
21 not to oppose a particular sentence such agreement is contingent upon my appearance in
22 court on the initial sentencing date and any subsequent dates if the sentencing is continued.
23 I understand that if I fail to appear for the scheduled sentencing date or I commit a new
24 criminal offense prior to sentencing the State of Nevada would regain the full right to argue
25 for any lawful sentence.

26 1 understand if the offenses to which I am pleading guilty to was committed while I
27 was incarcerated on another charge or while I was on probation or parole that I am not
28

eligible for credit for time served toward the instant offenses.

2



I I understand that as a consequence of my plea of guilty if I am not a citizen of the
2 United States I may in addition to other consequences provided for by federal law be3 removeddeported excluded from entry into the United States or denied naturalization.4

1 understand that the Division of Parole and Probation will prepare a
5

sentencing judge Prior to
sentencing. This report will include matters relevant

to the issue of
6

sentencing including my criminal history. This report may contain hearsay information7
regarding my background and criminal history. My anorneys and I will each have the

8
opportunity to comment on the information contained in the report at the time of

sentencing.9 Unless the District Attorney has
specifically agreed otherwise then the District Attorney10 may also comment on this

report.

11

WAIVER OF RIGHTS
12 By entering MY Plea of guilty I understand that I am waiving and forever giving up13 the following rights and

privileges

14
1. The constitutional

Privilege against self-incrimination including the right to refuse15 to
testify at trial in which event the prosecution would not be allowed to comment to the16 jury about my refusal to

testify.

17
2. The constitutional right to a speedy and public trial by an impartial

excessive
Y mpartral jury free of

pretrialpublicity prejudicial to the defense at which trial I would be entitled to the19 assistance of an attorney either appointed or retained. At trial the State would bear the20 burden ofproving beyond a reasonable doubt each element of the offense charged.21
3. The

constitutional right to confront and cross-examine any witnesses who would22
testify against me.

23 4. The
constitutional right to subpoena witnesses to testify on my behalf.24

5. The
constitutional right to testify in my own defense.

25
6. The right to appeal the conviction with the assistance of an attorney either26

appointed or retained unless the appeal is based upon reasonable constitutional jurisdictional27 or other grounds that
challenge the

legality of the proceedings and except as otherwise28 Provided in subsection 3 ofNRS 174.035.

3



1

VOLUNTARINESS OF PLEA
2

1 have discussed the elements of all of the ongrnal charges against me with my
3

attorneys and I understand the nature of the charges against me.
4 1 understand that the State would have to prove each element of the charges against
5 me at trial.

6 1 have discussed with my attorneys any possible defenses defense strategies and
7 circumstances which might be in my favor.

8 All of the foregoing elements consequences rights and waiver of rights have been
9 thoroughly explained to me by my attorneys.

10 1 believe that Pleading guilty and accepting this plea bargain is in my best interest
I I and that continuation of the current trial would be contrary to my best interest.

12 I am signing this agreement voluntarily after consultation with my attorneys and 1

13 am not acting under duress or coercion or by virtue of any promises of leniency except for
14 those set forth in this agreement.

15
1 am not now under the influence ofany intoxicating liquor a controlled substance or

16 other drug which would in any manner impair my ability to comprehend or understand this
17 agreement or the

proceedings surrounding my entry of thisplea.

18 My attorneys have answered all my questions regarding this guilty plea agreement
19 and its consequences to my satisfaction and I am satisfied with the services provided by my20

attorneys.

21 DATED this J day ofMay 2003.

22

23

Defendant
24

25
AG g

26

27

28
Chief ry District AttorneyNev 001190
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1 CERTIFICATE OF COUNSEL

2
1 the undersigned as the attorneys for the Defendant

3
of the court hereby certify that

named herein and as an officer

4
I. I have fully explained to the Defendant the allegations contained in the chargesto which guilty pleas are being entered.

5
2. 1 have advised the Defendant of the penalties for each charge and the restitution6

that the Defendant may be ordered to pay.

7
consistent with pthefacts known tomeeandammadfwi ypadvice to the Defdent

are

8 4. To the best of my knowledge and belief the Defendant
9

a. Is competent and understands the char

10 guilty as provided in this agreement.
charges and the consequences of pleading

11
b. Executed this agreement and will enter all guilty pleas pursuant hereto

12
c. Was not under the influence of

intoxicating liquor a controlled substance or
13

other dru at the time I consulted with the defendant as certified in paragraphs1 and 2 above.

14 Dated This day of May 2003.

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 dm
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I IND

2
STEWART L. BELL
Clark County District Attorney

3
Nevada Bar 000477
CHRIS J. OWENS

4
Chief Deputy District Attorney
Nevada Bar 00l 190
200 South Third Street

5 Las Vegas Nevada 89155-2211

6 A70
55

or Plantiff

7

8
DISTRICT COURT

9
CLARK COUNTY NEVADA

10

I 1 THE STATE OF NEVADA
12

Plaintiff

13 -vs-
Case No. C189563

14 WILLIAM JAMES RUNDLE Dept. No. IV

15
0147555

INDICTMENT
16

Defendants.

17

18

19 STATE OF NEVADA

20 COUNTY OF CLARK
ss.

21 The Defendants above named WILLIAM JAMES RUNDLE accused by the Clark
22 County Grand Jury of the crimes of MURDER WITH USE OF DEADLY WEAPON
23 Open Murder Felony - NRS 200.010 200.030 193.165 ROBBERY WITH USE OF
24 DEADLY WEAPON Felony - NRS 200380 193.165 and THEFT Felony - NRS
25 205.0832 205.0835 committed at and within the County of Clark State of Nevada on or
26 between May 1997 and October 2002 as follows

27

28 /I

EXHIBIT min



I COUNT -MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON OPEN MURDER
2

did about or between
April and July of 1997 then and there wilfully feloniously3 without

authority of law and with premeditation and deliberation and with malice
4 aforethought kill WILLA RUNDLE a human being with use of a deadly weapon to wit
5 medications or drugs by administering an overdose of prescription drugs to the said WILLA
6 RUNDLE and/or by manner and means otherwise unknown the defendant directly7

committing said act or aiding and abetting persons unknown in the commission of said act8 by providing counsel encouragement planning and access to said person or persons and/or9 each person acting pursuant to a conspiracy to commit murder.
10 COUNTI_THEFT

11 did on or between May 1997 and August 2002 then and there knowingly12 feloniously and without lawful authority commit theft by converting making an13 unauthorized transfer of an interest in or without authorization
controlling property having a14 value of $2500.00 or more lawful money of the United States belonging to WILLAIS RUNDLE Clark County Nevada in the following manner to-wit by defendant obtaining16 in excess of $2500.00 in personal assets and monies of the said WILL A RILE17

following her
untimely death by homicide thereby converting making an unauthorized18 transfer of an interest in or controlling without authorization the money of WILLA19 RUNDLE.

20 -THEFT

21
did on or between May 1997 and August 2002 then and there knowingly22

feloniously and without lawful
authority commit theft by converting23 unauthorized transfer of an interest in or without authorization

controlling

making

24 value of $2500.00 or more lawful money of the United States belonging to Willa Rundle25 the United States Government the United States Treasury Department and/or the Social26
Security Administration or by obtaining said money by a material misrepresentation with27 intent to deprive that person or entity of the property or by coming into control of mislaid or28
ntisdelivered

property of Willa Rundle from United States Government the United States

2
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1 Treasury Department and/or the Social
Security Administration on under circumstances

2
providing means of inquiry as to the true owner in the following manner to-wit by

3 defendant arranging for and/or obtaining in excess of $2500.00 in Social Security benefits
4 of the said WILLA RUNDLE who was deceased and no longer entitled to said benefits5

materially misrepresenting by these actions that he was a person lawfully entitled to said
6

payments thereby converting making an unauthorized transfer of an interest in or7
controlling without

authorization the money of WILLA RUNDLE the United States
8 Government the United States Treasury Department and/or the Social Security9 Administration with intent to deprive them of the property and/or by appropriating said

10 mislaid or misdelivered
property to his own use or that of another person without reasonable

I I efforts to notify the true owner.

12 CQLWI_4 -MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON OPEN MURDER13 did on or between August 16 2002 and August 20th 2002 then and that wilfully14
feloniously without

authority of law and with premeditation and
deliberation and with15 malice

aforethought kill SHIRLEY RUNDLE a human being by repeatedly striking the16 head and body of the said SHIRLEY RUNDLE with a deadly weapon to-wit a baseball bat17 and/or other blunt object said murder be directý Y Premeditated and/or said Murder being18 committed during the commission ofa robbery.

19 1N -ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
20

did on or between August 16 2002 and Au
21

unlawfully

20 2002 then and there wilfullyY and
feloniously take money and/or personal property including a ring watches22 and other jewelry from the person of SHIRLEY RUNDLE or in her presence by means of23 //

24

25

26 //

27 //

28

3
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I force or violence or fear of injury to and without the consent and against the will of the said
2 SHIRLEY RUNDLE said Defendant using a deadly weapon to-wit. a baseball bat and/or
3 other blunt object during the commission of said crime.

4 DATED this day of May 2003.

5

6 STEWART L. BELL

6 DISCCT ATTORNEY
77

8

BY

10 Chie District AttorneyNevadaý8001t90
II

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

4
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1

Names of witnesses appearing before the Grand Jury

2
DR. ELLEN CLARK WASHOE COUNTY CORONER

3
MAGDA BELEN 10244 SINGING WIND LV NV

4
DET. THOMAS MARIN LVMPD 2894

5
DET. DONALD TREMEL LVMPD 2038

6
CSA YOLANDA MCCLARY FORENSIC LAB LVMPD 2923

7
CSA DANIEL HOLSTEIN FORENSIC LAB LVMPD 3861

8
DET. SHEILA HUGGINS LVMPD 3603

9
THEROM HAINES SOCIAL SECURITY

10
NATHAN R. EATON C/O WELLS FARGO BANK

1 1

THOMAS If. ROACH GO DISTRICT ATTORNEYS OFFICE

12
ROBERT WILLIAM RUNDLE GODISTRICT ATTORNEYS OFFICE

13
BETH BORGALGODISTRICT ATTORNEYS OFFICE

14
SGT. JOHN C. MIENAU LASSIN COUNTY SHERRIFS OFFICE CA

15

SGT. THOMAS KELLER LVMPD CYBER CRIMES UNIT

16
STEVEN SCARBOROUGH LVMPD FORENISC LAB 2160

17

PATRICA DORAN COR BANK OF AMERICA

18

JOEL MOSKOWITZ CMDISTRICT ATTORNEYS OFFICE 200 S. THIRD LV NV
19

DR. J. COREY BROWN C/O AMY CHELINI ESQ.
DR. JAMES BOURLAND

20 BOURLADIAGNOSTICS LV NV

21

22
Additional witnesses known to the District Attorney at the filing of the IndictmentJAN KELLY FORENSIC LAB LVMPD 566623

TOM WALL LVMPD FORENSIC LAB24
DAVID WELCH LVMPD FORENSIC LAB25
TERRY COOK LVMPD FORENSIC LAB26
DR. LARRY SIMMS CCME

27
JAMES ABRAHAM DDS CJO DISTRICT ATTORNEYS OFFICE28

5
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1

C. GREEN LVMPD FORENSIC LAB

2
K. GRAMMAS LVMPD FORENSIC LAB

3
RODEL BELEN 10244 SINGING WIND LV NV

4
OFFICER K. LCRUD LVMPD

5
OFFICER W. WEBB LVMPD

6
JANET BERTRAND 7914 SELTZER ISLAND WAY LV NV

7
SOT. ROCKY ALBY LVMPD HOMICIDE

8

PAUL LOONEY OFFICE OF THE UNITED STATES POSTAL INSPECTOR

9
DOUGLAS WOODBURY C/O WILD WEST CASINOLV NV

10
JOHN WINSTROM NV SPORTS SCHEDULE 3110 S. POLARIS 24 LV NV

I I

CURTIS VIXIE DDS SUSANVILLE CA

12
DONALD SIMPSON DDS SUSANVILLE CA

13

ROBERT COOMBS C/O DISTRICT ATTORNEYS OFFICE

14
JUDY RUNDLE C/O DISTRICT ATTORNEYS OFFICE

15
COLLEEN HAMILTON 17116 BILTAR ST. VAN NUYS CA

16

DEBRA RUNDLE C/O DISTRICT ATTORNEYS OFFICE

17
DEPUTY WALLACE LASSEN COUNTY SHERRIF CA

18

SGT. D. MARTIN LASSEN COUNTY SHERRIF CA

19

DET. BOLLINGER LASSEN COUNTY SHERRIF CA

20
DANA SPPONER LASSEN COUNTY SHERRIF CA

21

RON WILSON CALIFORNIA HIGHWAY PATROL
SGT. CEAGLIO LASSEN COUNTY SHERRIF22
COR LAWRENCE WELK VILLAGE CA23
COR KEY BANK 434

24
QUEEN ANNE AVE. NORTH SEATTLE WA

COR EXPRESS RENT A CAR SEATTLE WA25
COR SEATTLE

26
SýAý SEATTLE WA

DET. HANF SEATTLE PD WA
27

ANJANJI MALA KEY BANK SEATTLE WA28

6
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1

BURNEY CAMPBELL SELF STORAGE 12T MADISON SEATTLE WA

2
COR/KATHY HOLIDAY INN 211 DEXTER SEATTLE WA

3
COR THE MAILBOX 300 QUEEN ANNE AVE. SEATTLE WA

4
GLENN STEADMAN MEDITERRANEAN INN 425 QUEEN ANNE SEATTLE WA

5
DOUG HILLSTROM T.S. McHUGHS 21 MERCER SEATTLE WA

6
GERALD OLSON GOLDMARK INC. 10325 AURORA NORTH SEATTLE WA

7
COR DAYS INN MTEL 5827 CARAVAN CT. ORLANDO FL

8
ALLA VELBAUM 5827 CARAVAN CT. ORLANDO FL

9
SPECIAL AGENT S. SAVAGE FBI FL

10
TASK FORCE OFFICER HOCHULI FBIFL

1 1

OFFICER MARK CANTY ORLANDO FLORIDA PD

12
OFFICER JERRY JERASINE ORLANDO FLORIDA PD

13

EMMETT BROWNING ORLANDO FLORIDA PD

14

DOUG THOMAS CRIME SCENE UNIT ORLANDO FLORIDA PD

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

02AG07IX/02F17461X1127 LVMPD EV 0208212083
MURD WDW THEFT RWDW -F

28

7 PAWPDOMMUI n4iow.e



v 14

EXHIBIT A5
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1

TGMEMEWART L. BELL ORIGINAL
2 DISTRICT ATTORNEY

Nevada Bar 000477
3 200 S. Third Street

Las Veggaass Nevada 89155 FILED IN OPEN COURT
4 702455 711

JllY

5
Attorney for Plaintiff

u

DISTRICT COURBBPIR CLERK

6 CLARK COUNTY NEVADA
7 DENISE RUSTED

DEPUTY

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -Ya-
CI6l6S2

Can N
11 JOSE MANUEL VIGOA Deb N

aka Jo
4069738LManuel

Vigoa-Ierez
12 0697s364

13
Defendant.

14

15
GUILTY PLEA AGREEMENT

16 1 hereby agree to plead guilty to COUNT 1- CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY
17 AND/OR MURDER Felony - NRS

198-480200.010200.030200.380 COUNTS 2 14 and
18 29 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM Felony - NRS 206.030
19 193.165 COUNTS 3 11 12 15 23 24 and 42 - POSSESSION OF FIREARM ByEX-20FELON Felony - NRS 202.360 COUNTS 4 5 16 17 21 22 31 32 33 34 and 35 -

p 21 ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony - 200.380 193.165 COUNTS
1ý

xV 0 6736 and 37 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony - NRS
193.330 193.165 200.080 200.030 COUNTS 8 9 and 10 - ATTEMPT ROBBERY WITH

.% USE OF A DEADLY WEAPON Felony -NRS 193.330200.380 193.165 COUNTS 13 18
25 25 26 27 40 and 41 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE Felony - NRS 205.273
26 COUNTS 19 and 20 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
27 Felony - NRS 200080 200.030 193.165 COUNT 28 - CONSPIRACY TO COMMIT
28 BURGLARY Gross Misdemeanor- NRS 205.060199.480 COUNT 30 - CONSPIRACY TO



I COMMIT ROBBERY Felony - NRS 200.380 199.480 COUNT 38 - DISCHARGING
2 FIREARM OUT OF A MOTOR VEHICLE Felony - NRS 202.287 COUNT 39 -

3 DISCHARGING FIREARM AT OR INTO VEHICLE Felony - NRS 202.285 COUNT 43 -

4 STOP REQUIRED ON SIGNAL OF POLICE OFFICER Felony - NRS 484.348 COUNT 44.
5 CHILD ENDANGERMENT Gross Misdemeanor - 200.508 COUNT 45 - CONSPIRACY TO
6 ESCAPE Gross Misdemeanor- NRS 199.480212-090 and COUNT 46 -ATTEMPT ESCAPE
7 Felony - NRS 193.330 212.090 as more fully alleged in the charging document attached
8 hereto as Exhibit 1.

9 My decision to plead guilty is based upon the plea agreement in this case which is as

10 follows

I I The Defendant agrees to enter a plea of guiltyunder oath to all counts. The parties
12 stipulate that the Defendant will receive the maximum sentence on all counts. The parties
13 stipulatethat the Defendant will be sentenced to Life Without the Possibility of Parole on Counts
14 15 and 16 Murder With Use of a Deadly Weapon. Also the parties stipulate that each count
15 will be served consecutive to each other count. This stipulation is intended to be binding on the

16
sentencing judge. If the sentencing judge decides not to accept this stipulation either party may

17 withdraw from this stipulation and the parties will proceed to trial on an charges.

18 The State will urge the U.S. Attorneys Office to not file charges arising out of this case
19 against Defendant and his wife Luisa Vigoa. The State will not file perjury charges against
20 Luisa Vigoa and her children. The State will not file further charges arising out of the instant

21 conspiracy unless other murders are uncovered by law enforcement. The State agrees that it will

22 not call lose Vigoa as a witness in any proceedings concerning his accomplices.
23 Defendant does not intend to testify for any party concerning the events set forth in his

24 affidavit. The parties acimowledge that Defendants affidavit is hearsay and inadmissible
25 evidence in any court proceeding in which Defendant is not a Defendant or a witness. The State

26 agrees that Defendants affidavit will not be used against Pedro Duarte or Luis Suarez in any
27

proceeding in which Defendant is not a witness.

28 iii
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CONSEQUENCES OF THE PLEA
2 1 understand that by pleading guilty I admit the facts which support all the elements of

3 the offenses to which I now plead as set forth in Exhibit I
4 I understand that as a consequence of my plea of guilty the Court must sentence me to

5 imprisonment in the Nevada State Prison as follows

6 COUNT 1 - CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY AND/OR MURDER for a

7 minimumterm of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more

8 than ONE HUNDRED TWENTY 120 months. The minimumterm of imprisonment may not

9 exceed fortypercent 40% of the maxmuun term of imprisonment. I understand that I may also

10 be fined up to $5000.

11 COUNT 2 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM for a minimumterm

12 of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
13 HUNDRED EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty

14 percent 40% of the maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up
15 to $ 10000.

16 COUNT 3 -POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON for a minimumterm of not less

17 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
18 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

19 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.
20 COUNT 4- ROBBERY WITH USE OFA DEADLY WEAPON for a minimumtermof not
21 less than TWENTy-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
22 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimumterm of not less

23 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
24 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
25 40%of the maximum term of imprisonment.

26 COUNT 9 -ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON fora minimumterm ofnot
27 less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
28 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

-3-
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I than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
2 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent

3 40% of the maximum term of imprisonment.

4 COUNT 6 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON fora minimum

S term of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
6 HUNDRED FORTY 240 months plus an equal and consecutive minimumtermofnot less than

7 TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO HUNDRED
8 FORTY 240 months. The minimumtermof imprisonment may not exceed forty percent 40%
9 of the maximum term of imprisonment.

10 COUNT 7 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimum
i 1 term of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
12 HUNDRED FORTY 240 months plus an equal and consecutive minimumterm of not less than

13 TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO HUNDRED
14 FORTY240months. The minimumtern of imprisonment may not exceed forty percent 40/0
15 of the maximum term of imprisonment.

.1 COUNT 8 - ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a

17 minimumterm of not less than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than

18 ONE HUNDRED TW84TY 120 months plus an equal and consecutive minimumterm of not

19 less than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
20 TWENTY 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
21 40% of the maximum term of imprisonment.

22 COUNT 9 - ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a

23 minimumterm of not less than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than

24 ONE HUNDRED TWENTY 120 months plus an equal and consecutive minimumtamofnot

25 less than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
26 TWENTY 120 months. The minimumteen of imprisonment maynot exceed forty percent
27 40%of the maximum term of imprisonment.

28 III
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1 COUNT 10 - ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a

2 minimumterm ofnot less than TWELVE 12 months and a maximum term ofnot more than

3 ONE HUNDRED TWENTY 120 months plus an equal and consecutive minimumterm of not

4 less than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
5 TWENTY 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent

6 40% of the maximum term of imprisonment.

7 COUNT 11 - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON for a minimumterm of not less

8 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
9 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

10 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.

11 COUNT 12 - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON for a minimumterm of not less

12 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
13 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

14 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.

15 COUNT 13 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimumterm of not less than

16 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
17 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%ofthe

18 maximum term of imprisonment. I understand that 1 may also be fined up to S10000.

19 COUNT 14 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM for a minimum
20 term of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
21 HUNDRED EIGHTYI80 months. The minimumterm of imprisonment maynot exceed forty

22
percent 40% of the maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up

23 to $10000.

24 COUNT 15 - POSSESSION OFFIREARM By EX-FELON for a minimumterm ofnot less

25 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
26 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

27 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.
28
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J
I COUNT 16 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimumterm of

2 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
3 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

4 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
5 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
6 40%of the maximum term of imprisonment.

7 COUNT 17 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimumterm of
8 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
9 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

10 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
11 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
12 40% of the maximum term of imprisonment.

13 COUNT 18 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimumterm of not less than
14 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
15 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40% ofthe

16 maximum tens of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $ 10000.
17 COUNT 19 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON for life

18 without the
possibilityof parole OR life with the possibilityofparole with eligibility for parole

19 beginning at 20 yre 240 months OR a definite term of 50 yrs 600 months with
eligibility for

20 parole beginning at 20 yrs 240 months plus an equal and consecutive term of life without the
21

possibilityof parole OR life with the possibilityof parole with eligibility for parole beginning
22 at 20 yrs 240 months OR a definite term of 50 yrs 600 months with eligibility for parole
23 beginning at 20 yrs 240 months.

24 COUNT 20 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON for life

25 without the
possibilityof parole OR fife with the possibilityof parole with

eligibility for parole
26 beginning at 20 yrs 240 months OR a definite term of 50 yrs 600 months with eligibility for

27 parole beginning at 20 yrs 240 months plus an equal and consecutive term of life without the
28

possibilityofparole OR life with the possibility ofparole with ell
ibility forg parole beginning

6-
PAWPOOCSYNKIM0933404.WPDVOk



t

2

1 at 20 yrs 240 months OR a definite term of 50 yrs 600 months with
eligibility for parole

2 beginning at 20 yrs 240 months.

3 COUNT 21- ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimumterm of

4 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
5 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

6 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
7 EIGHTY 180 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent
8 40% of the maximum term of imprisonment.

9 COUNT 22 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimumterm of

10 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
11 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

12 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
13 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
14 40%of the maximum tent of imprisonment.

15 COUNT 23- POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON. for a minimumtermof not less

16 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
17 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

18 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.
19 COUNT 24. POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON for a minimumterm of not less

20 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
21 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

22 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.
23 COUNT 25 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimum term of not less than

24 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
25 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%of the

26 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $10000.
27 COUNT 26 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimum term ofnot less than

28 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
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rlwruocawM10%1o93301.wrwpk



I 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%of the

2 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $10000.
3 COUNT 27 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimum term ofnot less than

4 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
5 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%of the

6 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $10000.
7 COUNT 28 - CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY to the Clark County Detention

8 Center fora period of not more than one 1 year and/or a fine up to $2000.00.
9 COUNT 29 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM for a minimum

10 termof not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
I 1 HUNDRED EIGHTY180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty
12

percent 40% of the maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up
13 to $10000.

14 COUNT 30- CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY for a minimumterm of not less than

15 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72 months.

16 The minimumtamof imprisonment maynot exceed forty percent 40% of the maximum term
17 of imprisonment.

18 COUNT 31- ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimum tamof
19 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not mom than ONE
20 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

21 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term ofnot more than ONE HUNDRED
22 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
23 40% ofthe maximum term of imprisonment.

24 COUNT 32 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimum term of
25 not less.than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
26 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term ofnot less

27 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
28 EIGHTY 180 months. The minimumteen of imprisonment may not exceed forty percent

-8-
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1 40% of the maximum term of imprisonment.

2 COUNT 33 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON fora minimum tarn of
3 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
4 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

5 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
6 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
7 40% of the maximum term of imprisonment.

8 COUNT 34 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimum term of
9 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE

10 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less

11 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
12 EIGHTY 180 months The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
13 40% of the maximum term of imprisonment.

14 COUNT 35 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a minimum term of
15 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
16 HUNDRED EIGHTY 180 months plus an equal and consecutive minimum term of not less
17 than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED
18 EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent
19 40%of the maximum term of imprisonment.

20 COUNT 36 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a
21 minimumterm of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term ofnot more
22 than TWO HUNDRED FORTY 240 months plus an equal and consecutive minimum term of
23 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
24 HUNDRED FORTY 240 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty
25 percent 40% of the maximum term of imprisonment.

26 COUNT 37 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON for a
27 minimumterm ofnot less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more
28 than TWO HUNDRED FORTY240 months plus an equal and consecutive minimumterm of

-9-
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1 not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than TWO
2 HUNDRED FORTY 240 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty

3
percent 40% of the maximum term of imprisonment.

4 COUNT 38 - DISCHARGING FIREARM OUT OF MOTOR VEHICLE for a minimum
5 term of not less than TWENTY-FOUR 24 months and a maximum term of not more than ONE
6 HUNDRED EIGHTY 180 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty
7

percent 40% of the maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up
8 to $5000.

9 COUNT 39 - DISCHARGING FIREARM AT OR INTO VEHICLE for a minimumterm
10 of tint less than TWELVE 12 months and a maximum term ofnot more than SEVENTY-TWO
11 72 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the

12 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.
13 COUNT 40 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimum term of not less than
14 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
15 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%of the
16 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $10000.
17 COUNT 41 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE for a minimum term of not less than
18 TWELVE 12 months and a maximum term of not more than ONE HUNDRED TWENTY
19 120 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%of the
20 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $10000.
21 COUNT 42 - POSSESSION OFFIREARM BY EX-FELON for a minimumterm ofnot less
22 than TWELVE 12 months and a maximum term of not more than SEVENTY-TWO 72
23 months. The minimum term of imprisonment may not exceed forty percent 40% of the
24 maximum term of imprisonment. I understand that I may also be fined up to $5000.
25 COUNT 43 - STOP REQUIRED ON SIGNAL OF POLICE OFFICER for a minimum
26 term of not leas than TWELVE 12 months and a maximum term of not more thanSEVENTY-27TWO 72 months. The minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%
28 of the maximum term of imprisonment. I understand that I mayalso be fined up to $5000.
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1 COUNT 44- CHILD ENDANGERMENT to the Clark County Detention Center for a period2 ofnot more than one 1 year and/or a fine up to $2000.00.

3 COUNT 45 - CONSPIRACY TO ESCAPE to the Clark County Detention Center for a
4 period of not more than one 1year and/or a fine up to $2000.00.
5 COUNT 46 - ATTEMPT ESCAPE for a minimum term of not less than TWELVE 126 months and a maximum term of not morethan ONE HUNDRED TWENTY 120 months. The
7 minimumterm of imprisonment may not exceed forty percent 40%of the maximum term of
8 imp me I understand that I may also be fined up to $10000.
9

1 understand that the law requires me to pay an Administrative Assessment Fee.
10 1 understand that if

appropriate I will be ordered to make restitution to the victim of the
11 offenses to which I am pleading guilty and to the victim of any related offense which is being12 dismissed or not prosecuted pursuant to this agreement. I will also be ordered to reimburse the
13 State of Nevada for any expenses related to my extradition ifany.
14 I understand that I am not eligible for probation for the offenses to which I am pleading15

guilty.

16
I understand that ifmore than one sentence of imprisonment is imposed and I ameligible17 to serve the sentences concurrently the sentencing judge does not have the discretion to order18 the sentences served

concurrently or consecutively.

19
1 also understand that information regarding charges not filed dismissed charges or20 charges to be dismissedPursuant to this agreement maybe considered by the judge at

sentencing.21
1 have not been promised or guaranteed any particular sentence by anyone. I know that22 my sentence is to be determined by the Court within the limits prescribed by statute. I23 understand that if my attorney or the State of Nevada or both recommend any specific24 punishment to the Court the Court is not obligated to accept the recommendation.

25
1 understand that the Division of Parole and Probation will

26
sentencing

a report for the
8 judge prior to

sentencing. This report will include matters relevant to the issue of27
sentencing including my criminal history. This

report may contain hearsay information28
regarding mybackground and criminal

history. My attorney and I will each have the opportunity

-11-
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1 to comment on the informationcontained in the report at the time of sentencing. Unless the

2 DistrictAttorney has specifically agreed otherwise then the District Attorney may also comment
3 on this report.

4 WAIVER OF RIGHTS

5 By entering myplea of guilty I understand that I am waiving and forever giving up the

6 following rights and privileges

7 1. The constitutional
privilege against self-incrimination including the right to refuse to

8
testify at trial in which event the prosecution would not be allowed to comment to the jury about

9 my refusal to testify.

10 2. The constitutional right to a speedy and public trial b anY impartial lurY free of
11 excessive pretrial publicity prejudicial to the defense at which trial I would be entitled to the
12 assistance of an attorney either appointed or retained At trial the State would bear the burden
13 of proving beyond a reasonable doubt each element of the offense charged.

14 3. The constitutional right to confront and cross-examine any witnesses who would
15

testify against me.

16
4. The constitutional right to subpoena witnesses to testify on my behalf.

17 5. The constitutional right to testify in ray own defense.

18 6. The right to appeal the conviction with the assistance ofan
19 or re

attorney either appointed

rained unless the appeal is based upon reasonable constitutional jurisdictional or other
20 grounds that challenge the legality of the proceedings and except as otherwise provided in

21 subsection 3 ofNRS 174.035.

22
VOLUINTARIN SS OF PLEA

23 1 have discussed the elements of all of the original chargesagainst me with my attorney
24 and I understand the nature of the charges against me.

25 I understand that the State would have to prove each element of the charges against me
26 at trial.

27 1 have discussed with my attorney any possible defenses defense strategies and
28 circumstances which alight be in my favor.

-12-
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I All of the foregoing elements consequences rights and waiver of rights have been

2 thoroughly explained to me by my attorney.

3 1 believe that pleading guilty and accepting this plea bargain is in my best interest and

4 that a trial would be contrary to mybest interest.

5 1 am signing this agreement voluntarily after consultation with my attorney and I am not

6 acting under duress or coercion or by virtue of any promises of leniency except for those set

7 forth in this agreement.

8 I am not now under the influence of any intoxicating liquor a controlled substance or

9 other drug which would in any manner impair my ability to comprehend or understand this

10 agreement or the proceedings surrounding my entry of this plea.

II My attorney has answered all my questions regarding this guilty plea agreement and its

12 consequences to my satisfaction and 1 am satisfied with the services provided by my attorney.

13 DATED this QU day ofJu ne 2

14 Uf //--15
16

JOSE MANUEL VIGOA
aka Jose Manuel Vigoa-Perez

17
Defendant

18

19
AGREED TO BY

20

Q21
Attorney

22

23

24

25

26

27

28
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1 CERTIFICATE OF COUNSEL

2 1 the undersigned as the attorney for the Defendant named herein and as an officer of

3

the court hereby certify that

I. I have fully explained to the Defendant the allegations contained in the charges to4 which guilty pleas are being entered.

5 2. I have advised the Defendant of the penalties for each charge and the restitution that

6
the Defendant may be ordered to pay.

offered the
7 with

p3.Ali
to th

the facts known toWme and are madewith myaantdvice tottthe Defendgceant.

ment are consistent

8 4. To the best of my knowledge and belief the Defendant

9
a. Is competent and understands the charges and the consequences of pleading

10
guilty as provided in this agreement.

11

b. Executed this agreement and will enter all guilty pleas pursuant hereto
voluntarily.

12
c. Was not under the influence of intoxicating liquor a controlled substance or

13
other ýg at the time I consulted with the defendant as certified in paragraphs 1and 2 above

14 Dated This _20 day ofJune 2002.

15 ý.
16

17 ATTORNEY FORDEFENDANT

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
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I INFO
STEWART L. BELL

2 DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 000477

3 200 S. Third Street

Las VegasNevada 89155
4 702455-4711

5
Attorney for Plaintiff

6 DISTRICT COURT

7
CLARK COUNTY NEVADA

8

9 THE STATE OF NEVADA
10

Plaintiff CaseNo. C180124

11 -vs-
Dept No. IV

12 JOSE MANUEL VIGOA
aka Jose Manuel Vigoa-Perez

13 0697364 AMENDED
14 Defendant. INFORMATION
15

16 STATE OF NEVADA

17 COUNTY OF CLARK
18 STEWART L. BELL District Attorney within and for the County of Clark State of
19 Nevada in the name and by the authority of the State of Nevada informs the Court

20 That JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez the Defendant above

21 named having conuniitted the crimes of CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY AND/OR
22 MURDER Felony - NRS 198.480 200.010 200.030 200.380 BURGLARY WHILE IN
23 POSSESSION OF A FIREARM Felony - NRS 206.030 193.165 POSSESSION OF
24 FIREARM BY EX-FELONFelony - NRS 202.360 ROBBERY WITH USE OF A
25 DEADLY WEAPON Felony -200.380193.165 ATTEMPT MURDER WITH USE OF
26 A DEADLY WEAPON Felony - NRS 193.330193.165 200.080 200.030 ATTEMPT
27 ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony -NRS 193.330 200380
28 193.165 POSSESSION OF STOLEN VEHICLE Felony - NRS 205.273 FIRST



4b

I DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony - NRS 200.080

2 200.030193.165 CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY Gross Misdemeanor- NRS
3 205.060 199.480 CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY Felony - NRS 200.380
4 199.480 DISCHARGING FIREARM OUT OF A MOTOR VEHICLE Felony - NRS
5 202.287 DISCHARGING FIREARM AT OR INTO VEHICLE Felony - NRS 202.285
6 STOP REQUIRED ON SIGNAL OF POLICE OFFICER Felony - NRS 484.348 CHILD
7 ENDANGERMENT GrossMisdemeanor -200.508 and POSSESSION OF A FIREARM
8 BY EX-FELON Felony - NRS 202.360 CONSPIRACY TO ESCAPE Gross
9 Misdemeanor - NRS 199.480 212.090 and ATTEMPT ESCAPE Felony - NRS 193330

10 212.090 on or between September 19 1998 and June 3 2002 within the County ofClark State

11 of Nevada contrary to the foram force and effect of statutes in such cases made and provided
12 and against the peace and dignity of the State ofNevada
13 COUNT I - CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY AND/OR MURDER
14 did on or between September 19 1998 and June 10 2000 thin and there meet with

15 PEDRO RAFAEL DUARTE OSCAR SANCHEZ CISNEROS. LUIS SUAREZ and
16 UNIDENTIFIED INDIVIDUALS and between themselves and each of them with the other
17

wilfully unlawfullyand feloniously conspire and agree to commit the crime ofRobbery and/or
18 Murder and in fiutherance of said conspiracy Defendant JOSE MANUEL VIGOA did commit
19 the acts as set forth in Counts 2 through 21 said acts being incorporated by this reference as
20 though fully set forth herein.

21 COUNT 7 BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM
22 did on or about the 20th day of September 1998 then and time wilfidly unlawfully
23 and feloniously enter with intent to commit robbery and/or murder while in possession of a
24 fire that certain building occupied by MGM GRAND HOTEL located at 3799 Las Vegas
25 Boulevard South Las Vegas Clark County Nevada.

26 COINT 3 POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON
27 Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez did on or about the

28 20th day ofSeptember1998 them and there wilfully unlawfully and feloniously own or have
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1 in his possession or under his control a weapon to-wit firearms the said JOSE MANUEL
2 VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez being an at-felon having in February 1991 been
3 convicted of Conspiracy to Possess With Intent to Distribute Cocaine Distribution of Cocaine
4 Possession of Cocaine With Intent to Distribute and Assault Upon Federal Officers in the
5 United States District Court for the District of Nevada in Case No. CR-S-90-164-p.p. LCL
6 a felony under the laws of the State of Nevada.

7 COUNT4 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
8

did on or about 20th day of September 1998 then and there wilfully unlawfully and
9

feloniously take personal property to-wit U.S. Currency and a Smith Wesson .3 revolver
10 bearing Serial No. BDB3765. from the person of WERNER BOEHNKE or in his presence
11 by means of force or violence or fear of injury to and without the consent and against the will
12 of the said WERNER BOEHNKE said Defendant using a deadly weapon to-wit a firearm
13

during the commission of said crime Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS aiding
14 or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert with each other and/or
15 being present before during and after said crime and/or Defendant and OSCAR SANCHEZ
16 CISNEROS directly or indirectly counseling encouraging assisting commanding inducing or
17

supervising the actions of the other and/or Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS
18 acting pursuant to a Conspiracy to CommitRobbery and/or Murder.
19 COUwr s - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
20 did on or about 20th day ofSeptember 1998 then and there wilfully unlawfully and
21

feloniously take personal property to-wit U.S. Currency and a Smith Wesson .3 revolver
22 bearing Serial No. BDE5765 from the person of BRIAN LANE or in his presence by means
23 of force or violence or fear of injury to and without the consent and against the will of the said
24 BRIAN LANE said Defendant using a deadly weapon to-wit a firearm during the commission
25 of said crime Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS aidingor abetting each other in
26 the commission ofsaid acts by acting in concert with each other and/or being present before
27

during and after said crime and/or Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or
28

indirectly counseling cncOunSing muting commandinginducing or supervising the actions

-3-
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1 of the other and/or Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a

2 Conspiracy to CommitRobbery and/or Murder.

3 COUNT 6 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
4 did on or about the 28th day of June 1999 then and there without authority of law and

5 malice aforethought wilfully and feloniously attempt to kill DONALD BOWMAN a human
6 being by shooting at and into the body of said DONALD BOWMAN with a deadly weapon
7 to-wit firearms Glock Model 21 semi-automatic firearm bearing Serial No. CMZ184US
8 and/or Norinco Mak 90 assault riflebearing Serial No. 616488 Defendant JOSE MANUEL
9 VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly

10 committing said acts and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
I 1 CISNEROS aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert

12 with each other and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
13 CISNEROS being present before during and after said crime and/or Defendant PEDRO
14 RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or indirectly counseling
15 encouraging assisting commandinginducing or supervising the actions of the other and/or

16 PEDRO RAFAEL DUARTE driving the getaway vehicle and/or Defendant PEDRO RAFAEL
17 DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a Conspiracy to Commit
18 Robbery and/or Murder.

19 C01 INT 7 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
20 did on or about the 28th day of June 1999 then and there without authority of law and

21 malice aforethought wilfully and feloniously attempt to kill CHARLEY FICHTER a human
22 being by shooting at and into the body of said CHARLEY FICHTER with a deadly weapon
23 to-wit firearms Glock Model 21 semi-automatic firearm bearing Serial No. CMZ184US
24 and/or Norinco Mak 90 assault rifle bearing Serial No. 616488 Defendant JOSE MANUEL
25 VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly

26 Commsaid acts and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
27 CISNEROS aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert

28 with each other and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
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1 CISNEROS being present before during and after said crime and/or Defendant PEDRO
2 RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or indirectly counseling

3 encouraging assisting commanding inducing or supervising the actions of the other and/or

4 PEDRO RAFAEL DUARTE driving the getaway vehicle and/or Defendant PEDRO RAFAEL
5 DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a Conspiracy to Commit
6 Robbery and/or Murder.

7 COURT $ - ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
8 did an or about the 28th day of June 1999 did then and there wilfully unlawfully and

9
feloniously attempt to take personal property to-wit U.S. Currency from the person of

10 DONALD BOWMAN or in hispresence by means of force or violence or fear of injury to and
11 without the consent and against the will of the said DONALD BOWMAN Defendant using a

12 deadly weapon to-wit firearms Glock Model 21 semi-automatic firearmbearing Serial No.

13 CMZ 184US and/or Norinco Mak 90 assault rifle bearing Serial No. 616488 during the

14 commission of said crime by Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
15 CISNEROS shooting at the said victim for the purpose of obtaining U.S. Currency from the

16 armored truck and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
17 CISNEROS aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert

18 with each other and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
19 CISNEROS being present before during and after said crime and/or Defendant PEDRO
20 RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or indirectly counseling
21 encouraging assisting commandinginducing or supervising the actions of the other and/or

22 PEDRO RAFAEL DUARTE driving the getaway vehicle and/or Defendant PEDRO RAFAEL
23 DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a Conspiracy to Commit
24 Robbery and/or Murder.

25 COLTS- ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
26 did on or about the 28th day of June 1999 did then and there wilfully unlawfully and
27

feloniously attempt to take personal property to-wit U.S. Currency from the person of

28 CHARLEY FICHTER or in his presence by means of force or violence or fear of injury to and
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1 without the consent and against the will of the said CHARLEY FICHTER Defendant using a

2 deadly weapon to-wit firearms Glock Model 21 semi-automatic firearm with Serial No.

3 CMZ184US and/or Norinco Mak 90 assault rifle Bearing Serial No. 616488 during the

4 commission of said crime by Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
5 CISNEROS shooting at the said victim for the purpose of obtaining U.S. Currency from the

6 armored truck and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
7 CISNEROS aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert

8 with each other and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
9 CISNEROS being present before during and after said crime and/or Defendant PEDRO

10 RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or indirectly counseling
I 1 encouraging assisting commandinginducing or supervising the actions of the other and/or

12 PEDRO RAFAEL DUARTE driving the getaway vehicle and/or Defendant PEDRO RAFAEL
13 DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a Conspiracy to Commit
14 Robbery and/or Murder.

15 CO NT 10 - ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
16 did on or about the 28th day of June 1999 did then and there wilfully unlawfully and

17
feloniously attempt to take personal property to-wit U.S. Currency from the person of

18 RANDY EASTON or in his presence by means of force or violence or fear of injury to and

19 without the consent and against the will of the said RANDY EASTON Defendant using a

20 deadly weapon to-wit firearms Glock Model 21 semi-automatic firearm with Serial No.

21 CMZ184US and/or Norinw Mak 90 assault rifle Bearing Serial No. 616488 during the

22 commission of said crime by Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
23 CISNEROS shooting at the said victim for the purpose of obtaining U.S. Currency from the

24 armored truck and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
25 CISNEROS aiding or abetting each other in the commission ofsaid acts by acting in concert

26 with each other and/or Defendant PEDRO RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ
27 CISNEROS being present before during and after said crime and/or Defendant PEDRO
28 RAFAEL DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or indirectly counseling
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I encouraging assisting commanding inducing or supervising the actions of the other and/or

2 PEDRO RAFAEL DUARTE driving the getaway vehicle and/or Defendant PEDRO RAFAEL

3 DUARTE and OSCAR SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a Conspiracy to Commit.

4 Robbery and/or Murder.

5 COUNT 11- POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON

6 Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Pcrez did on or about the

7 28th day of June 1999 then and there wilfully unlawfully and feloniously own or have in his

8 possession orunder his control a weapon to-wit Norinco Mak 90 assault rifle bearing Serial

9 No. 616488 the said JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez being an ex-felon

10 having in February 1991 been convicted of Conspiracy to Possess With Intent to Distribute

11 Cocaine Distribution of Cocaine Possession of Cocaine With Intent to Distribute and Assault

12 Upon Federal Officers in the United States DistrictCourt for the District of Nevada in Case No.

13 CR-S-90-164-PMP LRL a felony under the laws of the State ofNevada.

14 COUNT 12 - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON

15 Defendant JOSE MAMJEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez did on or about the

16 28th day of June 1999 then and there wilfully unlawfully and feloniously own or have in his

17 possession or under his control a weapon to-wit Glock Model 21 send-automatic firearm

18 bearing Serial No. CMZ184US the said JOSE MANUEL VIGOA aka Jose ManuelVigoa-19
Perez being an ex-felon having in February 1991 been convicted of Conspiracy to Possess

20 With intent to Distribute Cocaine Distribution of Cocaine Possession of Cocaine With Intent

21 to Distribute and Assault Upon Federal Officers in the United States District Court for the

22 District ofNevada in Case No. CR-S-90-164-PMP Laa felony under the laws of the State

23 ofNevada.

24 X13 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE

25 did on or about the 28th day of June 1999 then and there wilfully unlawfully and

26
feloniously pressa stolen motor vehicle wrongfully taken from CURTIS YVONNE LEWIS

27 while in the possession of KENNETH PAMELLO to-wit a 1995 Isuzu Rodeo bearing

28
V1N4S2CG58V5S4302390 and stolen Nevada License Plate No. 294-DINS which Defendant
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1 knew or had reason to believe had been stolen.

2 COUNT 14 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM

3 did on or about the 11th day ofOctober 1999 then and there wilfully unlawfully and

4 feloniously enter with intent to commit robbery and/or murder while in possession ofa firearm

5 that certain building occupied by MANDALAY BAY HOTEL located at 3950 Las Vegas

6 Boulevard South Las Vegas Clark County Nevada.

7 X15 - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON

8 Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez did on or about the

9 11th day of October 1999 then and there wilfully unlawfully and feloniously own or have in

10 his possession or under his control a weapon to-wit firearms the said JOSE MANUEL
11 VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez being an ex-felon having in February 1991 been

12 convicted of Conspiracy to Possess With Intent to Distribute Cocaine Distribution ofCocaine

13 Possession of Cocaine With Intent to Distribute and Assault Upon Federal Officers in the

14 United States DistrictCourt for die Districtof Nevada in Case No. CR-S-90-164-PMP LRL
15 a felony under the laws of the State of Nevada.

16 COT JUT 16 ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
17 did on or about the 11th day of October 1999 then and there wilfully unlawfully and

18 feloniously take personal property to-wit U.S. Currency and Smith Wesson .3 caliber

19 revolver bearing SerialNo. CCT5873 from the person ofKYLECARNEY or in his presence

20 by means of force or violence or fear of injury to and without the consent and against the will

21 of the said KYLE CARNEY said Defendant using a deadly weapon to-wit a firearm during

22 the commission of said crime Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS aiding or

23 abetting each other in the commission of said acts by acting in concert with each other and/or

24 being present before during and after said crime and/or Defendant and OSCAR SANCHEZ
25 CISNEROS directly or indirectly counseling encouraging assisting commandinginducing or

26 supervising the actions of the other and/or Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS

27 acting pursuant to a Conspiracy to Commit Robbery and/or Murder.

28
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I COUNT 17 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
2 did on or about the 11th day of October 1999 then and there wilfully unlawfully and

3
feloniously take personal property to-wit U.S. Currency and Smith Wesson .4 caliber

4 revolver firearm bearing Serial No. EKZ8317 from the person of KENNETH HUDERSKI or

5 in his presence by means of force or violence or fear of injury to and without the consent and

6 against the will of the said KENNETH HUDERSKI said Defendant using a deadly weaponto-7wit a firearm during the commission of said crime Defendant and OSCAR SANCHEZ
8 CISNEROS aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert

9 with each other and/or being present before during and after said crime and/or Defendant and

10 OSCAR SANCHEZ CISNEROS directly or indirectly counseling encouraging assisting

I 1 commanding inducing or supervising the actions of the other and/or Defendant and OSCAR
12 SANCHEZ CISNEROS acting pursuant to a Conspiracy to Commit Robbery and/or Murder.

13 CQUhMiS - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE

14 did on orabout the 11th day of October 1999 then and there wilfully unlawfully and

15
feloniously possess a stolen motor vehicle wrongfully taken from THRIFTY CAR RENTAL

16 376 Warm Springs Road Las Vegas Clark County Nevada to-wit a 1999 Jeep Grand

17 Cherokee bearingVIN1J4GW58S1XC619922 and stolen California License Plate 4FNR022
18 which Defendant knew or had reason to believe had been stolen.

19 COUWý14 -FýMURDER
DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON OPEN

20

21 did on or about March 3 2000 then and there without authority of law with malice

22 aforethought and premeditation and deliberation and/or by means of lying in wait and/or during
23 the perpetration or attempted perpetration of Robbery wilfully and feloniously kill RICHARD
24 SAMAYOA SOSA a humanbeing by shootingat and into the body ofRICHARD SAMAYOA
25 SOSA said Defendant using a deadly weapon to-wit a Norinco Mak 90 assault rifle bearing
26 serial 616488 and/or Smith and Wesson.38 caliber firearm bearing serialit CCT5873 during
27 the commission of said crime defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose ManuelVigoa-28

Perez directly committing said acts and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and
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1 LUIS SUAREZ
aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert

2 with each other and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ
3 being present before during and after said crime and/or Defendant OSCAR SANCHEZ
4 CISNEROS AND LUIS SUAREZ directly or indirectly counseling encouraging assisting

5 commanding inducing or supervising the actions of the other and/or Defendant OSCAR
6 SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ acting pursuant to a Conspiracy to Commit
7 Robbery and/or Murder.

8 COUNT 7Q FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON OPEN
9

10 did on or about March 3 2000 then and them without authority of law with malice
11

aforethought and premeditation and/or by means of lying in wait and/or during the perpetration
12 or attempted perpetration of Robbery wilfully and feloniously kill GARY DEAN PRES77DGE
13 a humanbeing by shooting at and into the body of GARY DEAN PRESTIDGE said Defendant
14 using a deadly weapon to-wit a Norinco Mak 90 assault rifle bearing serial616488 and/or
15 Smith and Wesson .3 caliber firearm bearing serial CCT5873 during the commission ofsaid

16 crime defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez directly committing
17 said acts and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and LUIS SUAREZ aiding or
18 abetting each other in the commission of said acts by acting in concert with each other and/or
19 Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ being present before during
20 and after said crime and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ
21

directly or indirectly counseling encou raging assisting commanding inducing or supervising
22 the actions of the outer and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS
23 SUAREZ acting pursuant to a Conspiracy to Commit Robbery and/or Murder.

24 CQjNL21-ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
25 did on or about the 3rd day of March 2000 then and there wilfully unlawfully and
26

feloniously take personal prop to-wit U.S. Currency from the person of RICHARD
27 SAMAYOA SOSA or in his presence by means of force or violence or fear of injury to and
28 without the consent and against the will of the said RICHARD SAMAYOA SOSA said

-10-
r.ýwrcocasýuo9ýawsrw.wravý



I Defendant using a deadly weapon to-wit a Norinco Mak 90 assault rifle bearing Serial No.

2 616488 and/or Smith Wesson .3 caliber revolver bearing Serial No. CCT5873 during the

3 commission of said crime Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez

4 directly committing said acts and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and LUIS

5 SUAREZ aiding or abetting each other in the commission of said acts by acting in concert with

6 each other and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ being

7 present before during and after said crime and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS

8 AND LUIS SUAREZ directly or indirectly counseling encouraging assisting commanding
9 inducing or supervising the actions of the other and/or Defendant OSCAR SANCHEZ

10 CISNEROS AND LUIS SUAREZ acting pursuant to a Conspiracy to Commit Robbery and/or

11 Murder.

12 COUNT 22 - ROBBERY WTPH USE OF A DEADLY WEAPON
13 did on or about the 3rd day of March 2000 then and there wilfully unlawfully and

14 feloniously take personal property to-wit U.S. Currency from the person of GARY DEAN
15 PRESTIDGE or in his presence by means of force or violence or fear of injury to and without

16 the consent and against the will of the said GARY DEAN PRESTIDGE said Defendant using

17 a deadly weapon to-wit a Norinco Mak 90 assault riflebearing Serial Na 616488 and/or Smith

18 Wesson .3 caliber revolver bearing Serial No. CCT5873 during the commission of said

19 crime Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez directly committing

20 said acts and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and LUIS SUAREZ aiding or

21
abetting each other in the commission of said acts by acting in concert with each other and/or

22 Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ being present before during

23 and after said crime and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS SUAREZ
24

directly or indirectly counseling encouraging assisting commanding inducing or supervising
25 the actions of the other and/or Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS AND LUIS
26 SUAREZ acting pursuant to a Conspiracy to Commit Robbery and/or Murder.

27

28 Iii

-11- P lwruacstW.J0flW35w3.WPOUQr



I COUNT 23 - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON

2 Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Pere did on or about the
3 3rd day ofMarch 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously own or have in his

4 possession or under his control weapon to-wit a Norinco Mak 90 assault rifle bearing Serial

5 No. 616488 the said JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez being an ex-felon
6 having in February 1991 been convicted of Conspiracy to Possess With Intent to Distribute
7 Cocaine Distribution of Cocaine Possession ofCocaine With Intent to Distribute and Assault
8 Upon Federal Ofcers in the United States DistrictCourt for the District ofNev ads in Case No.
9 CR-S-90-164-PIMP LRL a felony under the laws of the State of Nevada.

10 MIXUA - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON
I 1 Defendant JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vi8oa-Perez d4 on orabout the
12 3rd day of March 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously own orhave in his
13 possession or under his control a capon to-wit 8 Smith Wesson .3 Caliber revolver
14

bearing Serial No. CCT5873 the said JOSE MANUEL VIGOA aka Jose Manuel Vigoa-Perez
15 being an ex-felon having in February 1991 been convicted of Conspiracy to Possess With
16 Intent to Distribute Cocaine Distribution of Cocaine Possession of Cocaine With intent to
17 Distnbute and Assault Upon Federal Officers in the United States DistrictCourt for the District
18 of Nevada in Case No. CR-S-90-164-PMP LRL a felony under the laws of the State of
19 Nevada.

20 CO 1NT 25 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE
21 did on or about the 3rd day of March 2000 then and there wilfully unlawfully and
22

feloniously possess a stolen motor vehicle wrongfully taken from THRIFTY CAR RENTAL
23 376 Warm Springs Road Las Vegas Clark County Nevada to-wit a 2000 Plymouth voyager
24

bearing VINIP4GP45G8YB529568 and stolen Arizona License Plate No. I84-DZS. which
25 Defendant knew or had reason to believe had been stolen.

26 CQUM X - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE
27 did on or about the 3rd day of March 2000 then and there wilfully unlawfully and
28

feloniously possess a stolen motor vehicle wrongfully taken from THRIFTY CAR RENTAL
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1 376 Warm Springs Road Las Vegas Clark County Nevada to-wit a 2000 Plymouth Voyager
2 bearing VIN1P4GP45G1YB527029 and stolen Utah License Plate No. 690-KRG which

3 Defendant knew or had reason to believe had been stolen.

4 COUNT 27 - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE

5 did on or about the 3rd day of March 2000 then and there wilfully unlawfully and

6 feloniously possess a stolen motor vehicle wrongfully taken from THRIFTY CAR RENTAL
7 376 Warm Springs Road Las Vegas Clark CountyNevada to-wit a 2000 Dodge Intrepid
8 bearing VIN2B3HD46R6YH128532 and stolen Utah License Plate No. 992-KNY which

9 Defendant knew or had reason to believe had been stolen.

10 COLM 8 - CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY
11 did on or about June 3 2000 then and there meet with each other and an unknown
12 individual and between themselves and each of than with the other wilfully and unlawfully
13

conspire and agree to commit a crime to-wit burglary and in furtherance of said conspiracy
14 Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS did together with the unknown individual

15 commit the acts as set forth in Count 23 said acts being incorporated by this reference as though
16 fully set forth herein.

17 COUNT Zg - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A FIREARM
18 did on or about June 3 2000 together with an unknown individual then and them
19 wilfully unlawfully and feloniously enter while in possession of a firearm with intent to

20 commit larceny that certain building occupied by BELLAGIO HOTEL CASINO located at

21 3600 Las Vegas Boulevard South Las Vegas Clark County Nevada.

22 COUNT 3Q - CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY
23 did on or about June 3 2000 then and there meet with each other and an unknown
24 individual and between themselves and each of them with the other wilfully unlawfully and

25
feloniously conspire and agree to commit a crime to-wit robbery and in furtherance of said

26 conspiracy Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS did together with the unknown
27

individual commit the acts as set forth in Counts 25 through 29 said acts being incorporated by
28 this reference as though fully set forth herein.
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I COUNT.31- ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
2 did on or about June 3 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously take

3 Personal property to-wit lawful money of the United States from the person of TERI M.
4 POTTER or in her presence by means of force or violence or fear of injury to and without the

3 consent and against the will of the said TERI M. POTTER said Defendant using a deadly
6 weapon to-wit firearms during the commission of said crime the said Defendant and the

7 unknown individual aiding or abetting each other through counsel and encourage and/or
8

conspiring amongeach other whereby the Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS are
9

vicariously liablefor the actions of the others and by entering into a course ofconduct whereby
10 the Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual arrived together
11 at the BELLAGIO HOTEL CASINOwhere Defendant JOSE MANUEL VIGOA acted as a
12 lookout outside the casino cage while OSCAR CISNEROS SANCHEZ aka Oscar Sanchez
13 Cisneros and the unknown individual entered the said cage to take money thereafter the said
14 Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual left together the said
15 Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual acting in Comm
16 throughout the commission of the said crime.

17 CQLN- ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
18 did on or about June 3 2000 then and there

wilfully unlawfully and feloniously take
19 personal property to wit lawful money of the United States from the person of DAVID JOHN
20 BURTON or in his presence by means of force or violence or fear of injury to and without the
21 consent and against the will of the said DAVID JOHN BURTON said Defendant and OSCAR
22 SANCHEZ CISNEROS using a deadly weapon to-wit firearms during the commission ofsaid
23 crime the said Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual
24

aiding or abetting each other through counsel and encourage and/or conspiring amongeach other
25 whereby the Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS are vicariously liable for the
26 actions of the others and by entering into a course of conduct whereby the Defendant OSCAR
27 SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual arrived together at the BI LAGIO
28 HOTEL CASINOwhere Defendant JOSE MANUEL VIGOA acted as a lookout outside the
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1 casino cage while OSCAR CISNEROS SANCHEZ aka Oscar Sanchez Cisneros and the

2 unknown individual entered the said cage to take money thereafter the said Defendant OSCAR
3 SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual left together the said Defendant OSCAR
4 SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual acting in concert throughout the

5 commission of the said crime.

6 COT INT 33 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
7 did on or about June 3 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously take

8 personal property to-wit lawful money of the United States from the person of HUEY ROTH
9 Or in his Pence by means of force or violence or fear of injury to and without the consent

10 and against the will of the said HUEY ROTH said Defendant using a deadly weapon to-wit

11 firearms during the commission of said crime the said Defendant OSCAR SANCHEZ
12 CISNEROS and the unknown individual aiding or abetting each other through counsel and
13 encourage and/or

conspiring among each other whereby the Defendant and OSCAR SANCHEZ
14 CISNEROS are vicariously liable forthe actions of the others and by entering into a course of
15 conduct whereby the Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual

16 arrived together at the BELLAGIO HOTEL CASINO where Defendant JOSE MANUEL
17 VIGOA acted as a lookout outside the casino cage while OSCAR CISNEROS SANCHEZ As
18 Oscar Sanchez Cisneros and the unknown individual entered the said cage to take money
19 thereafter the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual left

20 together the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual

21
acting in concert throughout the commission of the said crime.

22 X34_ ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
23 did on or about June 3 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously take

24 personal property to-wit lawful money of the United States from the person of KYLE
25 RUEGG or in herpresence by means of force or violence or fear of injury to and without the
26 Conant and against the will of the said KYLE RUEGG said Defendant using a deadly weapon
27 to-wit firearmsduring the commission of said crime the said Defendant OSCAR SANCHEZ
28 CISNEROS and the unknown individual aiding or abetting each other through counsel and
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I encourage and/or conspiring amongeach other whereby the Defendant and OSCAR SANCHEZ

2 CISNEROS are vicariously liablefor the actions of the others and by entering into a course of

3 conduct whereby the Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual

4 arrived together at the BELLAGIO HOTEL CASINO where Defendant JOSE MANUEL
5 VIGOA acted as a lookout outside the casino cage while OSCAR CISNEROS SANCHEZ aka

6 Oscar Sanchez Cisneros and the unknown individual entered the said cage to take money
7 thereafter the said Defendant. OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual

8 left together. the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual

9 acting in concert throughout the commission of the said crime.

10 CQU NT 35 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
11 did on or about June 3 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously take

12 personal property to-wit lawful money of the United States from the person ofLAWANDA
13 TAYLOR or in her presence by means of force or violence or fear of injury to and without the

14 consent and against the will of the said LAWANDA TAYLOR said Defendant using a deadly
15 weapon to-wit firearms during the commission of said crime the said Defendant OSCAR
16 SANCHEZ CISNEROS and the unknown individual aiding or abetting each other through
17 counsel and encourage anor conspiring amongeach other whereby the Defendant and OSCAR
18 SANCHEZ CISNEROS are vicariously liable for the actions of the others and byentering into

19 a course of conduct whereby the Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown
20 individual arrived together at the BELLAGIO HOTEL CASINO when Defendant JOSE
21 MANUEL VIGOA acted as a lookout outside the cage booth while OSCAR CISNEROS
22 SANCHEZ aka Oscar Sanchez Cisneros and the unknown individual entered the said cage to

23 take money thereafter the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown
24 individual left together the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the unknown
25 individual

acting in concert throughout the commission of the said crime.

26 CQjUL36 _ ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
27 did on or about June 3 2000 together with another unknown individual then and there
28 without

authority of law and with premeditation and deliberation and with malice aforethought
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I wilfully and feloniously attempt to kill HARRY CZERNIAK and/or AL HADGIS and/or

2 KEVIN CAMPBELL human beings by shooting at the said HARRY CZERNIAK and/or AL

3 HADGIS and/or KEVIN CAMPBELL with a deadly weapon to-wit a firearm in the

4 following manner to-wit by the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the

5 unknown individual aiding or abating each other and/or conspiring among each other whereby

6 the Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS are vicariously liable for the actions of the

7 others in the commission ofthe said crimeby attempting to kill HARRY CZERNIAK and/or AL

8 HADGIS and/or KEVIN CAMPBELL in order to facilitate their escape.

9 COUNT 17 - ATTEMPT MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON

10 did on or about June 3 2000 together with another unknown individual then and there

11 without authority of law and with premeditation and deliberation and with malice aforethought

12 wilfully and feloniously attempt to kill HARRY CZERNIAK and/or AL HADGIS and/or

13 KEVIN CAMPBELL human beings by shooting at the said HARRY CZERNIAK and/or AL
14 HADGIS and/or KEVIN CAMPBELL with a deadly weapon to-wit a firearm in the

15 following mannerto-wit by the said Defendant OSCAR SANCHEZ CISNEROS and the

16 unknown individual aiding or abetting each other and/or conspiring among each other whereby

17 the Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS are vicariously liable for the actions ofthe

18 others in the commission of the said crime by attempting to kill HARRY CZERNIAK and/or AL
19 HADGIS and/or KEVIN CAMPBELL in order to facilitate their escape.

20 COUNT R - DISCHARGING FIREARM OUT OF MOTOR VEHICLE

21 did on or about June 3 2000 together with and unknown individual aiding or abetting

22 and/or conspiring together whereby the Defendant and OSCAR SANCHEZ CISNEROS are

23
vicariously liable then and there wilfully unlawfully and feloniously while in a motor vehicle

24 within an area designated by Cityor County Ordinance as a populated area for the purpose of

25
prohibiting the

discharge of weapons maliciously or wantonly discharge or cause a firearm to

26 be discharged out of the motor vehicle either of the said defendants and/or the unknown
27 individual

actually firing the firearm from a 1999 Dodge Caravan bearing VIN
28 2B4GP45BIXR233387.
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I COUNT-39 - DISCHARGING FIREARM AT OR INTO VEHICLE

2 did on or about June 3 2000 together with an unknown individual together with and
3 unknown individual aiding or abetting and/or conspiring together whereby the Defendant and

4 OSCAR SANCHEZ CISNEROS are vicariously liable then and there wilfully unlawfully
5 maliciously and feloniously discharge a firearm at or into a 2000 Dodge Caravan bearing
6 Nevada License No. 716KLV and/or VIN 2B4EP4432YR697949 said vehicle not having been
7 abandoned located at 3600 Las Vegas Boulevard South Las Vegas Clark County Nevada the

8 said vehicle occupied by HARRY CZERNIAK and/or AL HADGIS and/or KEVIN
9 CAMPBELL either of the said Defendants and/or the unknown individual actually firing the

10 firearm from a 1999 Dodge Caravan bearing VIN 2B4GP45BlXR233387.

11 COUNT gg - POSSESSION OF STOLEN VEHICLE
12 did on or about June 3 2000 together with an unknown individual then and there

13 wilfully unlawfully and feloniously possess a stolen motor vehicle wrongfully taken from
14 THRIFTY RENT-A-CAR to-wit a 1999 Dodge Caravan bearingVIN 2B4GP45B 1XR233387
15 which Defendant knew or had reason to believe had been stolen.

16 CQLW-41- POSSESSION OF STOLEN VEHICLE

17 did on or about June 3 2000 together with an unknown individual then and there

18 wilfully unlawfully and feloniously possess a stolen motor vehicle wrongfully taken from

19 THRIFTY RENT-A-CAR to-wit a 1999 Jeep Cherokee bearing VIN 1J4GW58S3XC619923
20 which Defendant knew or had reason to believe had been stolen.

21 CO3INT 42 - POSSESSION OF FIREARM BY EX-FELON
22 did on or about June 3 2000 then and there wilfully unlawfully and feloniously own
23 or have in his possession or under his control a weapon to-wit an unknown make of firearm
24 the said JOSE MANUEL VIGOA being an ex-felon having in 1991 by the Federal Courts been
25 convicted of Assault on Federal Officers and/or Possession ofCocaine with Intent to Distribute

26 and/or Distribution of Cocaine and/or Conspiracy to Distribute Cocaine felonies under the laws

27 of the United States.

28 Iii
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1 COUNT 4 - STOP REQUIRED ON SIGNAL OF POLICE OFFICER

2 did on or about June 7 2000 while driving a motor vehicle to-wit a 1999 Nissan

. Pathfinder bearingNevada License No. 171JLZ from Pecos and Patrick at or near 4375 Sunset

4 Clark County Nevada wilfully unlawfully and feloniously fail or refuse to bring said vehicle

5 to a stop or otherwise flee or attempt to elude a peace officer in a readily identifiable vehicle of

6 any police department or regulatory agency to-wit DET. R. ROGERS and/or DET. G.

7 SHERWOOD and/or other representatives of the Las Vegas Metropolitan Police Department

8 after being given a signal to bring the vehicle to a stop operate said motor vehicle in a manner

9 which endangered or was likely to endanger any person other than himself or the property of

10 any person other than himself.

11 COUNT 44 - CHILD ENDANGERMENT

12 did on or about June 7 2000 wilfully unlawfully and knowingly neglect cause or

13 permit a child under the age of 18 years to-wit DUNA VIGOR being approximately 12 years

14 of age to suffer unjustifiable physical pain or mental suffering or by permitting the said DUNA
15 VIGOA to be placed in a situation where she might have suffered unjustifiable physical pain or

16 mental suffering by the said Defendant failing to yield to police vehicles racing in his 1999

17 Nissan Pathfinder in speeds exceeding 100 milesper hour and eventually wrecking the vehicle

18 while his daughter was a passenger in the said vehicle.

19 C UNT 45 - CONSPIRACY TO ESCAPE

20 did on or between January 1 2002 and June 3 2002 then and there meet with

21 unidentified individuals and each of than with the other wilfully and unlawfully conspire and

22 agree to commit the crime of Escape and in furtherance of said Conspiracy defendant did

23 commit the acts as set forth in Counts II said acts being incorporated by this reference as though

24 fully act forth herein.

25 COUNT - ATTEMPT ESCAPE

26 did on or between January 1 2002 and June 3 2002 then and there without authority

27 of law wilfully unlawfully and feloniously commit a felony in the following manner to-wit

28 escapq or attempt to escape from the lawful custody of the Clark County Detention Center
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1 while he the said defendant was being held by the Clark County Detention Center on Felony
2 charges to-wit Conspiracy to CommitRobbery And/or Murder Burglary While in Possession
3 of a FirearmRobbery with Use of a Deadly Weapon Attempt Murder with Use of a Deadly
4 Weapon Attempt Robbery with Use of a Deadly Weapon Possession of Stolen Vehicle and
5 Murder with Use of a Deadly Weapon in the following manner to-wit by preparing or
6 Possessing a written escape plan setting forth a blueprint of the jail and the method of escape
7 and/or

fashioning a tool made from a metal mirrorframe breaking a metal plate covering the
8 cell window and using said tool to chisel a hole in the window.

9
STEWART L. BELL

10 DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar. 000477

II

12
B

13 ChiDefputy
ROGER

District Attorney
14 Nevada Bar 002781

15

16

17

18

19

20

21

22 DA01F09354A/kk
LVMPD EV980E00888990628074123
99101106820003030900.0006072010

24 0206032216H8430j30517
CONSP RUN
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EXHIBIT A6

EXHIBIT A6



10
FI D IN OPE64 COURT

1 GMEM ýý 0 6

STEWART L. BELL SHIRLE P RRAGUIR CLERK2 DISTRICT ATTORNEY BY
Nevada Bar000477

3 200 South Third Street DORTHY K Y DE
4

Las Vegas NV 89155-2211

702 435-4711

5
Attorney for Plaintiff

DISTRICT COURT

6
CLARK COUNTY NEVADA

7 THE STATE OF NEVADA

8 Plaintiff CASE NO C178954

9 -vs-
DEPT NO IV

10 MATTHEW SCOTT FRENN
1692905

11

12 Defendant.

13 GUILTY PLEA AGREEMENT
14 I hereby agree to plead guilty to COUNTS 1 2 - FIRST DEGREE MURDER
15 WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony - 200.010 200.030 193.165 as more
16 fully alleged in the charging document attached hereto as Exhibit 1.
17 My decision to plead guilty is based upon the plea agreement in this case which is as

18 follows

19 The State and Defendant stipulate to four 4 consecutive sentences of Life Without

the
Possibility ofParole.

CONSEQUENCES OF THE PLEA

a I understand that by pleading guilty I admit the facts which support all the elements of
z 2 the offenses to which I now plead as set forth in Exhibit 1

gQ$ I understand that as a consequence of my plea of guilty the Court must sentence me to

25 imprisonment in the Nevada State Prison as to each Count for Life Without Possibility of

26 Parole or Life With
Possibility of Parole with eligibility for parole beginning at 20 yrs 240

27 months or a definite term of 50 yrs 600 months with eligibility for parole beginning at 20
28 yrs 240 months. I understand that the law requires me to pay an Administrative

P1WPDOCg%w ocnYlMIHl%lhl29301.doc



1 Assessment Fee.

2 1 understand that if appropriate I will be ordered to make restitution to the victim of

3 the offenses to which I am pleading guilty and to the victim of any related offense which is

4 being dismissed or not prosecuted pursuant to this agreement. I will also be ordered to

5 reimburse the State of Nevada for any expenses related to my extradition ifany.

6 1 understand that I amreligible for probation for the offense to which I am pleading
7

guilty. I understand that except as otherwise provided by statute the question of whether I

8 receive probation is in the discretion of the sentencing judge.

9 1 understand that if more than one sentence of imprisonment is imposed and I am
10

eligible to serve the sentences concurrently the sentencing judge has the discretion to order
11 the sentences served

concurrently or consecutively.

12 1 also understand that information regarding charges not filed dismissed charges or
13 charges to be dismissed pursuant to this agreement may be considered by the judge at

14
sentencing.

15 I have not been promised or guaranteed anany particular sentence by anyone. I know
16 that my sentence is to bedetermined by the Court within the limitsprescribed by statute.

17
1 understand that if my attorney or the State of Nevada or both recommend any

18 specific punishment to the Court the Court is not obligated to accept the recommendation.
19

1 understand that if the State of Nevada has agreed to recommend or stipulate a
20 particular sentence or has agreed not to present argument regarding the sentence or agreed
21 not to oppose a particular sentence such agreement is contingent upon my appearance in
22 court on the initial sentencing date and any subsequent dates if the sentencing is continued.
23 1 understand that if I fail to appear for the scheduled sentencing date or I commit a new
24 criminal offense prior to sentencing the State of Nevada would regain the full right to argue25 for any lawful sentence.

26 1 understand if the offenses to which I am pleading guilty to was committed while I
27 was incarcerated on another charge or while I was on probation or parole that I am not
28 eligible for credit for time served toward the instant offenses.

2
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I I understand that as a consequence of my plea of guilty if 1 am not a citizen of the

2 United States I may in addition to other consequences provided for by federal law be

3 removeddeported excluded from entry into the United States or denied naturalization.

4 I understand that the Division of Parole and Probation will prepare a report for the

5 sentencing judge prior to sentencing. This report will include matters relevant to the issue of

6 sentencing including my criminal history. This report may contain hearsay information

7 regarding my background and criminal history. My attorney and I will each have the

8 opportunity to comment on the informationcontained in the report at the time of sentencing.

9 Unless the District Attorney has specifically agreed otherwise then the District Attorney

10 may also comment on this report.

11 WAIVER OF RIGHTS

12 By entering my plea of guilty I understand that I am waiving and forever giving up

13 the following rights and privileges

14 1. The constitutional privilege against self-incriminationincluding the right to refuse

15 to
testify at trial in which event the prosecution would not be allowed to comment to the

16 juryabout my refusal to testify.

17 2. The constitutional right to a speedy and public trial by an impartial jury free of

18 excessive pretrial publicity prejudicial to the defense at which trial I would be entitled to the

19 assistance of an attorney either appointed or retained. At trial the State would bear the

20 burden of proving beyond a reasonable doubt each element of the offense charged.

21 3. The constitutional right to confront and cross-examine any witnesses who would
22

testify against me.

23
4. The constitutional right to subpoena witnesses to testify on my behalf.

24
5. The constitutional right to testify in my own defense.

25
6. The right to appeal the conviction with the assistance of an attorney either

26 appointed or retained unless the appeal is based upon reasonable constitutional jurisdictional

27 or other grounds that challenge the legality of the proceedings and except as otherwise

28 provided in subsection 3 of NRS 174.035.

3
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VOLUNTARINESS OF PLEA

2 1 have discussed the elements of all of the original charges against me with my
3 attorney and I understand the nature of the charges against me.

4 1 understand that the State would have to prove each element of the charges against

5 me at trial.

6 I have discussed with my attorney any possible defenses defense strategies and

7 circumstances which might be in my favor.

8 All of the foregoing elements consequences rights and waiver of rights have been

9 thoroughly explained to me by my attorney.

10 1 believe that pleading guilty and accepting this plea bargain is in my best interest

11 and that a that would be contrary to my best interest.

12 1 am signing this agreement voluntarily after consultation with my attorney and 1 am
13 not acting under duress or coercion or by virtue of any promises of leniency except for those

14 set forth in this agreement.

15 I am not now under the influence of any intoxicating liquor a controlled substance or

16 other drug which would in any manner impair my ability to comprehend or understand this

17 agreement or the proceedings surrounding my entry of this plea.

18 My attorney has answered all my questions regarding this guilty plea agreement and

19 its consequences to my satisfaction and I am satisfied with the services provided by my
20 attorney.

ýf.ý

21 DATED this day of r2.
22

23
Defe

24

25
AGREED TO BY

26

27

JCahjoeýf Dutyty Dis
28 vada 000398trict

y

4



So
1 CERTIFICATE OF COUNSEL

2 1 the undersigned as the attorney for the Defendant named herein and as an officer of
3

the court hereby certify that

4
1. I have fully explained to the Defendant the allegations contained in the chargesto which guilty pleas are being entered.

5
2. 1 have advised the Defendant of the penalties for each charge and the restitution

6
that the Defendant may be ordered to pay.

gr7 consistent withlthe factsknownmeby
and

the

aremmadenwithrmyadvice ttoathee Defnendaant.

8 4. To the best of my knowledge and belief the Defendant

9
a. Is competent and understands the charges and the consequences of pleading

10
guilty as provided in this agreement.

11
b. Executed this agreement and will enter all guilty pleas pursuant hereto
voluntarily.

12
c. Was not under the influence of intoxicating liquor a controlled substance orother dru at the time I consulted with the defendant as certified in paragraphs13 1 and 2 above.

itlocadWgcYra
14 Dated This f

day of6mbw 200

15

16 EFERýART

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 kjk
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I IND
FILEDSTEWART L. BELL

2 DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 000477

A
eel

t
ýZ 52

ýQf

3 200 S. Third Street

QRýf N I
Las Vegas Nevada 89155 ems

4 702 455-4711

$
Attorney for Plaintiff

CtfgK

6

7
DISTRICT COURT

8 CLARK COUNTY NEVADA
9

10 THE STATE OF NEVADA
11

Plaintiff

12 vs
Case No. C178954

13 MATHEW SCOTT FRENN Dept. No. IV
1692905

14

15
Defendants.

16 INDICTMENT
17

18

STATE OF NEVADA

19

COUNTY OF CLARK
ss.

20 The Defendants above named MATHEW SCOTT FRENN accused by the Clark
21 County Grand Jury of the crime of MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
22 Felony -NRS 200.0109 200.030193.165 committed at and within the County of Clark State
23 ofNevada on or between June 1 2001 and July 15 2001 as follows
24 COUNTl

25 did then and there wilfullY ualawfuUy feloniously and without authority of law and
26 with malice aforethought kill DOROTHY JACKSON a human being in the following manner
27 to wit by striking the said DOROTHY JACKSON about the head and/or body with a bludgeon28 device

consisting ofa hammer and/or a wooden stick and/or an unknown object and/or did stab

EXHIBIT -
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1 at and into the body of DOROTHY JACKSON with a knife the said actions of the Defendant

2
resulting in the death of the said DOROTHY JACKSON the Defendant being responsible

3 under one or more of the following principles of criminal liability to-wit 1 by having
4 premeditation and deliberation in its commission and/or 2 the killing occurring during the

5 perpetration or attempted perpetration of robbery and/or 3 by the said Defendant engaging
6 in a course of conduct whereby the killing occurred during the commission ofan unlawful act
7 which in its consequences naturally tended to destroy the life of a human being or was
8 committed in the prosecution of felonious intent by the said Defendant committing a battery
9 and/or battery with a deadly weapon upon the body of the said DOROTHY JACKSON causing

10 the death of the said DOROTHY JACKSON.

11 COUNT 11- MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
12 did then and there wilfully unlawfully feloniously and without authority of law and
13 with malice aforethought kill LEEJACKSON a human being in the following manner to wit
14 by striking the said LEE JACKSON about the head and/or body with a bludgeon device
15 consisting of a hammer and/or a wooden stick and/or an unknown object and/or did stab at and
16 into the body ofLEE JACKSON with a knife the said actions of the Defendant resulting in the

17 death of the said LEE JACKSON the Defendant being responsible under one or more of the

18 following principles of criminal liabilityto-wit 1 by having premeditation and deliberation

19 in its commission and/or 2 the killing occurring during the
perpetration or attempted

20 perpetration of robbery and/or 3 by the said Defendant engaging in a course of conduct
21 whereby the killing occurred during the commission of an unlawful act which in its

22 //

23 //

24 /i

25 /i

26 //

27

28 Il
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consequences naturally tended to destroy the life of a human being or was committed in the

2 prosecution of felonious intent by the said Defendant committing a battery and/or battery with

3 a deadly weapon upon the body of the said LEE JACKSON causing the death of the said LEE
4 JACKSON.

/.

5 DATED this day of October 2001.

6 STEWART L. BELL

7
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 000477

9
BY

10
DAVID
Chief Deputy District Attorney

11
Nevada Bar 002781

12 ENDORSEMENT A True Bill

13

14

1S
Forep unty Grand Jul

16

17

18

19

20

21 //

22 //

23 //

24 //

25

26

27

28

-3-i



1 Names of witnesses
testifying before the Grand Jury

2 REXENE WORRELL 1704 PINTO LANE LV NV
3 ALICE MACEO HENDERSON POLICE DEPT/CRIME SCENE ANALYST

iI
4 KELLY JACKSON CIO DISTRICT ATTORNEYS OFFICE
5 TYRONE JACKSON C/O DISTRICT ATTORNEYS OFFICE
6 DET. LOUIS MARTINEZ SAN ANTONIO POLICE DEPT. SAN ANTONIO TX
7

8

9 Additional witnesses known to the District Attorney at the filing of the Indictment
10 TENILLE SCHNEPP 13 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
11 BRIAN SCHNEPP 13 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
12 JUDE TOMALON 91300K WAGON ST. HENDERSON NV
13 ARCEMA TOMALON 9 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
14 DONNA LUCERO 16 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
15 KEVIN RUTH 16 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
16 INGRID CHAPUT12 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
17 MAIDA KAHAI 10 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
18 JOE KAHAI10 BOOK WAGON ST. HENDERSON NV
19 DONNA MARTIN 1101 SUNSET RD. HENDERSON NV

20 OFFICERD. CICCONEHPD 1005
21 OFFICERE. BUCK HPD 1015
22 R. WORKMAN HPD 1014
23 M. MATTA HPD 1046

24 D. JONES HPD 265

25 G. SMITH HPD 27
26 L. GIBSON HPD 323

27 G. COLLINS HPD 324

28 H. MANCILLAS HPD 361

.4



1 T. WELLMAN HPD 381

2 J. BROOKS HPI 607

3 B. FLATT HPD 680

4 K. SIMPSON HPD 689

5 F. BENJAMINS HPD 720

6 G. EDWARDS HPD 748

7 D. HAMPTON HPD 793

8 S. DAVIS LVMPD 4923

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27 OOBGJ112X/O1FH1293X
HENDERSON PD EV 011803428 MURDER WDW - F
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STEWART L. BELL
2 DISTRICT ATTORNEY

Nevada Bar 000477
3 200 S. Third Street

Las Vegas Nevada 89155
4 02 455-4711

5
Attorney forPlaintiff

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-
Case No. C144577

11 JEREMY STROHMEYER DDoocker RXII1507326
12

13
Defendant.

14

15
JUDGMENT OF CONVICTION PLEA

16 WHEREAS on the 8th day of September 1998 the Defendant JEREMY
17 STROHMEYER appeared before the Court herein with his counsel and entered apica ofguilty
18 to the crimesof COUNT I - FIRST DEGREE MURDER Felony COUNT II - FIRST
19 DEGREE KIDNAPPING Felony COUNT ID - SEXUAL ASSAULT WITH A MINOR
20 UNDER SMTXIsLyEARS OF AGE WITH SUBSTANTIAL BODILY HARM Felony
21 COUNT IV - SEXUAL. ASSAULT WITH A MINOR UNDER SIXTEEN YEARS OF AGE
22 Felonry committed on the 25th day of May 1997 in violation ofNRS 200.010 200.030
23 200.310 200.320 200.364 200.366 0.060 and

24 WHEREAS thereafter on the 14th day of October 1998 the Defendant being present
25 in court with his counsel RICHARD WRIGHT ESQ. and LESLIE ABRAMSON ESQ. and
26

STEWARTBELLDistiictAttorneyandWILLIAMT.KOOTChiefDeputyDistrictAttorney
27 also being present the above entitled Court did adjudge the Defendant guilty. thereof byreason
28 ofhis plea ofguilty and in addition to the $25.00 Administrative Assessment Fee sentenced

CEO

iýV 0 6 i $0



1 Defendant to the Nevada Deparutent of Prisons as follows

2 COUNT I - FIRST DEGREE MURDER LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF
3 PAROLE and pay restitution in the amount of$9422.00 and extradition costs in the amountof
4 $629.12

5 COU NT$ -FIRST DEGREE KIDNAPPING LIFEWITHOUT THE POSSIBILITY OF
6 PAROLE to be served consecutive to the sentence imposed in Count I
7 COUNT fi - SEXUAL ASSAULT WITH A MINOR UNDER SDCTEEN YEARS OF
8 AGE WITH SUBSTANTIAL BODILY HARM LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF
9 PAROLE to be served consecutive to the sentences imposed in Counts I and II

10 CQL2ffJY - SEXUAL ASSAULT WITH A MINOR UNDER SIXTEEN YEARS OF
11 AGE LIFE WITH THE POSSIBILITY OF PAROLE with parole eligibility after TWENTY
12 20 years has been served said sentence to be served consecutive to the sentences imposed in
13 Counts 1 II and M
14 The Defendant will submit to a test for the purpose of determining genetic markers and
15 pay a $250.00 Analysis Fee to the Clark County Clerk. Credit for time served 504 days.
16 THEREFORE the Clerk of the above entitled Court is hereby directed to enter this
17 Judgment of Conviction as part of the record in the above entitled matter.
18 DATED this49 day of October 1998 in the City of Las Vegas County of Clark
19 State ofNevada.

20

21

22 DISTRI GE

23

24

25

DA97-I44577X/k
26 LVMPD

EEVR970525045216

27 SEXXASSSSLT WI/hNNNOR
Vti/SBH

28
SEX ASSLT W/INOR - F

-2-
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1 GMEM
ORIGIN ALSTEWART L. BELL

2 DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 000477

3 200 S. Third Street FILED IN OPEN COURT
Las Vegas Nevada 89155

19
r-r

5

4 702455-4711 6 ýý
Attorney for Plaintiff L A AN CLERK

Y
DISTRICT COI f

1

6 CLARK COUNTY NEVADA SUE DEATChDepllty
7

8 THE STATE OF NEVADA

9
Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C 144577X
11 JEREMY STROHMEYER

No. X19

12
1507326

R Docket R

13
Defendant.

14

15
GUILTY PLEA AGREEMENT

16 I hereby agree to plead guilty to FIRST DEGREE MURDER FIRST DEGREE
17 KIDNAPING SEXUAL ASSAULT WITH A MINOR UNDER SIXTEEN YEARS OF AGE
18 WITH SUBSTANTIAL BODILY HARM and SEXUAL ASSAULT WITH A MINOR UNDER
19 SIXTEEN YEARS OF AGE COUNTS I II III and IV as more fully alleged in the charging
20 document attached hereto as Exhibit 1.
21 Other than the potential dead penalty as to Count I the Defendant agrees to stipulate to

22 the maximumsentences otherwise provided by law and that all four 4 sentences shall run
23 consecutive to each other.

24 In that regard the sentence for Count I First Degree Murder pursuant to NRS 200.030

25 4g1 shall be Life Without the
Possibility of Parole.

26 The sentence for Count 1I First Degree Kidnaping pursuant to NRS 200.320IXa shall

27 be Life Without the
possibility of parole to run consecutive to the sentence imposed for Count

2811.



1 The sentence for Count III Sexual Assault With a Minor Under Sixteen Years of Age

2 With Substantial Bodily Harm pursuant to NRS 200.3662a1 shall be Life Without the

3 Possibility of Parole to run consecutive to the sentences imposed for Counts I and II.

4 The sentence for Count IV Sexual Assault With a Minor Under Sixteen Years of Age
5 pursuant to NRS 200.36631 shall be Life With the Possibility of Parole after a minimum

6 of Twenty 20 years served to run consecutive to the sentences imposed for Counts I II and

7 III.

8
Notwithstanding the theoretical parole eligibility as to Count IV I understand that due

9 to the sentences to be imposed for Counts I II and III I shall never be eligible for parole.

10 The State agrees to withdraw the Notice of Intent to Seek Death.

11 The Defendant understands and agrees that by his plea of guilty he now and forever

12 waives any and all opportunity in the future to litigate or relitigate any and all legal and factual

13 issues raised prior to his plea of guilty.

14 CONSEQUENCES OF THE Pi FA

15 I understand that by pleading guilty the State can prove beyond a reasonable doubt the

16 facts which support all the elements of the offenses to which I now plead as set forth in Exhibit

17 1.

18 I understand that as a consequence of my pleas of guilty the Court shall sentence me to

19 imprisonment in the Nevada State Prison for Life Without the Possibility of Parole as to Count

20 1 First Degree Murder imprisonment in the Nevada State Prison for Life-Without the Possibility

21 of Parole as to Count II First Degree Kidnaping imprisonment in the Nevada State Prison for

22 Life Without the
Possibility of Parole as to Count III Sexual Assault With a Minor Under

23 Sixteen Years of Age with Substantial Bodily Hann and imprisonment in the Nevada State

24 Prison for Life With
the. Possibility of Parole with parole eligibility beginning at TWENTY 20

25 years as to Count IV Sexual Assault With a Minor Under Sixteen Years of Age all counts to

26 run consecutively. I understand that the law requires me to pay an Administrative Assessment

27 Fee.

28 I understand that if appropriate I will be ordered to make restitution to the victim of the

-2-
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1 offenses to which I am pleading guilty.

2 I understand that I am not eligible for probation for the offenses to which I am pleading

3 guilty.

4 I understand that the sentencing judge will order the sentences imposed as to each of the

5 four 4 counts in the Indictment to be served consecutively.

6 I understand that the Court has agreed to impose the sentences set forth in this agreement.

7 I also understand if at any time this plea agreement is set aside or its resultant

8 convictions are set aside for any reason the State reserves the right to reinstate the notice to

9 seek the death penalty in any subsequent proceedings.

10 I understand that the Division of Parole and Probation will prepare a report for the

11 sentencing judge prior to sentencing. This report will include matters relevant to the issue of

12 sentencing including my criminal history. This report may contain hearsay information

13 regarding my background and criminal history. My attorney and I will each have the

14 opportunity to comment on the information contained in the report at the time of sentencing.

15 The District Attorney may also comment on this report.

16 WAIVER OF RIGHTS

17 BY entering my plea ofguilty I understand that I am waiving and forever giving up the

18 following rights and privileges

19 1. The constitutional privilege against self-incrimination including the right to refuse to

20 testify at trial in whjvch event the prosecution would not be allowedto gomment to the jury

21 about my refusal to
testify.

22 2. The constitutional right to a speedy and public trial by an impartialjury free of

23 excessive pretrial publicity prejudicial to the defense at which trial I would be entitled to the

24 assistance of an attorney either appointed or retained. At trial the State would bear the burden

25 of proving beyond a reasonable doubt each element of the offense charged.

26 3. The constitutional right to confront and cross-examine any witnesses who would

27
testify against me.

28 4. The constitutional right to subpoena witnesses to testify on my behalf

-3-



1 5. The constitutional right to testify in my own defense.

2 6. The right to appeal the conviction with the assistance of an attorney either appointed

3 or retained unless the appeal is based upon reasonable constitutional jurisdictional or other

4 grounds that challenge the legality of the proceedings.

5 VOLUNTARINESS OF PT FA

6 I have discussed the elements of all of the original charges against me with my attorneys

7 and I understand the nature of the charges against me.

8 1 understand that the State would have to prove each element of the charges against me
9 at trial.

10 I have discussed with my attorneys any possible defenses defense strategies and

11 circumstances which might be in my favor.

12 All of the foregoing elements consequences rights and waiver of rights have been

13 thoroughly explained to me by my attorneys.

14 I believe that pleading guilty pursuant hereto is in my best interest and that a trial would
15 be contrary to my best interest.

16 I am signing this agreement voluntarily after consultation with my attorneys and I am
17 not acting under duress or coercion or by virtue of any promises of leniency except for those

18 set forth in this agreement.

19 I am not now under the influence of any intoxicating liquor a controlled substance or

20 other drug which would in any manner impair my ability to comprehend or understand this

21 agreement or the
proceedings surrounding my entry of this plea.

22 My attorneys have answered all my questions regarding this guilty plea agreement and

23 its consequences to my satisfaction and I am satisfied with the services provided by my
24

attorneys.

25

26

27

28 ///
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1 I hereby acknowledge that the
transcript of the confession attached hereto is a true and

2 accurate transcription of my confession to Detective Phil Ramos given May 29 1997 beginning

3 at approximately 220 a.m. in the offices of the Long Beach Police Department.

4 DATED this day of September 1998.

5

6

7 en
STRO R.

8 AGREED T BY
9

10

Distnct Atto7ney
11 STEWART L. BELL

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

-5-



1 CERTIFICATE OF COUNSEL

2 I the undersigned as the attorney for the Defendant named herein and as an officer of
3

the court hereby cernfy that

1. I have fully explained to the Defendant the allegations contained in the charges to4 which guilty pleas are being entered.

5 2. I have advised the Defendant of the penalties for each charge and the restitution that

6
the Defendant may be ordered to pay.

3. All
Oeas of

7 with the facts Known tome and

e
aremade

Defendant
vice

to tthe Defendant
are consistent

8 4. To the best ofmy knowledge and belief the Defendant

9
a. Is competent and understands the charges and the consequences of pleading

10
guilty as provided in this agreement.

11
b. Executed this agreement and will enter all guilty pleas pursuant hereto
voluntarily.

12
c. Was not under the influence of intoxicating liquor a controlled substance or

13
other Vat the time I consulted with the defendant as certified in paragraphs 1and 2 a.

14 Dated This day of September 1998.

15

16

17 ATT EY FORD ANT

18

19
ATT OWEY F R DEFEND

20

21

4 T
22

23

24

25

26

27

28
ilmwlstrohmeylgpaVmf

-6.



STEWART L. BELL
FILEH

2 D
Nevada Bar

ISTRICT ATTORNEY

3 00 S. Third Street

0477 ORIGINAL AUG I IZ 2B FM 97
Las

Vegas
Nevada 89155

4 702455-4711

Attorney forPlaintiffK--ý-5CLERK

EV
6

CLARK COUNTYYCOURTNEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-Case
No. 0144577I 1 JEREMY STROHMEYER Dept. No.R f507326 Docket C12

13

Defendants.
14

INDICTMENT
15 STATE OF NEVADA
16 COUNTY OF CLARK

ss.

17 The Defendantsabove named JEREMY
STROHI11EYER accused by the Clark County

18 Grand Jury of the crimes ofMURDER OPEN MURDER Felony - h-R5 200.010 200.03019 FTRSTDEGREE KMNAPING Felony- NRS 20 0.310 200.320 sod SEXUAL ASSAULT20 WITH A MINOR UNDER SIXTEEN YEARS OF AGE WITH SUBSTý21 ANITAL BODILYHARMFelony - NRS
200-364200.3660.060 committed at and within the County ofClark

22 State of Nevada on or about the 25th day of May 1997 as follows23 -UhM1- MURDER OPEN MURDER
24

did then and there
wilfully feloniously without

authority of law and with premeditation
25 and

deliberation and with malice
aforethought kill SHERRICE IVERSON a human being by

26 manual strangulation or
suffocation said

killing27 being deliberate and premeditated and/orperpetrated by means ofchild abuse and/or being committed during the
perpetration or attempted

28
perpetration of

kidnaping sexual assault and/or sexual abuse of a child.



I COUNT1T - FIRST DEGREE KIDNAPING

2 did wilfully unlawfully feloniously and without
authority of law lead take entice carry

3 away or kidnap SHERRICE EVERSON a minorwith the intent to keep imprison or confine

4 said SHERRICE TVERSON from her parents guardians or other person or persons having
5 lawful custody of said minor or with the intent to hold said minor to unlawful service or
6

perpetrate upon the person of said minor any unlawful act to-wit murder and/or sexual assault

7 and/or inflicting substantial bodily harm.

8 ZD-U - SEXUAL ASSAULT WITH A NINOR UNDER SIXTEEN YEARS OF AGE
9

- WITH SUBSTANTLAL BODILY HARM
_

10 did then and there wilfully unlawfully and feloniously sexually assault and subject
11 SHERRICE IVERSON a female child under sixteen years of age to sexual penetration to-wit
12 digital penetration by inserting his finger into the vagina of the said SHERRICE TVERSON
13 against her will or under conditions in which Defendant knew or should have known that the
14 said SHERRICE IVERSON was mentally or physically incapable of resisting or understanding
15 the nature of Defendants conduct the defendants conduct

resulting in extreme trauma and
16 substantial bodily injury to-wit bruising and tearing to the vaginal area.

17 CD-UhLI_ - SEXUAL ASSAULT WITH A NIINOR UNDER SIXTEEN YEARS OF AGEQTnAmýT nrý.n ýa ri n ý
18

19 did then and there wilfully unlawfully and feloniously sexually assault and subject
20 SHERRICE IVERSON a female child under sixteen years of age to sexual penetration to-wit
21 penile penetration by inserting his penis into the vagina of the said SHERRICE IVERSON
22 against her will or under conditions in which Defendant knew or should have known that the
23 ///

24 ///

26

27 ///

28 ///



1 said SHERRICE IVERSON was mentally or physically incapable of resisting or understanding
2 the nature of Defendants co duct.

3 DATED this J f day ofJuly 1997.

4

5

6
S WART L. BELL

7
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 000477

8

ENDORSEMENT A True Bill
9

10

11 ForepersonClounty Grand Jury

12
Y

Names o wintesses
testifying before the Grand Jury

13 Daniel Eitnier Pritnm Valley Resorts Director of Corporate Security

14 David Thomas Cash Jr.

15 Giles Sheldon Green M.D.

16 Leroy Iverson

1.7 Agnes Lee

18 Aleana Garcia

19 Terisa Correll

20 Phillip Ramos LVMPb -

21

23

24

25

26

97AGJ041 X/97FG0219X is27 LVMPD 970525-0452

MURD.1 KIDNAP.
23 SA V/16 - F-3-I



SPEAKER Hi this is Phil Ramos. Im going to be doing a voluntary statement under event number970525-0452.
Subject is going to be murder. Dwiswn

reporting is ISD. Division of occurrence is PD. Date and time of occurrence is going to be5125/97
approximately 0500 hours.

Uh please use the rights form on this statement. Person giving this statement last name isStrohmeyer - STROHMEYER. First name is Jeremy - JEREMY. Middle name is Joseph. is a whitemale adult DOS 10111178 58 160 and his social is 602-26-5849

His home address is 311 Silvera - SILVERA Avenue in Long Beach California. Date and time of theinterview is
going to be 5/291970220 hours. Interview is taking place in the offices of theLong Beach California Police Department. Conducting the

interview is Det. P. Ramos. Also present is Sergeant Walt Turley - TURLEY of the Long Beach PoliceDepartment and Detective Bill Collette - COLLETTE of the Long Beach Police Department.

Jeremy I wanna start this interview off by asking you if you know its being recorded.

A Yes I do.

O Okay And is this is this being recorded with your permission

A Yes it is

O
Alright Before we get started any further I need to advise you of your rights.And I know that youvebeen advised of your rights earlier. Is that right

A Thets correct.

0
Okay. So Im gonna read you your rights one more time okay

A. Okay you have the right to remain silent. If you give up the right to remain silent anything83Y can and will be used
against you in a court of law. You have the right to an attorney and tohave an attorney present during any questioning. If you so desire an attorney and cannot

afford one an attorney wit be appointed to you by the courts at no cost to you prior to anyquestioning. If you decide to

stop during any of the questioning you can do so without any problems or anycontinuation. If you wanna stop well just stop okay

A
Alright

0 Do you understand those rights



A
I understand those rights.

Q
Airight. And with those rights in mind do you wanna continue talking to me

A Yes I do.

Q Okay. Uhm as you know the reason were here Im from the Las Vegas Metropolitan PoliceDepartment and were investigating an incident that occurred at the Primadonna
Hotel a couple days ago. And we understand that you might be involved in that and that you havesome information for us. Is that right

A Thars correct

Q
Okay. Well you wanna just tell me what happened

A An where should I start

0 Well lens just start at the beginning. How did you get to uh Stateline

A
I drove out with my friend uh David Cash and his father David Cash Sr.

Q Mmhuh.

A An driving to Las Vegas we st

go
at that casino. uctcause. uh Davids dad wanted ýýlayt

okerSand we

tatchne and
were gonna

uhm... stopped

Wild Bills. So Si we got out and parked
the car in frntrof uh that one

on the uh
casino.

roller coaster at

0
Whiskey Petes

A No.
-

Q Primadonna

A
Primadonna.

Q
Okay.

A And uh we went inside uh with Daves father cause he wanted to get change to he could giveus some money. And he gave us some money we left and we walked across the street to WildBills and we were looking for the entrance to the uh... roller coaster. And



Let me stop you for just second okay What time and what day was that

We arrived a little bit before 12 on on Saturday.

Okay.

A Night going on to Sunday morning.

Q Okay so that was midnight

A Yes.

0 Okay. Alright go ahead.

A And so we were we walked across Wild Bilrs uh looking for the entrance to the roller

coaster couldnt find it so we walked back to uh the Primadonna and then uh in the
Primadonna we were looking for uh the arcade and at first we
couldnt find It because ah last time Dave had been there it had been in a certain piece and I guess
they were

remodeling or something -

Q Mmhuh.

A So we couldnt find it so we went up_ the uh floor and uh we were gain around. doin the
slot machines and got some beers and drinkin some been and did some waikin around anduh I think one of the guys stopped us and asked David for 1.D. didnt ask me for I.D.

though.

Q Okay. How old are you

A. Eighteen.

Q Alright. And tell me how you were able to buy beer

A I walked up and ordered It.

Q Okay. Nobody asked you for your I.D. or anything

A 1 think out of ah say five purchases one time one guy asked me for I.D.

Q Okay. And did you show him your 1.D.



A Yes.

0 And

A 11 have an 1.D. from another country that I used to live in is afake I.D.

0 Okay.

A Its for like 22 years old makes me 22.

0 Okay. Alright go ahead.

A So uh... uh we were just goin around doin some slot machines and uh drinkin some beerand uh we also we went on the uh the tram or whatever that is to Whiskey Petes.

0 Mmhuh.

A - from the Primadonna. And when we got to Whiskey Poles there wasnt really anythingthat interested us and we didnt see anything

there

back
to the Primadonria and uh we went downd chocked

arcade

out the arcade and playedsome videogames and then met uh two different girls. The first one was an Asian girl wemet-0
Mmhuh.

A And we were talking to her but her mom came down and uh left and she left with her mom. Andthen we met another gid a uh a Mexican gal and uh we were talkin to her some and thats uh.when uh the one girl uh
the deceased

girl was uh running around uh with a uh. Mexican boy about the same age.And they were like like throwin utun...like big wads at each other you know paper

towels bunched up with water and stuff and throwin stuff around. And uh like I got hit by oneso I I threw it back and I started messin around with em and uh I was chasm the gidaround and she uh ran in the uh the girlsbathroom and I.uh I followed her in and uh when we got inside she uh picked up utun a sign you knowwhen you put it on the A-

0 Mmhuh.

A - fora wet floofi

0 Mmhuh.



A She picked that up and uh uh. swung it at me and I blocked it with my forearm and uh and then I1 like when she did that I reacted and I grabbed her and like Id put my hand over her mouthand uh tike I. I grabbed

her uhm underneath the left arm and put my left hand over her mouth and than uh like
grabbed through her leg under her crotch with the right hand and uh... and then I uh I took her
into the uh the stall the uh the biggest stall the handicapped stag and uh

took off her uh her boots and her uh pants and her underwear and uh... keep her quiet
1 uh choked her started choking her... then uh during that time I. uh. touched uhtouched her vagina with my

finger inserted myuh Index finger inside all the way to the knuckle and moved it in and out
quite a few times. And uh also touched the uh head of my penis to her vagina inside her lips itwasnt really any uh

penetration with it. And uh... I was choking her to keep her quiet and I had her she was layingon the toilet seat with her head to the side of where you flush the toilet And uh I was
choking her I proceeded to choke her and the uh

two Mexican girls uh walked in the bathroom and uh- .. so I sat on top of the gin and uh made
it seem like there was a person in there using the restroom. And uh in that process uhm the the two

Mexican girls were in the bathroom uh the one girl that Id been choking that was in the stagwith me uh started to make a a wheezing noise uh like air and like breathing very weakly so Iuh like uh I used uh one

of my hands and 11 put it over her throat stopped the uh wheezing until the uh. Mexican girlsleft the bathroom. And... uh... after that I... I decided that I had to leave. Actually before that Iwas sitting on the
girl and I was uh uh stroking my

penis uh... I was trying to got it hard and the uh Mexican girls came in and and then I stopped andand after
they lsft4 wanted I just wanted to.leave. And uh I noticed that the gkLwas still

breathing. barely and I didnt wanna leave her that

way so 1 uh I tried to break her neck... so that uh she would die quickly cause I knew that basedon the amount that I had choked her that she had a lots loss of oxygen to the brain
Probably lotta brain dead.

COLLETTE I think you told us when we were talking to you you thought you choked her probably as long as20 minutes all together right

A
I said fifteen.



COLLETTE Fifteen minutes

A Yeah 15 20 minutes.

Q Tell me uhm why you thought that these two girls that came in while this was going on wereMexican
girls.

A Cause I could tell by the accent.

0
Okay. Were they speaking English

A Yes.

O Okay. And with what uh like a Hispanic accent

A Yes.

0 Okay lets go back a little W. ah to when ou
beers. Uhm... before this before

y guys first got there. You said you had bought some
had youd gone into thee bathroom. how many beers had you

A
I dont probably 2 or 3.

Q Two or three

A
Before I went into the bathroom with the girl

0 Mmhuh.

A
I had a whiskey.an coke probably four or five beers.

Q
Okay. Tell me if you think that you were under the influence of alcohol then.

A. Ah... thats a reasonable assumption yeah I would say I was under the influence ofalcohol.

0 Alight so would you lets say on a scale of one to ten ten being stupid falling down drunk whatwould you say you were

A Id say I was about a 6 or a 7.



O Okay. So you had a pretty good -

A Id- yeah I had a good buzz. I was feelin
pretty good.

Okay. Had you eaten anything Something to eat while you got there after you got there

A
Uh..during the day 1 probably I had a .. some eggs in the morning that morning. Saturdaymorning.

Mmhuh.

A And uh and Saturday night I had a hamburger and some fries in a small town uh on the wayStateline. And -

Im sorry go ahead.

A mereit go ahead.

Q
Okay. So did you eat anything after you guys got to Stateline

A No I dont think so no.

0
Alright. Uhm you told me you went there with a friend of yours

A Yes.

0 And his father.

A Yes.

Q What was your friends name

A. David Cash.

0. David Cash

A
Yes.

Q. And his father David Cash Sr.



A.
Correct.

Q.
Okay. Was David with you when all this was goin on

A. No he uhm... when
I first went in the bathroom he. he like followed in. not like all the way hewent to the door and he was at the doorway and uh when 1 grabbed the girt he. he was like Whatare you doin and then

just he left freaked out He was afraid I was gonna do somethin stupid.

Q Okay when he first when David first saw you in the bathroom what part of the bathroom wereyou in

A
I was in the main area by the sinks.

Q Okay. And there was nobody else in the bathroom just the two of you

A No no one also in the bathroom just us.

Q
Okay.

TURLEY That would be three of you right not two

A.
At the Point in time when David was.

Q When when David came in.

A -in the doorway. Yeah.

Q So there was a total of you David and the little girl

A
Right. But then he he after I grabbed her he said What are you doing and left.

Q Okay Uhm...

TURLEY
Phil you know if I may if I may just cause from what uh... Jeremy had told us a little bitearlier. You had talked to a Hispanic girt who was her who you believed to be her youngerbrother was

playing with the victim.

A
Right. And-



TURLEY But hear my question first The reason why Im asking is because you you describe her reallygood you gam You told her you were from Long Beach if you remember what you is that whatyou said

A Yeah I told her I was from Long Beach I showed her my nipple rings. Yes.

TURLEY Yeah. And you showed her your things. I think thats really important that you you give Phu that
information cause it it you know it tells more

O
Tell ten me about the Hispanic girt that you were talking to after the Asian

girl.

A Uhm an Hispanic girt shes probably about 56 and uh and a little little obese not not fat butshes a little bit big.

0
Okay. What color hair did she have

A Black hair.

Q Do you remember her name

A No I dont.

O
Okay.

A
I think I recall the uh. Asians guts name as being Erica but I dont recall the uh the Mexican girlsname.

0 Okay $o you told the Mexican
girl that you were from Long Beach

A Yeah I just went up and start talking to her you know struckwhere we were from. Told her we were from uh Southern California.canvereatlprrand
Rcarne up

O Where was this at when you first struck up the conversation with her

A In the arcade.

0 Down in the arcade

A
Right.



Q Alright. And you mentioned just a few seconds ago that you had showed her your rings

A Right. And so we were talking and uh. she uh. I think she said something about my tongue ring
so I uh proceeded to show her my nipple rings also.

Q Okay. So you have your nipples pierced

A Thats correct.

0 Okay. And you showed those to her To this Mexican girl

A Yes.

Q
Alright. And how long did you talk to her

A Thats tough. Id say 5 to 10 minutes. It wasnt a long conversation.

Q Okay. And did you did you and the conversation or did she and the conversation

A You know Im not really sure. I think it was kinds like a you know both of us were just
standing there not saying anything so we both just like walked away.

Q Okay. Tell me about how much time you spent over at Whiskey Petes before you took the tram
over to Primadonna.

A Shoot I I dont remember.

Q Okay. Did you play any games in that arcade

A
I dont think so. I think we went in and it was like we were unimpressed so w t went back.

Q Okay. Uhm there was an incident that you told me about where your friend. David had gotten.uh carded by a security guy and had his beer taken away

A Yes.

0 Where was that at

A That was in the uh the uh Madonna one.



0 The Pdmadonna



A The Primadonna yeah.

O Okay. And would that have been just a little while after you took the tram over

A No. that was when we first no its like you know our first couple of beers. I believe.

Okay.

A. So- think that was before. Because what we did is we got some beers and some- airight He gothis taken away. The guy didnt say anything to me.

O Okay.

A And so I finished mine. Then I went back and got two more for us and we drank em on the way to the
tram. You know we finished em

waiting for the tram to show up.

Q Okay. So that particular Incident when David had the beers taken away -

A Right

0 How much longer after that did you guys get to the uh Primadonna Arcade downstairs

A
I dontknow.

O Okay.

A Uhm I dont remember the time.

0 Okay. Do you member gointo Buffalo Bits with him

A Yeah I-I said that. And when we first got there to the Primadonnawe got-uh Davids father gaveus some money and we walked across the street to Wild Bills and uh we walked around likehalfway around the whole complex looking for the uh the entrance to get on the uh rollercoaster.

0
Right

A. And when we couldnt find it we just like went inside walked around inside then walked out thefront.



Q Okay. Tell me when was the
very

first time that you noticed the little girl-the little black
girl.

A Uhm thats tough to say. Uhm -

Q Had you seen her when you were over at Buffalo Bills

A No. First time I saw her was in uh in the Arcade at uh Primadonna.

Q Okay.

A That was the only time I saw her.

Q So estimate forme uhm the period of time when you first saw her until you chased her into the
bathroom or followed her into the bathroom.

A 1d say a good had hour.

Q Okay. So you didnt interact with her for a very long time just maybe about had an hour

A Yeah it

wasnt-Q
Okay.

A - wasnt a long time.

Q
Okay. So uh when you first saw her she was throwin the spitballs with the- with the littleMexican boy that she was playin with

A
Right.

Q Okay. And that little Mexican boy turned out to be the Ut le brother of the Mexican
girl you weretalkie to

A Yeah that was- I assusmed that. That was my assumption because uh the girls olderbrother was with the Mexican
girl also. I believed that It was her younger brother.

Q
Okay. The little black girl

A Yeah. This is confusing.



Q Yeah Im kind confused so

A The little black
girl had an older brother.

Q Right.

A And the older brother was with the uh. Mexican girl

O Okay.

A That I had talked to and I had showed my nipple rings to.

Uhm-hmm.

A And I saw them
pretty much together uh everywhere in the Arcade. And then I believe that theuh little Mexican boy was the Mexican gals younger brother.

0
Okay. I gotcha now. So did you ever get a chance to talk to the little black girlsolder

A
I believe he was

standing like right next to the Mexican
girt while we were talking to her.

Uhm-hmm.

A So-I didnt talk
directly to him.

Q But he was there and could hear your conversation

A Yes.

Okay. But you never had a direct conversation with him

A No.

O Okay. Uhm when you were down there in the Arcade did you notice any other kids that wouldhave been your age down there

A When we were first there earlieron in the evening -

O Uhm-hmm.



A -when we first check It out there was like theres some older people down Marc. Not-not a lot Akemaybe one older guy two older guys or-you know with theirgidkiend or somethin. Theraabout it.

Q Okay. Do you know where David Cash Sr. was when you guys were downstairs in the Arcade

A Yeah. He was up at the uh poker tables.

Q At the Primadonna

A At the Pnmadonna. Theres- I guess theres a little enclosed room.

Q Uhm-hmm.

A He was there.

0 Okay. And...so your friend David. Jr. was with you downstairs in the Arcade

A Yes.

Q Okay. Was he
talking uh with the little black gin also

A
I dont

really we didnt really engage in conversation with her. I mean not Ake standing there talkingto her. It was pretty much Ake ah playing kids games running around clu
fl

each otteruh throwing stuff at each
other. Just

doing childdsh things. And David didnt really involve himself it was mostly me.

Q
Okay.

A
It was pretty much all me.

w

0 Well let me ask you about that Uhm tell me why you started playing with her.

A Cause I got hit by uh one of the things they were throwing.

Q
Okay.

A So I threw it back and started
playing around with them.



Q. Is that somethin that you would normally do Play around with younger kids

A Ah not realty no.

0 Okay. Why do you think you did it that night

A Ah...maybe it wascause
I was bared maybe it was because of the alcohol 1 I cant reallysay. I dontknow.

0 Okay. Uhm when you hit when you were playin around you know with the spit wads and andyou know justcarrying on with her were you also carrying on with an the little Mexican boythat she was playin with

A Uh yeah. We were like uh like hed like hed like Hurry lets go get her you know likelike I was on his side or whatever and then like and like hedisappeared-O
Mmhuh.

A. Like after an... after the
girl ran towards the bathroom.

I like turned around and he we was gone.

0
Okay. Do you know where he went

A No.

O Okay Uhm... after you came out of the bathroom and you had left the little black gin in there tell mewhat you did then.

A
Uh... I came out of the bathroom. I walked out of the door and then I walked to the uh far end of theroom that the door opens up and then theres video games in themiddle-s
Mrnhuh.

A
I walked to the far end to walk around on that side and I walked on that side ah rightthere was uhthe uh black boy sh the gigs older brother and the uh Mexican

girl. I walked right by emjust walked out of the Arcade.

O
Okay.

COLLETTE I think when we were talking before Jeremy you described what the little
girl was wearing andwhat you did with her clothes.

A Oh the uh the little girlsclothes. She the boots were- I1 remember those being like uhm like a



like alrhosta calico
pattern like

brownlblack-Q
Mmhuh.

A. -and a dark orange-ish red kinda mixed
together. And then she had like a uh almost like stretchpants on that had like over it like attached to the top of the pants Ike uh material that justhung over freely.

Q Mmhuh.

A -like a colored line on the arid you know theyre not really a... I remember uh. what color the uh.underwear was I dont remember that. But uh I had took her uh boots and her clothes and uh put
em in the toilet. And it when I left the
body. I uh put the feet inside the toilet and uh so she was like

sitting on the back age of thetoilet

seat-Q
Mmhuh.

A -with her feet in the toilet and her hands on top of her legs.

Q Tell me why you did that.

So that uh...l was
thinking that you know if somebody comes in the bathroom they wont see likeyou know her lags hanging out from the bottom.

Q Is that why you put her cloths into the toilet

A You know I dont-1 dont really remember why I did the
Probably the same put the clothes in the toilet 1. I think it wasreason. I dont really remember.

Q Mmhuh.

TURLEY Jeremy I think It Phil should know about the napkin too when you were sittin on her when the girls
came In.

A Oh uhm also uh... uh from choking her she had uh spit out a a kind of a a foam and withblood mucus mixed with blood you know it was all bubbly and uh accidentally I had uh I guessuhm brushed my hand against it and like Id gotten it all over my hand and so

I took some uh toilet paper and cleaned it off and I cant remember whether I put the toilet paper
wad in the toilet or threw it on the

ground.

Q
Okay. Do you remember uhm if you had wiped any portion of your body with that except for wiping



40

her with that toilet paper that you just told me about

k
I got the mucus on myhand-0.

Okay.

A. -mucus and blood on my hand I used the toilet paper to dean my hand off.

Q. Iaee.

A.
I didnt wipe it on her or myself I just used it to dean my hand off.

Q.
Okay. You told me earlier that uhm while this was going on that you had uhm touched her withyour penis. Is that is that accurate

A. Thats
accurate. yes.

Q.
Okay. Do you remember if you got any blood on your penis

A. Mm no I dont
.. there- there wasnt penetration

Q
Okay. Do you remember seeing her bleed at all from her

vaginal area

A. Yes
I do. I remember there was blood down there.

0.
Alright. Do youknow-A.
-some on my finger.

Q. Okay Okay. Chars what
I was onna as

your finger
g Youtf d any -transfer to your to your borand you just said

A.
Yes.

Q
Okay. Did you wipe that off

A.
I would think that 1

probably wiped It off at the same time that I wiped the mucus off of my hand.

Q
Okay. Uhm I think you also told me that uhm there was aon top of her. point in time there where you were sitting



A.
Correct.

0. Okay And You told me that you were stroking yourself.

A.
Yes.

O.
Alright And uhm was that in an effort to get an erection

A. Yes sir.

O. Okay Were you able to achieve that

A.
I was

halfway achieving it and the Mexican girls came into the bathroom.

O. And that startled you

A That stopped it.

O
Okay. Uhm I need to ask you one thing. Uh... While this was

occurring do you recall if you had
ejaculated at ail

No I did not

O
Okay. You aro Certain that you did not

A. Im
certain.

0.
Okay. So thegawhen you left the stall and went upstairs tell me what you didthan-A.
I believe

I exited the casino and went and waged ah by the car.

a were you

A
-for David. Cause I I think that was where we were supposed to meet

O
At the car

A.
Yeah like four oclock or

something.



4

Q Do you remember seeing David. utm at the top of the stairs when you came out

A. No 1 don t.

Q.
Okay. Do you remember if when you came out of the Arcade and you
right to the parking lot or did you take your time going through the Casinot

up the stairs did you go

A.
I dont really recall.

Q Okay. Tell me what you guys did after uh you got to the car and you met up with David and hisdad.

A. Well actually I I met with David and his dad was still inside. So I waited at the car while he wentand got his dad.

0. Okay.

A. And then his his dad and him came out and uh we left and we drove to Las Vegas.

Q. Whatd you do when you got to Vegas.

A. Ohm uh we parked the car ina parking lot structure and uh and David and I were sleeping in thecar cause we were pretty tired and his dad went to play some poker at a casino. And uh... thanwe uh woke up and we went and walked around and
than met with his dad like 12 oclock and we got a hotel room at uh the Holiday Inn.

Q Okay this beeping means were runnin outta tape an this side so Im gonna turn it off for asecond and Aip it over to the other aide.

A
Alright.



Okay were continuing on Side B. Alright so about 12 oclock you met with Davids fatter and wentand got a room

A. Right and got a room an... on uh not the main strip but the uh enclosed street You know whatIm talkin about

COLLETTE You told us the
Holiday Inn.

A. Yeah it was the
Holiday Inn but its on a. ifs by a strip of a bunch acasinos-l.

Mnhhuh.

A.
Fremont thats it.

Q Oh okay on Fremont Street

A.
Right. We went and got a hotel Holiday Inn at Fremont and ifs like aIke it was taken over by another company.

special named Holiday Inn

Q
Okay.

A. But uh we got a room there and uh like slept a couple hours during the day than got up went outand uh checked out all the different casinos and went gambling in some ofem. And uhstayed stayed in Las Vegas Ill Monday. Uh we drove down to the main strip at about 12Oclock on Monday and the traffic

was Pretty bad so we decided to stay on the strip III like 6oclock-Q.
Mmhuh.

A. So uh David and I went off and we uh checked out Ike the Luxor and uh uh. MGM and NewYork-New Yolk all the dilkrent hotels thereand the casinos and uh and t eR- we.len at sixand we were driving and than we got we got to Stateline
pretty fast like rd say about 40minutes and then about tan miles past that and just

hit like deadlock
traffic. So we got off at Barstow and took in a movie at like ten oclock and left again

at like 1230 from Barstow and went about 7 miles no traffic and then uh came over a ridgetheres traffic again. And uh finally got home to Long Beach at uh 3 am Monday morning. Tharswhen they dropped me off at home.

Q
Monday morning or Monday night/Tuesday morning

A.
Tuesday morning sorry.



Okay. Thats all right Uhm tell me when you told David about what happened

A. Uhm... I didnt really uhm discuss it with him. Uh... like on the think it was Tuesday orWednesday like Id called him and I was talkin to him just about like school and stuffwhatever and uh he said he was gonna call back and then I called back a little latercause hewasnt cabin bads and his

mom said he left and he came over my house and said Oh my God youre on TV like this gin waskilled and all this stuff. So than he he figured it out pretty fast

COLLETTE Then he told you he was gonna have to go to the police.

A. Yeah.

COLLETTE His dad insisted.

A He said his dad was insisting that he would have to go to tell the police what he knew and he hehimself was gonna go and tell the police and then you know I said WS. thats uh if thats whatYou have to do thats what you have to do thats fine. You know Im not gonna be upset withmy friend for that

Q Mm huh.

A So uh... he went to his twit his mom and dad talked to the police.

Q And that was few hours ago. Is that right

A A little more that few hoursago-g
Yeah a while ago.

A -7 8 hours ago.

0
Okay.So-

both speaking at once

Q
-ah. are you tellin me that David didnt know

anything about what happened that night

A Like like I said when he uh was at the bathroom door he saw me grab the gin.



40

Q Right.

A And thars when he said like What are you doing and just left.

0 Okay. But afterwards after an. you had come out of the stall and you ran into him in the
parking lot you didnt tell him what happened

A
I dont know I mighrve I dont know.

Q Okay.

A I dont think so because I remember or when he came over my house he was like totallylike surprised.

Q When was the first time you saw any kind of media coverage about what happened

A When David came over. I think that was Tuesday night.

You dont read the papers

A
I read the Papers but aft not on a daily basis.

Q Well do you watch the news on TV

A An yes sometimes. I really I really dont watch TV that much at all. I dont watch TV that muchI do read the paper sometimes. But uh after Dave came over and showed me that. I 1was wetohin the news to see aft what uh what would develop uh you know what leads
they were getting and everything. And I also had picked up the paper today as a

matter of fad read-an article in there. Los Angeles Tmes.

Q Did you we ah the video the surveillance on the TV

A Yes
I did multiple times.

Q Did you recognize yourself on there

A Yes I did.

Okay. Did any other of your friends call you and tell that theyd seen you on TV



A Ali ...no then one of my friends called me and said he saw me. And. uh then some othersome friends at school were likeWhat were you dokt on TV last night or thus

people

people noticed they recognized me.
nwrnutg So yeah

Q Did you tau anybody about what happened

A Ah Yeah. I told a old girlfriend of mine.

0 Do you wanna tell me her name

A Not really no.

Q
Okay.

A
I think you already know It though so -

COLLETTE Well I think you already know that I talked to her and I know her name.

A You talked yeah.

COLLETTE So you might as well tell him.

A
Agnes.

Q Agnes

A You want the full name

0
Sure.

A Agnes Lee.

Q.
Okay. Tell me what Agnes reaction was when you told her.

A She didnt believe me.

0
Okay.
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A She didnt wanna believe me.

O Why did you tell her

A Cause
I wanted to confide in somebody and I wanted

to. I dont know. I was consideringleaving ah trying to get out of the country and if I did that. I woulda wanted her to go with me.

0 Mmhuh.

A And uh...1. she had you know we had bean going out fora while and she had told me
stories before about how she used to know people in like uh certain like uh you know gangextensions gang affiliations and uh so I expected her to like have. I dont know dealed with
somethin like that before like a a murder or something and uh

she might you know help me out and uh you know give me some advice on what I should do.And uh turned out that all the stuff she had told me was just bullshit so it kinds like rattledher pretty good.

O Mmhuh. Uhm... you have a computer at home

A Yes 140.

O Are you familiarwith America on line and the Internet and all that

A Yes.

0
Okay. Did you talk to anybody on line about what happened

A No.
I hadnt been an hadnt been on line since before I left for Las Vegas from up here. Myparents uh took my modem away so I had not been on line.

0
Okay.

A But there are uh uh people Id say a maximum of seven people Ive met on line who know that Ihave my tongue and my nipples pierced.

O
Okay.

A. So I mean some people could you know draw conclusions just based on that.

0 Would you like to tell me what your on line address is



A
Uh. sure Fly Boy 1030.

Q
Fly Boy 1030

A Thera correct.

And is it just the way it sounds The way irs spelled

A Yeah. Fly uh capital F Boy capital B no spaces in between. And men uh 1030 no spaces.

Q
Okay. Uhm...did you see the coverage of the little girls father on TV

A
Uhm...no I didnt see any of the coverage on TV. I saw the brother speaking on1V-0
Mmhuh

A
About how uh they didnt want the. he didnt want the media an. harassing his dad and putting himdown. And uh. I read an article today. well yesterday in uh the Los Angeles Times about.uh uh like the father and they said they had a source In Las Vegas that uh had heard tike
had

gotten the father
saying that

uh to keep uh... for there not to be any trouble that the hotel would uh have to give him a six pack
of beer a hundred dollars and uh round trip tickets to Las Vegas and pay for his daughtersfuneral.

Q Whard you think about that

A
1

thought it was pretty sad.

Why

A
Ira his daughter. Its its his daughter and she was murdered and hes thinking about a six pack
of hoer and some hundred dollars in playing chips.

TURLEY
David you said if uh it was some good that came out of this can you tell Phil

A. Uh yeah. Uh...uhm I just I
Its

was sayin
talking about how. ah

that
I notice also in the

over

article how a majority of it wasparents need to keep more eareful watch over their children. they cant just uh
leaveem

in ah in Arcades while theyre up in the

casino-Mmhuh.
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A -like upstairs. And I think that this based on how wide the media coverage has been is gonnabe a big eye opener for a lotta parents and theyre not gonna be leaving mar kids alone anymore.

Q Tell me what you thought about all those little kids down there at 330 4 oclock in the mommy.

A
I thought it was pretty ridiculousthat kids would be up at that time

I mean I didnt when I was a kid.Id wanna you know stay up late or whatever youknow-0
Mmhuh.

A -at the Im sure when I was a little kid itd be cool to be up at 330 in the morninArcade. But I mean just runnin around rampant theres like no supervision w
g in the

like Irs its an area thats completely unsupervised and theres no aduas around We just
assn

s
bunch a little kids hangin out

0 Uhm you know a Iota Ernes in our investigations we come across situations and we give themnames like uh comes of circumstance comes of passion an... spontaneous crimes.Pro-Planned incidents and stuff like that Tea me what you would ah classify this ParticmarIncident as.

A rd have to say ird be spontaneous.

Q
Spontaneous

A. Yeah.

0
Okay. You didnt plan on doin this at all when you got there

A
Definitely not no

Q
Okkaay.

And you hadnt planned on doing this when you first started playin around with the little

A. No. Not even

Q Do you have any idea what
actually compelled you to do this

A
I dont know. I was satin aariierIs like irs its Eke k just like something like went haywire orsomething. I dont know. Ira like Ike when she swung that thing at the Us I dont know We I

$ýe by Beadme
to

ed. And Ilse I was just it was just a Completely strange experience. I mean
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explain. I cant say. IL it wasnt like fun it wasnt. uh like a rush it was just...it strange hard to
explain. I dont know what triggered it Like I think her sw like swinging that thing at me. I guessthats what triggered it when I grabbed her and was just like from thee it went on.

0 Tell me if you think that there wouldve been anything that couldve stopped you from doin this.

A Yeah lots of things.

O Give me an example

A. Ah for one a parent bein around their child when theyre there. You know not let leavinchildren alone. Uh having
g your

a
pretty big deterrent

signs posted saying you are under surveillance. That s fats

COLLETTE
I think you told us you hadnt seen the cameras

A. Yeah I didnt I didnt see the camera. An I had. I had seen two cameras in big white boxes andthats it. I didnt sea any camera up by the bathrooms.

0
Okay. But now you know that that you were caught on surveillance

tape.

A Yes I know that

0. And you saw that from the TV coverage and people tellin you

A
Thats correct

0
Okay.



COLLETTE Whynt you tell him about
your blue Bruins baseball cap and your clothing and what you did withall that stuff.

A Uhm today I I panicked today because uh I didnt know what to do. Im Im
looking atspending a good amount of time a good period of time of my We in

jail now so I was thinking abouttaking off and gettin rid of any evidence
I might have or whatnot So 1. uh l burned uh thecap that I was wearin that night and uh the shorts that I was wearin that night.

Q What kinda cap was that

A
It was a uh a U.C.LA. Bruins like baseball

cap.

0 What color was t

A Ira a blue cap with the yellow B.

Q
Okay. Uhm so on the front of the cap theres the B

A Correa

Q And than on the surveillance tape I saw some writing on the side of the cap.

A
I believe it says uhm like go go Bruins or something above the uh hole on the back of the cap.

Q
Okay. And tell me about the shift you were wearing that night.

A. A blue shift and ira like uh just like tee shirt its uhm kinda dark navy blue and it had like uh I

think
some circle designs on it. We just pretty much a tee shirt with some designs on it on the

Q And whard you do with that shirt

A
Irs at home.

Q
Its at home

A Yeah I dont I dont remember whether I packed it or ah if its in
laundry room. my room or if its in the

COLLEITE
Could be in the

laundry room a green backpack he has or a big black bag that he has.



A The uh the shoes are in the backpack.

The
gray Vane tennis shoes.

A
Right. And the boxers are in the uh the black bag.

Is that the kinda shoes you were wearing were gray Vans

A Yeah those were the shoes I was wearing.

O
Okay.

COLLETTE But he says the maid was there today and they may have washed all those items.

A
All. I I believe all the clothes had been washed.

Okay. Uhm well I gotta tell you. I cant think of any other Id like to ask1 what Id wanna do now Is ask uh Sergeant Turley or Detective Collette
if they avehave.

What

questions for You if you dont mind. any

A No l dont mind. There fate.

TURLEY Uh Jeremy the only thing that I have that that I wanna I think is inVortantbemuse iVs I want our ours to be
pretty much the same. Do you belong to

Phil knows
fl any gangs oranything rightnow

A. No.

TURLEY Youre not a white supremtist

A No definetely not.

TURLEY You indicated to me that you didnt attack this
girl because she was black.

A.
Thats corrad. I did not attack her because she was black.

TURLEY
Okay. Also You told you
see her locations and that

ýgý that ý you hadnt followed her around or anything also to

Arcade uoc
by

You had been in the Arcade for a while in left you even urinated in theselt the Hokop. Is that -
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A Thats correct.

TURLEY Tell an about that.

A Urinated twice.

COLLETTE The time If 03001 just turned to Side S.

TURLEY In the Arcade.

A Twice in the Arcade. uhm there was this spot ah theres a row of video games against the wag goingtowards uh the uh ladies bathroom and uh. on the waft theres a. a like a socket plugsocket Ah urinated all over that. And uh and then theres a helicopter game like uhlike right across from that urinated inside that.

TURLEY Okay. You also uhm told no earlier and I think ifs important here to tell Phil too that
uhm...after you had uhm choked her from from the from and uhm you had sat on her and
you heard her kind of ah still maybepossibly breathe there was some life in her uhm that
you had uhm you

warded to basically you didnt want her to be a vegetable for the rest of your life so you you lookedthere and you thought about how to do it and you you remember recalling about somemovies or something

A Yeah.

Could you tea Phi about that

A Uhm before I left uh and she was still breathing not not not strong breathing but you know awheezy breathing uh very labored and uh 1 1 I thought about it and I. and I

that I couldnt Wave her there lire9htto myoulf
that because I couldnt leave then and I figured that she wouldbe a vegetable

because of uh lack of oxygen to the brain so uh... I tried to uh break her neck. Uh and doing Nhow Id seen In navies before uh putting one hand on the back of the head and one hand under thechin and uh twisting uh the head to twist the neck that uh breaks it And when I did that Si Iheard a. a a bud crap but

ah. she was still
breathing so uh I did it one more time as hard as I could and and shestopped breathing.

TURLEY Okay Jeremy at that time you know after you choked her you know and you didnt want her to be avegetable when you decided to break her neck was it was d then you say hey Im gonnaput her out of her misery and you were gonna kill her



A. Yeah.

TURLEY
I mean did you actually say that to yourself or did you have that idea or-

A. well my thought was that that would be like the quickest. easiest thing. Uhm. taut painful way.

Mmhuh.

A
Just you know end it. So thats what I did.

Okay. UhmcanIask you one question

A
Sure.

Did you when she was uh having this labored
breathing did you consider to give her alittle bit of CPR yourself and than take ofr

trying

A. No the
thought never cross my mind.

O
Okay.

TURLEY Uhm one other
thing too. You you you told uhm us earlier or at leastpenis out and you were she was seated up against the toilet that uhm she wasnt

n you had your
conscious at this time. what. I mean is that is that the case Is that was she was shesaeaming Were you holding her into ft or. or what Was shenot-A
She was not conscious.

Okay.

A
She was breathing but she was not conscious.

Okay. Well how do you know she was breathing Could you see

A
I could hear her

breathing and I could see her chest moving up and down.

Oh. you could

A.
Yes.
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Okay And uhm...were her eyes open or closed at that time

A
I dont I dont think I really looked at her eyes.

Okay.

A You know I dont recall really looking at her face at all.

TURLEY Do you remember anyone when you were in the stall in the handicapped stall when this wasall going on. do you remember anyone saying anything to you or coming over the
top of the stall orunder the stall or opening the door of the stall itself not just the bathroom

A No I wouldve noticed that I think.

TURLEY
Well Phil I dont have

anything more.

O
Okay.

COLLETTE Thank you. Would you tell us what your grade point average was in school

A Uh 3.5.

COLLETTE 3.5 And do you recall I handed you a uh consent to search form to search areas of uh the hornyou five In. from which you have control

A Thats correct.

COLLETTE And you read the whole thing out loud to us.

A Thats correct.
_ - _ - -

COLLETTE and uh you signed it and agreed to let officers from our Department and Las Vegas or ourDePaMnerd check for your clothing

A There correct

Okay.

TURLEY
Jeremy one one quick thing. N if I could

relay something to the father from you what would it be



y.

A
Ah...

I dont know if 1 even have the right to approach him at least not for a while. Ah buton. ah what he said supposedly what the newspaper said he said uh it doesnt seem
based

like heke he
bahadmuch rasped

phis
daughter at all but I would send not only him but his familya letter of

apology. I know s

not really its IN
practically nothing it does nothing to bring her back but 1 uh tell him that I will beserving my time and I will pay for what Ive done.

Q Uhm Jeremy just a couple of real quick things. Uhm before we started this interview and before
we turned on the tape uhm had we had we threatened you at all in any way

A No you did not

Okay. And did we make you anyY promises or considerations for giving us a statement

A. No you did not

0
Okay. Uhm does anybody else have any questions

TURLEY
Phil or Big I dont

O
Okay

COLLETTE Do you have any questions of us. Jeremy Nows your time to ask us anything any problemsanylhingyou now to discuss. let us know.

A No questions

O
Okay. That71 be the and of this statement the same people are present its now 0310 hours.
Thanks

very much.
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ORG1NA0
I JOCP

2
DAVID ROGER
Clark County District Attorney
Nevada Bar 002781

3 200 South Third Street by 9 ý ýý
Las Vegas Nevada 89155-2211

4 702455-4711

5
Attorney for Plaintiff

CLARK

6 DISTRICT COURT

7 THE STATE OF NEVADA
CLARK COUNTY NEVADA

8
Plaintiff

9 -vs-
Case No C116071

10 VERNELL RAY EVANS
Dept No VIII

924477
11

12 Defendant.

13

14 JUDGMENT OF CONVICTION JURY TRIAL
15 The Defendant previously entered pleas of not guilty to the crimes of COUNTS 2

16 THROUGH 5 - MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Felony in violation of
17 NRS 200.01% 200.030 193.165 and the matter having been tried before a jury and the

18 Defendant being represented by counsel and having been found guilty of the crimes of
19 COUNTS 2 THROUGH 5 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY
20 WEAPON Felony and thereafter on the 17th day of March 2004 the Defendant was
21

present in Court for sentencing with his counsel PETE CHRISTIANSEN Esquire and good
22 cause appearing therefor

23 THE DEFENDANT HEREBY ADJUDGED guilty of the crimes as set forth in the

in e jurys verdict and in addition to the $25.00 Administrative Assessment Fee and $150.00W
C.t

S DNA Analysis Fee the Defendant is sentenced as follows Defendant is SENTENCED on
V C%COUNTII to a MAXIMUM term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLEW ý

with an EQUAL AND CONSECUTIVE term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF
PAROLE for use of a deadly weapon CONSECUTIVE to COUNT I on which Defendant

P tWPDOesvuoataUM3L40



I has previously been sentenced to TEN YEARS which term has expired on COUNT III to a

2 MAXIMUM term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE with an EQUAL
3 AND CONSECUTIVE term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE for use

4 of a deadly weapon CONSECUTIVE to COUNT 11 on COUNT IV to a MAXIMUM term

5 of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE with an EQUAL AND
6 CONSECUTIVE term of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE for use of a

7 deadly weapon CONSECUTIVE to count III on COUNT V to a MAXIMUM term of LIFE

8 WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE with an EQUAL AND CONSECUTIVE term

9 of LIFE WITHOUT THE POSSIBILITY OF PAROLE for use of a deadly weapon
10 CONSECUTIVE to COUNT IV. Defendant to receive 3392 days credit for time served.

I 1 DATED this ljý day of March 2004.

12

13 DI3
- ý

G
14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 mb

2
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1 SMEM

2
DAVID ROGER
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar 002781 Q 4 26043 VICKI J. MONROE

p yy
Chief De ut DistrictAttorney4 Nevada Bar 003776
200 South Third Street - -

5 Las Ve as NV 89155-2211
702 415-4711 SHARON C n ý - -

6 Attorney for Plaintiff

7 DISTRICT COURT

8 CLARK COUNTY NEVADA
9 THE STATE OF NEVADA.

10
Plaintiff CASE NO C 116071

11 -vs- DEPT NO VIII

12 VERNELL RAY EVANS
924477

13

14
Defendant.

15
SENTENCING AGREEMENT

16 1 VERNELL RAY EVANS having been found guilty by a jury of COUNTS 2

17 THROUGH 3 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
18 Felony - NRS 200.010 200.030 193.165 hereby agree to enter into the following
19 sentencing agreement

20 Both parties stipulate that the Defendant will be sentenced to a term of life in the

21 Nevada Department of Corrections without the
possibility of parole plus an equal and

22 consecutive term of life in the Nevada Department of Corrections without the possibility of

23 parole for the deadly weapon enhancement per count. Further both panics stipulate that all

24 counts will run consecutive to one another and will run consecutive to Count 1 which the

25 Defendant is
currently serving time for. Additionally both parties agree that if the Court is

26 not inclined to sentence the Defendant as stipulated either party may withdraw from these

27 negotiations and proceed to a penalty hearing.

28 o

B 1 2003

vý ý ýaý SLR
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I

CONSEDUENCES OF THE AGREENIEENT
2 I understand that as a consequence of my having been found guilty of COUNTS 2
3 THROUGH 5 - FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
4 Felony and as a consequence of this sentencing agreement the Court must sentence me to

5 a term of life without the possibility of parole plus an equal and consecutive term of life with
6 out the possibility of parole as and for the deadly weapon enhancement for each count.
7 I understand that the law requires me to pay an AdministrativeAssessment Fee.

8 1 understand that if
appropriate I will be ordered to make restitution to the victim of

9 the offenses to which I have been found guilty. I will also be ordered to reimburse the

10 State of Nevada for any expenses related to my extradition if
any.

11 I understand that I am not eligible for probation for the offense to which I have been
12 found

guilty.

13 1 have not been promised or guaranteed any particular sentence by anyone. I know
14 that my sentence is to be determined by the Court within the limitsprescribed by statute.

15 I understand that if my attorney or the State of Nevada or both recommend any
16 specific punishment to the Court the Court is not obligated to accept the recommendation.
17 1 understand that if the State of Nevada has agreed to recommend or stipulate a
18 particular sentence or has agreed not to present argument regarding the sentence or agreed
19 not to oppose a particular sentence such agreement is contingent upon my appearance in

20 court on the initial
sentencing date and any subsequent dates if the sentencing is continued.

21 1 understand that if I fail to appear for the scheduled sentencing date or I commit a new
22 criminal offense prior to sentencing the State of Nevada would regain the full right to argue
23 for any lawful sentence.

24
1 understand if the offenses to which I have been found guilty to was committed

25 white I was incarcerated on another charge or while 1 was on probation or parole that I am
26 not eligible for credit for time served toward the instant offenses.
27 I understand that the Division of Parole and Probation will prepare a report for the
28

sentencing judge prior to sentencing. This report will include matters relevant to the issue of
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1

sentencing including my criminal
history. This report may contain hearsay information

2
regarding my background and criminal history My attorney and I will each have the

3
opportunity to comment on the information contained in the

report at the time of sentencing.
4 Unless the District Attorney has specifically agreed otherwise then the District Attorney
5 may also comment on this report.

6
WAIVER OF GHTS

7 1 understand that the Nevada Supreme Court has ordered a new penalty hearing for

8 me in this case. I agree after speaking with attorneys that it is in my best interests to accept
9 the conditions set forth in the sentencing agreement. I further agree that I .waiv my right to

10 appeal my decision to waive my penalty hearing at this time.

I I

VOLUNTARINESS OF PLEA
12 1 have discussed with my attorney any possible appellate issues and circumstances

13 which might be in my favor.

14 All of the foregoing elements consequences rights and waiver of rights have been

15 thoroughly explained to me by my attorney.

16 I believe that entering into this sentencing agreement is in my best interest and that a
17

penalty hearing would be
contrary to my best interest.

18 I am signing this agreement voluntarily after consultation with my attorney and I am
19 not acting under duress or coercion or by virtue of any promises of leniency except for those
20 set forth in this agreement.

21
I am not now under the influence of any intoxicating liquor a controlled substance or

22 other drug which would in any manner impair my ability to comprehend or understand this

23 agreement or the proceedings surrounding my entry into this agreement.
24 My attorney has answered all my questions regarding this sentencing agreement and
25

26 //

27 //

28

3



1 its consequences to my satisfaction and I am satisfied with the services provided by my
2 attorney.

Fta.
3 DATED this day of ..004

4

5

Defendant
A

6

7
AGREED TO BY

Chief Deputy District Attorney10 Nevada Bar 003776

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
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1 CERTIFICATE OF COUNSEL

2 I the undersigned as the attorney for the Defendant named herein and as an officer of

3

the court hereby certify that

4
1. I have fully explained to the Defendant the allegations contained in the chargesand sentencing options for which the Defendant was convicted.

5
2. 1 have advised the Defendant of the penalties for each charge and the restitution

6
that the Defendant may be ordered to pay.

3. All waivers offered by the Defendant pursuant to this agreement are consistent7 with the facts known to me and are made with my advice to the Defendant.

8 4. To the best of my knowledge and belief the Defendant

9
a. Is competent and understands the charges and the consequences of the

10
agreement and waivers as provided in this agreement.

b. Executed this agreement voluntarily.
11

c. Was not under the influence of intoxicating liquor a controlled substance or12 other drug at the time I consulted with the defendant as certified in paragraphs

13
1 and 2 above.

Dated This 4 da of arst

14
Y ary 2004.

15
FEFTIFAýT

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27
mb

28

5
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1 CODE 1785
Richard A. Gammick

2 001510
P.O. 30083

3 Reno NV. 89520 3083
775328-3200

4 Attorney for plaintiff

5

6 IN THE SECOND JUDICIAL DISTRICT COURT OF THE STATE OF NEVADA
7

IN AND FOR THE COUNTY OF WASHOE.
8

_ x

9 THE STATE OF NEVADA

10
Plaintiff

11 V. Case No. CR06-2974

12 VALERIE JEAN MOORE Dept. No. 6

also known as
13 VALARIE MOORE

14
Defendant.

15

16
GUILTY PLEA MEMORANDUM

17
1. I VALERIE JEAN MOORE also known as VALARIE MOORE18 understand that I am charged with the offenses of COUNT I FIRST

19 DEGREE ARSON a violation of NRS 205.010 a felony and COUNTS II
20 through XIII MURDER IN THE FIRST DEGREE a violation of NRS 200.010
21 and NRS 200.0301b a felony.

22 2. I desire to enter a plea of guilty to the offenses of23 COUNT I FIRST DEGREE ARSON a violation of NRS 205.010 a felony24 and COUNTS II through XIII MURDER IN THE FIRST DEGREE a violation
25 of NRS 200.010 and NRS 200. 030 1 b a felony as more fully alleged26 ///
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1 in the charges filed against me. I am competent to proceed and to

2 enter into this plea agreement with the State of Nevada.

3 3. By entering my plea of guilty I know and understand
4 that I am waiving the following constitutional rights
s A. I waive my privile a against self-incrimination
6 B. I waive my right to trial by jury at which trial the
7 State would have to prove my guilt of all elements of the offenses
8 beyond a reasonable doubt.

9 C. I .waiv my right to confront my accusers that is the
10 right to confront and cross examine all witnesses who would testify
11 at trial.

12 D. I waive my right to subpoena witnesses for trial on my
13 behalf.

14
4. I understand the charges against me and that the

is elements of the offenses which the State would have to prove beyond
16 a reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October
17 2006 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did
18 as to Count I FIRST DEGREE ARSON willfully unlawfully and
19 maliciously set fire to a residential structure and/or items
20 contained therein located at 214 Lake Street known as the Mizpah
21 Hotel Reno Washoe County Nevada.

22
I understand the charges against me and that the elements

23 of the offenses which the State would have to prove beyond a
24 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
25 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada 1 did as to
26 Count II MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with

2



1 malice aforethought kill or cause the death of GREGORY JACK WILTSE
2 a human being during the commission of the crime of Arson said
3 death occurring on October 31 2006.

4
I understand the charges against me and that the elements

5 of the offenses which the State would have to prove beyond a
6 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
7 or thereabout in the county of Washoe State of Nevada I did as to
8 Count III MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and
9 with malice aforethought kill or cause the death of ERNEST JAMES

10 DUARTE a human being during the commission of the crime of Arson
11 said death occurring on October 31 2006.

12
I understand the charges against me and that the elements

13 of the offense.s which the State would have to prove beyond a
14 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
15 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to
16 Count IV MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with
17 malice aforethought kill or cause the death of PAUL DRUM SMITH a
18 human being during the commission of the crime of Arson said death
19

occurring on October 31 2006.

20
I understand the charges against me and that the elements

21 of the offenses which the State would have to prove beyond a
22 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 200623 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada 1 did as to
24 Count V MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with
25 malice aforethought kill or cause the death of CHRISTOPHER JAMES
26

3



1 COVERT a human being during the commission of the crime of Arson

2 said death occurring on October 31 2006

3 I understand the charges against me and that the elements

4 of the offenses which the State would have to prove beyond a

5 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
6 or thereabout in the County of washoe State of Nevada I did as to

7 Count VI MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with
8 malice aforethought kill or cause the death of NADINE INGE

9 NICODEMUS a human being during the commission of the crime of

10 Arson said death occurring on October 31 2006.

11 I understand the charges against me and that the elements
12 of the offenses which the State would have to prove beyond a

13 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
14 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to
15 Count VII MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and
16 with malice aforethought kill or cause the death of PHILLIP JAMES
17 BRIDGES a human being during the commission of the crime of Arson
18 said death occurring on October 31 2006.

19
I understand the charges against me and that the elements

20 of the offenses which the State would have to prove beyond a
21 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
22 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to
23 Count VIII MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and
24 with malice aforethought kill or cause the death of ALFORD EDWARD
25 YATES a human being during the commission of the crime of Arson
26 said death occurring on October 31 2006.

4



S

1 I understand the charges against me and that the elements

2 of the offenses which the State would have to prove beyond a

3 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006

4 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to

5 Count IX MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with

6 malice aforethought kill or cause the death of KEVIN M. SUTHERIN a

7 human being during the commission of the crime of Arson said death

8 occurring on October 31 2006.

9 I understand the charges against me and that the elements

10 of the offenses which the State would have to prove beyond a

11 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
12 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to

13 Count X MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with
14 malice aforethought kill or cause the death of WILLIAM JOHN SERRAO
i5 a human being during the commission of the crime of Arson said

16 death occurring on October 31 2006.

17
I understand the charges against me and that the elements

18 of the offenses which the State would have to prove beyond a

19 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
20 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to
21 Count XI MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and with
22 malice aforethought kill or cause the death of SANTIAGO MCDONALD a
23 human being during the commission of the crime of Arson said death
24 occurring on October 31 2006.

25
I understand the charges against me and that the elements

26 of the offenses which the State would have to prove beyond a

5



1 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of Octcber 2006
2 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to

3 Count XII MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and
4 with malice aforethought kill or cause the death of JEREMY LEE WREN
5 a human being during the commission of the crime of Arson said
6 death occurring on October 31 2006.

7
I understand the charges against me and than the elements

S of the offense... which the State would have to prove beyond a

9 reasonable doubt at trial are that on the 31st day of October 2006
10 or thereabout in the County of Washoe State of Nevada I did as to
11 Count XIII MURDER IN THE FIRST DEGREE willfully unlawfully and
12 with malice aforethought kill or cause the death of DIANA BARBARA
13 POCHINI a human being during the commission of the crime of Arson
14 said death occurring on October 31 2006.

15
5. I admit the facts which support all the elements of the

16 offenses by pleading guilty. I admit that the State possesses
17 sufficient evidence which would result in my conviction. I have
18 considered and discussed all possible defenses and defense strategies
19 with my counsel including but not limited to insanity diminished
20 mental capacity intoxication lack of specific or other criminal
21 intent alibi that another person or persons committed the offenses
22 and that the tire was accidentally caused or otherwise not
23 intentionally set by myself or any other person. i understand that
24 any substantive or procedural pretrial issue or issues which could
25 have been raised at trial are waived by my plea.
26 ///
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1 6. I understand that the consequences of my plea of

2 guilty as to Count I FIRST DEGREE ARSON are that I may be
3 imprisoned for a minimum period of two and a maximum period of
4 fifteen years in the Nevada State Department of Corrections and that
5 I am eligible for probation. I may also be fined up to $15000.00.
6 1 understand that the consequences of my plea of guilty as
7 to Count II MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned
8 for a period of life with or without the possibility of parole or for
9 a definite term. of fifty years in the Nevada State Department of

10 Corrections and that I am not eligible for probation. I understand
11 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the
12 possibility of parole or for a definite term of fifty years
13 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
14 served.

15
I understand that the consequences of my plea of guilty as

16 to Count III MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be
17 imprisoned for a period of life with or without the possibility of
18 parole or for a definite term of fifty years in the Nevada State
19 Department of Corrections and that I am not eligible for probation.
20 I understand that if the penalty is fixed at life imprisonment with
21 the possibility of parole or for a definite term of fifty years22

eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been23 served.

24
I understand that the consequences of my plea of guilty as25 to Count IV MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned

26 for a period of life with or without the possibility of parole or for

7



1 a definite term of fifty years in the Nevada State Department of

2 Corrections and that I am not eligible for probation. I understand
3 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the

4 possibility of parole or for a definite term of fifty years
5 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
6 served.

7 I understand that the consequences of my plea of guilty as
8 to Count V MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned
9 for a period of life with or without the possibility of parole or for

10 a definite term of fifty years in the Nevada State Department of
11 Corrections and that I am not eligible for probation. I understand
12 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the
13 possibility of parole or for a definite term of fifty years
14 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
15 served.

16
I understand that the consequences of my plea of guilty as

17 to Count VI MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned
18 for a period of life with or without the possibility of parole or for
19 a definite term of fifty years in the Nevada State Department of
20 Corrections and that I am not eligible for probation. I understand
21 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the
22 possibility of parole or for a definite term of fifty years
23

eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
24 served.

25
I understand that the consequences of my plea of guilty as

26 to Count VII MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be

8
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1 imprisoned for a period of life with or without the possibility of

2 parole or for a definite term of fifty years in the Nevada State

3 Department of Corrections and that I am not eligible for probation.

4 I understand that if the penalty is fixed at life imprisonment with

5 the possibility of parole or for a definite term of fifty years
6 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
7 served.

8
I understand that the consequences of my plea of guilty as

9 to Count VIII MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be

10 imprisoned for a period of life with or without the possibility of

11 parole or for a definite term of fifty years in the Nevada State
12 Department of Currections and that I am not eligible for probation.
13 I understand that if the penalty is fixed at life imprisonment with
14 the possibility of parole or for a definite term of fifty years
15 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
16 served.

17
I understand that the consequences of my plea of guilty as

18 to Count IX MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned
19 for a period of life with or without the possibility of parole or for
20 a definite term of fifty years in the Nevada State Department of
21 Corrections and that I am not eligible for probation. I understand
22 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the
23

possibility of parole or for a definite term of fifty years
24 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
25 served.

26

9
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1
I understand that the consequences of my plea of guilty as

2 to Count X MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned
3 for a period of life with or without the possibility of parole or for

4 a definite term of fifty years in the Nevada State Department of

5 Corrections and that I am not eligible for probation. understand
6 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the

7 possibility of parole or for a definite term of fifty years
8 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
9 served.

10
I understand that the consequences of myy plea of guilty as

11 to Count XI MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be imprisoned
12 for a period of life with or without the possibility of parole or for
13 a definite term of fifty years in the Nevada State Department of
14 Corrections and that I am not eligible for probation. I understand
15 that if the penalty is fixed at life imprisonment with the
16 possibility of parole or for a definite term of fifty years
17 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
18 served.

19
I understand that the consequences of my plea of guilty as

20 to Count XIi MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be
21 imprisoned for a period of life with or without the possibility of
22 parole or for a definite term of fifty years in the Nevada State
23 Department of Corrections and that I am not eligible for probation.
24 I understand that if the penalty is fixed at life imprisonment with
25 the possibility of parole or for a definite term of fifty years
26

10



1 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been

2 served.

3 1 understand that the consequences of my plea of guilty as

4 to Count XIII MURDER IN THE FIRST DEGREE are that I may be

5 imprisoned for a period of life with or without the possibility of

6 parole or for a definite term of fifty years in the Nevada State
7 Department of Corrections and that I am not eligible for probation.
8 I understand that if the penalty is fixed at life imprisonment with
9 the possibility of parole or for a definite term of fifty years

10 eligibility for parole begins when a minimum of twenty years has been
11 served. The sentence on each count may be concurrent or consecutive
12 to each other.

13
7. In exchange for my plea of guilty and pursuant to this

14 plea agreement the State will not file or pursue the death penalty.
15 I understand and agree that if I do not plead guilty to First Degree
16 Arson and twelve counts of Murder in the First Degree or if I at any
17 time challenge my conviction or sentence and am successful the State
18 reserves the right to file and pursue the death penalty. For this
19 purpose I hereby waive any right I may have under Supreme Court Rule
20 2504 to require the State to file notice of intent to seek the
21 death penalty within thirty days of the filing of a criminal
22 Information.

23
I agree to be sentenced by a single Judge pursuant to NRS

24 175.5521c. I waive any right to have a jury decide the penalty
25 for any of these offenses.

26
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1 In exchange for my plea of guilty the state my counn-.

2 and I have agreed to recommend the following Both parties shall

3 recommend a minimum sentence of 6 years and a maximum sentence of 15

4 years on Count I FIRST DEGREE ARSON. On Counts II through XIII

5 MURDER IN THE FIRST DEGREE the parties shall recommend a sentence of

6 life without the possibility of parole on each count. The sentences

7 imposed upon all thirteen counts are to run consecutively with each

8 and every other count. For this reason neither my counsel nor I

9 will present any evidence or argument in mitigation of these crimes
10 at sentencing. I further understand and agree that the sentence on
11 each and every count must run consecutively to my prior Washoe County
12 conviction for MURDER IN THE SECOND DEGREE WITH THE USE OF A DEADLY
13 WEAPON C87-452 for which crime I was on parole during the

14 commission of the instant offenses. The State will not file any
15 additional criminal charges against me stemming from this arrest.

16 8. 1 understand that even though the State and I have
17 reached this plea agreement the State is reserving the right to

18 present arguments facts and/or witnesses at sentencing in support
19 of the plea agreement.

20
9. I also agree that I will make full restitution in this

21 matter as determined by the Court.

22 10. I understand that the State in its discretion is
23 entitled to either withdraw from this agreement and proceed with the
24 prosecution of the original charges or be free to argue for an
25 appropriate sentence at the time of sentencing if I fail to appear at
26 any scheduled proceeding in this matter OR if prior to the date of my

12



1 sentencing I am arrested in any jurisdiction for a violation of law

2 OR if I have misrepresented my prior criminal history. I represent

3 that I have multiple felony and misdemeanor convictions all known to

4 the State including a 1987 conviction for MURDER IN THE SECOND

5 DEGREE WITH THE USE OF A DEADLY WEAPON in Washoe County Nevada. I

6 understand and agree that the occurrence of any of these acts
7 constitutes a material breach of my plea agreement with the State. I

8 further understand and agree that by the execution of this agreement
9 I am waiving any right I may have to remand this matter to Justice

10 Court should I later be permitted to withdraw my plea.
11 11. I understand and agree that pursuant to the terms of
12 the plea agreement stated herein any counts which are to be
13 dismissed and any other cases charged or uncharged which are either
14 to be dismissed or not pursued by the state may be considered by the
15 court at the time of my sentencing.
16 12. understand that the Court is not bound by the
17 agreement of the parties and that the matter of sentencing is to be
16 determined solely by the Court. I have discussed the charges the
19 facts and the possible defenses with my attorney. All of the
20 foregoing rights waiver of rights elements possible penalties and
21

consequences have been carefully explained to me by my attorney. i

22 am satisfied with my counsels advice and representation leading to
23 this resolution of my case. I am aware that if I am not satisfied
24 with my counsel I should advise the Court at this time. I believe
25 that entering my plea is in my best interest and that going to trial
26 is not in my best interest.

13



1 13. I understand that this plea and resulting conviction
2 may have adverse effects upon my residency in this country if I am
3 not a U. S. Citizen

4 14. I offer my plea freely voluntarily knowingly and
5 with full understanding of all matters set forth in the Information
6 and in this Plea Memorandum. i understand everything contained
7 within this Memorandum.

8 15. My plea of guilty is voluntary and is not the result
9 of any threats coercion or promises of leniency.

10 16. I am signing this Plea Memorandum voluntarily with
11 advice of counsel under no duress coercion or promises of
12 leniency.

13 DATED this day of ý taps .ýrýC
14

15

DEFENDANT
16

17

Attorney Witnessingis
Defendants Signature

19 h 6

Prosecute g Attorne
20

21

22 ///

23

24 ///

25

26

AFFIRMATION PURSUANT TO NRS 2398.030
14
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1 The undersigned does hereby affirm that the preceding
2 document does not contain the sccial security number of any person.
3

4

DATED this
1

1 day ofA
5

6
Prosecutin Attorney

7

8

9

10

11

12

13

14

.1

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26 12193347
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1 VER

Y rdý Lt ýSY .. ý T
2

DISTRICT COURT SC ii. Fi itiA2jt3 CL raa
3 CLARK COUNTY NEVýt
4 THE STATE OF NEVADA

KAN

5
Plainttg Case No. C204775

6 -vs-

Dept No. IX

7

8

JAMES A. SCHOLL

9
Defendant.

10
SPECIAL

I I VERDICT

12 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant JAMES A.
13 SCHOLL Guilty of COUNT 7 - MURDER OF THE FIRST DEGREE designate that the
14

aggravating circumstance or circumstances which have been checked below have been
15

established beyond a reasonable doubt.

16 X The murder was committed b Defery deaf who before the penalty hearing is
17

conducted will have been convicted of a felony involving the use or threat of violence to the
18

person Of another to-wit Count 3 of the information charging the Defendant with Robbery19 With Use ofa Deadly Weapon
20 -X-The murder involved torture of the victim.

21 DATED at Las Vegas Nevada L day ofFebruary 2006.ý--22
23

24

25

26

27

28



r 1W

1 VER

2

4 - d5ýt.
PAX

5 By
A-t

6
CLARK

DISTRICT COURT
COUNTY NEVADA

SRLý. d

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff Case No. C204775
10 -vs-

Dept No. IX
11

12

JAMES A. SCHOLL

13
Defendant.

14

SPECIAL
15 VERDICT
16 We the Jury in the above entitled case having found the Defen
17 SCROLL Guilty of COUNT 7 -

ý. JAMES A.

MURDER OF THE FIRST DEGREE designate that the18
mitigating circumstance or circumstances which have been checked below have been19
established.

20 1K The murder was committed while James Scholl was under the influence21 of extreme mental oremotional disturbance
22 2--L_ The Defendant suffered as a child and young adult with emotional23

disabilities

24 3jThe Defendant has no significant
25

prior criminal history4J At the time of the commission of the crime Defendant was under the26 influence ofcontrolled substances or alcohol
27 5 At a very young age the Defendant was thrust into a position of28 adulthood and was

ill-equipped to handle those
responsibilities

wmý
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i 6 Any other
mitigating circumstances.

2

3

4
Cc1et4 t t mt eA L-4ýý OWý4dA..ý

5

6

7

8

9 DATED at Las Vegas Nevada this day of February 2006.
10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
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l VER

2
aw.

FER 17 2026

3 GUM
4

ýRUnTyy
5

ALAN PAUL $R8-RZ

DISTRICT COURT6 CLARK COUNTY NEVADA
7

8

THE STATE OF NEVADA

9 Plaintiff
Case No. C204775

10 vs-DeptNo. IX

I I JAMES A. SCHOLL

12
Defendant.

13

14 VERDICT
15 We the Jury in the above entitled case having found the Defeo
16

SCHOLL Guilty of COUNT 7 _
dent JAMES A.

MURDER OF THE FIRST DEGREE and having found17
that the

aggravating circumstance or circumstances
outweigh any mitigating circumstance or18 circumstances impose a sentence of

19

20 A definite term of 100 years imprisonment with
eligibility for parole

21 beginning when a minimumof 40 years has been served
22 Life in Nevada Department of Corrections With the

Possibility of Parole.23 Life in Nevada Department ofCorrections Without the
Possibility ofParole.24 Death.

25 DATED at Las Vegas Nevada this J2L day of February 2006
26

27

28
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JOC

2

rrLr ý

3 ORIGINAL
4 eSo

s DISTRICT COURT CLERK

e CLARK COUNTY NEVADA
7

e
THE STATE OF NEVADA

e
Plaintiff

10

vs-
CASE NO. C204775

11
DEPT. NO. IXJAMES A. SCROLL

12 1223201

13

Defendant.
14

15

16 JUDGMENT OF CONVICTION

17 JURY TRIAL

18

19
The Defendant

previously entered a plea of not
guilty to the crimes of COUNTS

20 1 and 4 -BURGLARY Category B Felony in violation of NRS 205.060. COUNT 2 -
21 FIRST DEGREE KIDNAPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
22

1

Category a
Felony NRS 200.310 200.320193.165 COUNT 3 -ROBBERY WITH USE OF A23

24

DEADLY WEAPON Category C Felony NRS 200.380 COUNT 5 - FIRST DEGREE

25
ARSON Category 8 Felony NRS 205.010 COUNT 6 - ATTEMPT ROBBERY WITH

26 USE OF A DEADLY WEAPON Category 8 Felony NRS 193.330 193.165 200.380
27 COUNT 7 - MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Category A Felony NRS28 i

193.165200.010 200.030 and the matter having been tried before a jury and theED

Y r9 toes

Nn CI.M



Defendant having been foundguifty of the crimes of COUNTS1 and 4 - BURGLARY
2

Category B Felony in violation of NRS 205.060 COUNT 2 - FIRST DEGREE
3

4

KIDNAPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON Category B Felony NRS 200.310

5 200.320 183.165 COUNT 3 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON

6 Category 8 Felony NRS 200.380 193.165 COUNT 5 - FIRST DEGREE ARSON
7

Category B Felony NRS 205.010 COUNT 6 - ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF
s

DEADLY WEAPON Category
e

B Felony NRS 193.330193165200-380 COUNT 7 -

FIRST DEGREE MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON Category A Felony10

11 NRS 193.165200.010.200.6o thereafter on the 1 day of May 2006 the Defend

12 was present in court for sentencing with his counsel DAVID M. SCHIECK and ALZORA
13

B. JACKSON Special Deputy Public Defenders and good cause appearing
14

15

THE DEFENDANT IS IIEREBYADJUDGED guilty of said offenses and in

16
addition to the $25.00 Administrative Assessment Fee $150.00 DNA Analysis Fee

17 including testing to determine genetic markers and $130.00 Restitution the Defendant
18

is SENTENCED to the Nevada Department of Corrections NDC as follows AS TO
1e

COUNT 1 - TO A MAXIMUM 6f ONE HUNDRED TWENTY 120 MONTHS with a20 I

MINIMUM Parole
Eligibility of FORTY-EIGHT 48 MONTHS AS TO COUNT 2 - TO A21

22 MAXIMUM of ONE HUNDREf EIGHTY 180 MONTHS with a MINIMUM Parole

23 Eligibility of SIXTY 60 MONTHS plus an EQUAL and CONSECUTIVE term of ONE
24

HUNDRED EIGHTY 180 MONTHS MAXIMUM and of SIXTY 60 MONTHS
25

MINIMUM for the Use of a Deadly Weapon COUNT 2 to run CONCURRENT WITH26

27
COUNT 1 AS TO COUNT 3 -TO A MAXIMUM of ONE HUNDRED FIFTY-SIX 156

4

20 MONTHS with a MINIMUM Parole
Eligibility of THIRTY-FIVE 35 MONTHS plus an.

EQUAL and CONSECUTIVE term of ONE HUNDRED FIFTY-SIX 156 MONTHS

2
5.%FormW0C-Jury 1 CM 112006



1 MAXIMUM and THIRTY-FIVE 35 MONTHS MINIMUM for the Use of a Deadly

2

Weapon COUNT 3 to run CONCURRENT with COUNT 2 AS TO COUNT 4 - TO A
3

MAXIMUM of ONE HUNDRED TWENTY 120 MONTHS with a MINIMUM Parole4

5
Eligibility of FORTY-EIGHT 48 MONTHS COUNT 4 to run CONSECUTIVE to COUNT

6 3 AS TO COUNT 5 - TO A MAXIMUM of ONE HUNDRED EIGHTY 180 MONTHS
7

with a MINIMUM Parole
Eligibility of SEVENTY-TWO 72 MONTHS COUNT 5 to run

8

CONSECUTIVE to COUNT 3.AS TO COUNT 6 - TO A MAXIMUM of ONE HUNDREDa

10
TWENTY 120 MONTHS with a MINIMUM Parole

Eligibility of FORTY-EIGHT 48
11 MONTHS plus an EQUAL and CONSECUTIVE term of ONE HUNDRED TWENTY
12 120 MONTHS MAXIMUM and FORTY-EIGHT 48 MONTHS MINIMUM COUNT 6 to
13

run CONSECUTIVE to COUNT 3 COUNT 7 - LIFE WITHOUT POSSIBILITY OF
14

16
PAROLE plus an EQUAL and ICONSECUTIVE term of LIFE WITHOUT POSSIBILITY

16
OF PAROLE for the Use of a Deadly Weapon COUNT 7 to run CONSECUTIVE to

17 COUNT 3 with SIX HUNDRED EIGHTEEN 618 DAYS credit for time served.

18

19

DATED this
day of May 2006.

20

21

22 rJ

23
NIFER FOGLIATTI

I TRICT J DGE
24

25

26

27

28

3
S1FonWC-Jury 1 Ct15111/2006
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I VER

2 FLEý CC Chifi

FEB 1 51006 3 47P
3 -ýý70. FSt.i

4
C.ss

5
DISTRICT COURMt ASR DEPU9id

6 CLARK COUNTY NEVADA
7 THE STATE OF NEVADA

8
Plaintiff CASE NO C204775

9 -vs. DEPT NO IX

10 JAMES A. SCHOLL

I I Defendant.

12

13
VERDICT

14 We the jury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as

15 follows

16 COUNT 1-BURGLARY

17
please check the appropriate box select only one

18 fl Guilty of BURGLARY

19 Q Not Guilty

20

21 We the jury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as

22 follows

23 CON 2 -FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
24

please check the appropriate bar select only one
25 $ Guilty of FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY
26 WEAPON

27 Q Guilty of FIRST DEGREE KIDNAPPING
28 Q Not Guilty



I We thejury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as

2 follows

3 COUNT 3 -ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON

4 please check the appropriate box select only one
5 0 Guilty of ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
6 Q Guilty of ROBBERY

7 Q Not Guilty

8

9 We the jury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as

10 follows

11 COUNT 4-BURGLARY

12
please check the appropriate box select only one

13 Guilty of BURGLARY

14 Q Not Guilty

15

16 We the jury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as

17 follows

18 COUNT 5 -FIRST DEGREE ARSON

19
please check the ropriateapp box select only one

20 0 Guilty ofFIRST DEGREE ARSON
21 Q Not Guilty

22

23

24

25

26

27

28
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We the jury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as

2 follows

3 COUNT 6 -ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
4

please check the appropriate box select only one
5 Jý Guilty of ATTEMPT ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
6 Q Guilty of ATTEMPT ROBBERY
7 Q Not Guilty

8

9 We the jury in the above entitled case find the Defendant JAMES A. SCHOLL as
10 follows

1 I COUNT 7 -MURDER WITH USE OF A DEADLY WEAPON
12

please check the appropriate box select only one
13

Guilty of First Degree Murder With Use of a Deadly Weapon
14 Q Guilty of First Degree Murder

I5 Q Guilty of Second Degree Murder With Use of a Deadly Weapon
16 Q Guilty of Second Degree Murder

17 Q Not Guilty

18

19 DATED this day of February 2006 i... /ý
20

21

22

23

24

25

26

27

28
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1

flit

2
FLED IN OPEN COURT

3 DEC 1fM
4 SWRLEY B. PARRAGUIRRE CLERK

5
BY /. Nl

KRISTEN It BROWN DEPUTY
COURT6

CLARKONTYNEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff Case No. C193182
10

-vs-l
l

Dept No. XVi1I

12

GLENFORD ANTHONY BUDD

13
Defendant.

14

15
SPECIALVERDICT

16
Mitigating Circumstances

17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant GLENFORD
18

ANTHONY BUDD Guilty of COUNT I -

Jones

MURDER OF THE FIRST DEGREE Dajon
19

Jones victim COUNT 2 -MURDER OF THE FIRST DEGREE Derrick Jones victim
20

and COUNT 3 -MURDER OF THE FIRST DEGREE Jason Moore victim desithe
mitigating circumstance or circumstances which have been checked or written in below

22
have been

established.

23

24 The Defendant has no significant history ofprior criminal activity.

25

26 Tile murder was committed while the Defendant was under the influence ofQ27 mental or emotional disturbance.

28



1 qhe youth of the defendant at the time of the crime.

2

3 7be Defendants diminished intelligence.

4

/5
_ JLThe impact of the defendants execution on his family membersincluding his

6
mother grandmother brother and sisters Shermaine and Angel.

7

8 The impact of the defendants execution on his other family membersfriends
9 and loved ones.

10

1 l _ZAny
other mitigating circumstances.

12

13 _Sh2
L90t nn.i n l ý-ýP ý f ýtnd /1 T

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23 DATED at Las VegasNevada Iltday of December 2005.
24

25

26

27

28
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VER

2
FILED N OPEN CON.OAT

3 DEC 16 2005 _SrF4iB.PARRAGUIRA CLERK
BY X.

5 KRISTEN L BROW DEPUTY
COURT6

CLARK
DISTRICT

t TY NEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff.
9 18

188.

10

Case No. ýg3gý-

1 1

Dept No. XVII1

12

GLENFORD ANTHONY BUDD

13
Defendant.

14

15

SPECIAL VERDICT

16
Aggravating Circumstance

17
We the Jury in the above entitled case having found the Defendant GLENFORD

18
ANTHONY BUDD Guilty of COUNT I - MURDER OF THE FIRST DEGREE Dajon

19
Jones victim COUNT 2 -MURDER OF THE FIRST DEGREE Derrick Jones victim

20
and COUNT 3 -MURDER OF THE FIRST DEGREE Jason Moore victim designate that

21
the

following aggravating circumstance has been established beyond a reasonable doubt.

22
The murder was committed by a person who has in the immediate proceeding been

23
convicted ofmore than one offense of murder in the fast or second degree.

DATED at Las Vegas
ý

24 Nevada this 15 day ofDecember 2005.

rn5

r N Wz7
sit

d28
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EXHIBIT B6



l VER F
16 200Sraf

COURT
2

bEC _
3

SIRLE RAM ulRREj CLERK

4 CKRIS J trd AA. BROWN DEPUTY
5

CLARK
DISTRICT COURT

COUNTY
6

NEVADA

7 THE STATE OF NEVADA
8

Plaintiff Case No. C193182
9

vs-10 Dept No. XVIII

GLENFORD
1 1

ANTHONY BUDD

12
Defendant.

13
PENALTY VERDICT - COUNT I Dajon Jones victim14 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant GLENFORD15 ANTHONY BUDD Guilty of COUNT I - MURDER OF THE FIRST DEGREE Dajon16

Jones victim and having found that the aggravating circumstance or circumstances17
outweigh any mitigating circa instance or circumstances impose a sentence of18

19
A definite term of 100 years imprisonnxnt with eli bilit for20 gi y parole

beginning when a minimumof 40 years has been served.21
Life imprisonment with

eligibility for parole beginning when22

/Life
minimumof 40 years has been served.

23
Life imprisonment without the

possibility of parole.24
Death

25 DATED at Las Vegas Nevada this -LG
day of8 26

Y December 2ý-ýý
poN

f.A



1 VER

2 FILED 2EN COURT
aFr yý

3
..._ B. P41AGIA

E CLERK
4 8Y tom-

5 DISTRICT COURT
EN

t3cirUTY

6

CLARK COUNTY NEVADA

7 THE STATE OF NEVADA
8

Plaintiff
Case No. C193182

9

-vs-10
GLENFORD ANTHONY BUDD

Dept No. XVIII

11

12
Defendant.

13
PENALTY VERDICT - COUNT 2 Derrick Jones victim14

We theJury in the above entitled case having found the Defendant GLENFORD15 ANTHONY BUDD Guilty of COUNT 2 - MURDER OF THE FIRST DEGREE Derrick16
Jones victim and having found that the

aggravating circumstance or circumstances17
outwei any mitigating circumstance or circumstances impose a sentence of18

19
A definite term of 100

years imprisonment with
eligibility for parole20

beginning when a minimumof 40
21

years has been served.

Life imprisonment with
eligibility for parole beginning when22

a minimumof 40 years has been served.
23

Life imprisonment without the
possibility ofparole.24

Death.

25 DATED at Las Vega Nevada this
ý

of December 2005r ýmn 21r f

CD
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I VER
Q . ..h.-9 COURT

2 DEC 16 2005 _
3 SHTRLTY Fa i GUIRRE C.ERK

4
1 1c

Knic 1 EN M. SHQW14 G.PUITY
$

CLARK
DISTRICT COURT

COUNTY NEVADA
6

7 THE STATE OF NEVADA
8

Plaintiff Case No. C193182
9 -vs-

Dept No. XVIIi
10

1 1

GLENFORD ANTHONY BUDD

12
Defendant.

13
PENALTY VERDICT - COUNT 3 Jason Moore victim14 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant GLENFORD15 ANTHONY BUDD Guilty of COUNT 3 -

16
MURDER OF THE FIRST DEGREE JasonMoore victim and having found that the
aggravating circumstance or circumstances17

outweigh any Mitigating circumstance or circumstances impose a sentence of18

19 A definite term of 100 years imprisonment with eli ibilit for20 ý Y parole

beginning when a minimumof 40 years has been served.21
Life imprisonment with

eligibility for parole beginning when22
/a minimumof 40 years has been served

23
Life impnsaunent without the

possibilityofparole.24
Death.

25 DATED at Las Vegas Nevada this ý aay f December 20053J6

ar

r 8
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1 VER

3

4

5

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-

Case No. C148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

14

15
SPECIAL

16 VERDICT
COUNT IV - JERMAINE M. WOODS

17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A
19 DEADLY WEAPON designate that the mitigating circumstance or circumstances which have
20 been checked below have been established.

21 The Defendant has no significant history of prior criminal activity.
22 The victim was a participant in the Defendants criminal conduct or consented to
23

the act.

24 The Defendant was an accomplice in a murder committed by another person and
25

his
participation in the murder was relatively minor.

26
Any other mitigating circumstances.

27

28



2

3

4 DATED at Las Vegas Nevada this day of November 2000.
5

6 L
7 FOREPERSON

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1 VER

9

3

4

r

5

6
DISTRICT COURT

CLARK COUNTY NEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10
-vs-

Case No. C 148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. X
12

13
Defendant.

14

15
SPECIAL

16 VERDICT
COUNT IV - JERMAINE M. WOODS

17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A
19 DEADLY WEAPON designate that the aggravating circumstance or circumstances which have
20 been checked below have been established beyond a reasonable doubt.
21

1. The murderwas committed while the person was engaged in
22

the commission of or an attempt to commitanyy Burglary.

2 The murder was committed by a person who
24

knowingly created a great risk of death to more than one
25

person by means of a weapon device or course of action
26

which would normally be hazardous to the lives of more
27

than one person.

28 //



1

3. The murder was committed to avoid or prevent a

2
lawful arrest.

3 DATED at Las Vegas Nevada this I
day of November 2000.

4

5 ký G 1

l

b

6 FOREPERSON

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1 VER

2

3

4

S

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10
-vs-

Case No. C 14x936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. kI

12

13
Defendant.

14

15

SPECIAL
16

COUNT I - SAMAVERDICTNTHA ATRELLE SCOTTI
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON designate that the mitigating circumstance or circumstances which has e20 been checked below have been established.

21 The Defendant has no significant history ofprior criminal
activity.22 The victim was a participant in the Defendants criminal conduct or consented to23

the act.

24
The Defendant was an accomplice in a murder committed b another

25 by person and
his

participation in the murder was relatively minor.
26

Any other
mitigating circumstances.

27

28



1

Z

3

4 DATED at Las Vegas Nevada this
L.

day of November 2000.
5

6

7 FOREPERSON
f L

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



I
1 VER

2

3

4

5

6 DISTRICT COURT
/

CLARK COUNTY NEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff y

10 vs
Case No. C 148936

11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. X1

12

13
Defendant.

14

15

SPECIAL
16 COUNT I - SAMANTHA LATRELLE SCOTTI
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A
19 DEADLY WEAPON designate that the aggravating circumstance or circumstances which have
20 been checked below have been established beyond a reasonable doubt.
21 y

1. The murderwas committed while the person was engaged in
22

the commission of or an attempt to commitan Burgl
i3

Y Burglary.

2. The murder was committed by a person who
24

knowingly created a great risk of death to more than one
25

person by means of a weapon device or course of action
26

which would normally be hazardous to the lives of more
27

than one person.

28 iii



1

3. The murder was committed to avoid or prevent a
2

lawful
arrest.

3
4. The murder involved torture or the mutilation of the

4
victim.

5 DATED at Las Vegas Nevada this - day of November 2000.
6

7

8 FOREPERSON

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1 VER

3

4

5

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

14

15

SPECIAL
16 VERDICT

COUNT II - LISA RENEE BOYER
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A
19 DEADLY WEAPON designate that the mitigating circumstance or circumstances which have
20 been checked below have been established.

21
The Defendant has no significant history of prior criminal

activity.
22 The victim was a participant in the Defendants criminal conduct or consented to
23

the act.

24
The Defendant was an accomplice in a murder committed by another person and

25
his

participation in the murder was relatively minor.
26

Any other mitigating circumstances.

27

28



2

3

5 DATED at Las Vegas Nevada this r
day of November 2000.

6

7

8 FOREPERSON

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1 VER

2

e 0 s. 36 rtit

3

4 ýfý .ýtýcw

5

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

14

15

SPECIAL
16

COUNT 11 -

VERDICT
LISA RENEE BOYER

17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON designate that the aggravating circumstance or circumstances w hick ha%e20 been checked below have been established beyond a reasonable doubt.

21
1. The murderwas committedwhile the person was engaged in22
the commission ofor an attempt to commitanBurglary.

23
Y

2. The murder was committed by a person who
24

knowingly created a great risk of death to more than one
25

person by means of a weapon device or course of action
26

which would normally be hazardous to the lives of more27
than one person.

28 /r/



0 0
1

3. The murder was committed to avoid or prevent a

2
lawful arrest.

3 DATED at Las Vegas Nevada this I day of November 2000.
4

5
Lr t

l

6
FOREPERSONJ

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



S
1 EER

2

3

4

5

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C 148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

l

14

15
SPECIAL

16 COUNT III - STEVEN LAWRENCE WALKER
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant. RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A
19 DEADLY WEAPON designate that the mitigating circumstance or circumstances which have20 been checked below have been established.

21 The Defendant has no significant historyof prior criminal activity.
22 The victim was a participant in the Defendants criminal conduct or consented to23

the act.

24 The Defendant was an accomplice in a murder committed by another person and
25

his
participation in the murder was relatively minor.

26
Any other mitigating circumstances.

27

28



0

is
4 DATED at Las Vegas Nevada this I day of November 2000.
5

6 --

z
r lI l

7 FOREPERSON

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1 EER

3 . r Iff

5

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-

Case No. C148936
I 1 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

14

15
SPECIAL

16 COUNT III - STEVEN LAWRENCE WALKER
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD
18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON designate that the aggravating circumstance or circumstances uhich have

20 been checked below have been established beyond a reasonable doubt.
21

1. The murderwas committed while the person was engaged in
22

the commission ofor an attempt to commitý any Burglary.
23

2. The murder was committed by a person who
24

knowingly created a great risk of death to more than one
25

person by means of a weapon device or course of action
26

which would normally be hazardous to the lives of more
27

than one person.

28

_

fI



0 0
1

3. The murder was committed to avoid or prevent a

2
lawful arrest.

3 DATED at Las Vegas Nevada this - day of November 2000.
4

5

6 FOREPERSON

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
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I
1 VER

2

3

6

CLARK
DISTRICT COURT

COUNTY NEV
AY44

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10
-vs-

Case No. C148936
I1 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

14

15

VERDICT
16 COUNT IV - JERMAINE M. WOODS
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON and having found that the

aggravating circumstance or circumstances20
outweigh any mitigating circumstance or circumstances impose a sentence of21

Life in Nevada State Prison With the
Possibility of Parole.

22 El/
Life in Nevada State Prison Without the

Possibility of Parole.23
Death.

24 DATED at Las Vegas Nevada this IS day of November200025

26

27 FOREPERSON

28



1 VER

2

1-15- co J--0 I Al
3

4 1

6
CLARK

DISTRICT COURT
COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C 148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. X.1

12

13
Defendant.

14

15

VERDICT
16 COUNT I - SAMANTHA LATRELLE SCOTTI

17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON and having found that the
aggravating circumstance or circumstances20

outweigh any mitigating circumstance or circumstances impose a sentence of21
Life in Nevada State Prison With the

Possibility of Parole.
22

Life in Nevada State Prison Without the
Possibility of Parole.

23
Death.

24 DATED at Las Vegas Nevada this 5 day of November 2000
25

26

27 FOREPERSON

28



1 VER

2

4

5

DISTCOUNTYRICTCOURVT
6

CLARK NEADA
7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C 148936
11 RICHARD EDWARD POWELL

Jj

Dept. No. XI.

12

13
Defendant.

14

15

VERDICT
16 COUNT II - LISA RENEE BOYER
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON and having found that the

aggravating circumstance or circumstances20
outweigh any mitigating circumstance or circumstances impose a sentence of21 __ Life in Nevada State Prison With the

Possibility of Parole.
22

_J Life in Nevada State Prison Without the
Possibility of Parole.23

Death.

24 DATED at Las Vegas Nevada this
i day of November20002526-ý 4 fit-.

l

27 FOREPERSON

28



1 VER

2

-O O ý %JCi01

3

s

Cw.J

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10 -vs-CaseNo. C148936
11 RICHARD EDWARD POWELL Dept. No. XI

12

13
Defendant.

14

15

16 COUNT III - STEVEN LAIWRENCE WALKER
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant RICHARD18 EDWARD POWELL Guilty of MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A19 DEADLY WEAPON and having found that the aggravating circumstance or circumstances20

outweigh any mitigating circumstance or circumstances impose a sentence of21
Life in Nevada State Prison With the

Possibility of Parole.
22

Life in Nevada State Prison Without the
Possibility of Parole.

23
Death.

24 DATED at Las Vegas Nevada this I 5 day of November2000
25

26

27 FOREPERSON

28
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HVJULions
I VER FedwW

2 I
tlt.ýllýýý

last/

3

FILM 1k 3PEN HT
JtjkjJ-ft- is

DISTRICT COUaY

r

Iý 1 _6
CLARK COUNTY

7
NEVADA / Deputy

8 THE STATE OF NEVADA

\\\

9
Plaintig

10 -vs-CaseNo. C121817
11 PATRICK HENRY RANDLE

Doket
No.

L
12

13
Defendant

14

15

VERDICT
16 We the Jury in the above entitled case having found the Defendutt PATRICK HENRY17 RANDLE Guilty of COUNT IV - MURDER OF THE FIRST DEGREE and having found that the18

aggravating circutttstance or circumstances outweigh any mitigating circumstance or circumstances19 impose a sentence o
20

Life in Nevada State Prison With the Possibility of Parole.
21 XLife in Nevada State Prison Without the Possibility ofParok.
22

Death.

23

24 DATED At Las Vegas Nevada this day ofune 1996
25

26

FO ON
27

28
.J .
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\
II VER

3 VR 14 1996

iaý.r 1iLi yrkwr. %e

u
4

5 BY

6 DISTRICT COURT D
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OFNEVADA

9
Plait

30 n.
CaseNo. C121817

11 PATRICK HENNRY RANDLE ýetNo. -

LCV

12

13
Defmdant

14

15

SPECIAL
16

VERDICT
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant PATRICK Imo
18 RANDLE Guilty of COUNT IV - MURDER OF THE FIRST DEGREE designate that the aggnvat
19 circtttnshnce or aranmsnnca which have been checked below have been established beyonc
20 reasonable doubt

I -2i-TheMurder was committed by a person under sentence of imprisoament to-wit Ass
22 With a Freanm on a persaa

23 X The murder was committed by a person who was previously convicted of a feI.

24
involving the use or threat ofviolence to the Person of anoter to-wit Attempt Robt

25
in the California Superior Court in 1978 CAN No. A-522872.

26 The murder was committed by a person who was previously convicted of a fat

27
involving the use or threat ofviolence to the person Of another towit Attempt Rabt

28 With a Deadly Weapon in the California Superior Court in 1978 Can No. A-6142



The murder was wminitted by a penon who was reviousP y conviaed of a fei

2
involving the use or threat of violence to the person of another to-wit Robbery Wit

3 Deadly Weapon in the California Superior Court in 1983 Case NotA-455982-4
The murder was committed by a person who was previously convicted of a felt

5
involving the use or threat of violence to the person of another to-wit Assault Wt

6 Firearm on Person in the California Superior Court in 1989 Case Not A-650532.
7 The murder was committed while the person was engaged in8aged the commission of or

8
attempt to commit any Robbery.

9

10 DATED at Ls Vegas Nevada this rte -day otlune1996.-11
12

13
FOREP ON

14

15

16

17

la

19

20

21

Z2

23

24

ZS

26
CC
.

1

.
-

.

27

28
rj
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VER ýjýlC 1 Ný
2

DISTRICT COURT
FLUB Ld ýE Art

CLARK COUNTY
NEVJk is--75.

6
THE STATE OF NEVADA

..

gy
acct

Plaintiff
8

-vs- CASE NO. 0121817
9

PATRICK HENRY RANDLE
DEPT. No. XV

10
DOCKET L

Defendant. y

11

12 V E R D I C T

13 We the jury in the above entitled case rind the Defendant

14 PATRICK HENRY RANDLE as to

15
Guilty Not Guilty

16 COUNT I

17 ROBBERY - Calvin Johnson

18 With Use of a Deadly weapon

19 Without Use of a Deadly Weapon

20 COUNT II

21 ATTEMPT MURDER - Calvin Johnson

22 With use of a Deadly Weapon

23 Without Use of a Deadly Weapon

24 BATTERY
WITH USE OF A DEADLY WEAPON

25 Lesser included offense - you may

26 choose one only

27

28

cE31



I

Guilty Not Guilty
-2 COUNT in.

3 ATTEMPT ROBBERY - Roger Champagne

4 With Use of a Deadly Weapon

5 Without Use of a Deadly Weapon

6 COUNT IV Roger Champagne

7 Choose one of the following

8 MURDER OF.THE FIRST DEGREE

9 MURDER OF THE-SECOND DEGREE

10 With Use of a Deadly weapon.

ii Without -visa of a Deadly weapon

22 COUNT V.

13 ROBBERY - Loretta Champagne

14 with Use of a Deadly Weapon

15 .Withou Use of a Deadly Weapon

16 DATER This day of June l
t96.

17

18 FORE ERS

19

20

21

22

23

24

25

26

27
JUL 3196

28

CLERK
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1 VER

2

3NAY-4
BY

5

6 DISTRICT COURT

7
CLARK COUNTY NEVADA

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintig

10 vs-Can
NO.11

e
C130763FERNANDp PADRON RODRIGUEZ VI

12 DDeptk.a
No.

5

B

13

1kfendant.

14

15

16

17
SPECIAL

18 VERDICT
We the

Jury in the above
entitled case having found the Defedaru FBRNANDpPADRON19

RODRIGUE4GuiltyofCOUNTII- MURDER OF THE FIRST DEGREE20
that the

mitigating prance or Mmancell
ý Mdlerý designate

r

21
which have been checked below have been established.

22

The murder was comnutted while the defendant was under the induertce of extreme mentalor emotional
disturbatrce

23
The defendant

24
was an accomplice in a murder committed b

Participation murder was
relatively minor.

Y another person and his

25

26

27

28

C%3ý



The defendant acted under duress or under the domination ofanother person.

2
Any other mitigating circumstances.

trc.-ý
3

4 DATED at Las Vegas Nevada this day of May 1996.

6
G.

7 FO N

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

f



2
MAf

7 1996

21JL
L4 By

_

hr
l

5

6
CLARK

DISTRICT COURT
COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintit

10 -va-CaseNo. C13076311 FERNANDO PADRON RODRIGUEZ DDýn
NO. VI

12 B

13

Defendant.

14

15

16
SPECIAL

VERDICT
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant FERNANDO FADRON18 RODRIGUEZ Guilty of COUNT II. MURDER OF THE FIRST DEGREE
19 that the

XchleY Miller designate
aggravating circumstance or circumstances which have been checked below have been20 established beyond a reasonable doubt.

21
The murder was committed b a

22
Y person who was

previously convicted of a felony

1989.

ng the use or threat of violence to the person of another to-wit Robbery Florida

involvi

23
1989

24
The murder was committed by a person who was

previously convicted of a felony
25

involving the use or threat of violence to the person ofanother to-wit Robbery Florida26
1989.

27

28

k

týt

ý.ýa I



1

Thc nwder was committed by a person who knowingly created a great risk of death to
2 more than one person by means of a weapon. device or course of action which would
3 nosy be hazardous to the lives of more than one person.
4 The murder was committed to avoid or prevent a law i4 crest or to effect an escape from
5

custody.

6

7 DATED at Las Vegas Nevada this day ofMay 1996.

9

10 FO P N
C

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



I VER

2 UY 7 %
6

Wil N.

4 @y/
6 DISTRICT COURT

CLARK COUNTY. NEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA

9
P6flg

l0 -vs-CaseNo. C130753
11 FERNAMO PADRON RODRIGUEZ Dom B
12

13
ndaht.

14

15

16

SPECIAL
17

VERDICT
18 We the Jury in the above ended case having found the Deetdant F$NANDOPADRON
19 RODRIGLn Guiltyof COUNT I - MURDER OF THE FIRST DEGREE Brad Palcovic designate20 that the mitigating cirattnstat or tmz tances which have been checked below have been established.

21 The harder was committed while the defendau was under the inen ofextreme mental

or emotional disqubance.

23
The defendant was an accompice in a murder committed

24
by another person and his

pudcipation murder was relatively minor.

25 1/I

26

27

28/1/

a3J



1 The ddatdatu sited under duress or under the domination of another person

j

2 Any other mitigating tarcurtutances. ttre-3
4 DATED At Las Vegas Nevada this2day of May 1996.

6

7
FORE EI N

8

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21
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23

24
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26

27
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ý



I VEX

3 NAY 7 1996 i

UuiSLIU

8V
5 -7v
6 DISTRICT COURT

CLARK COUNTY NEVADA
7

8 THE STATE OF NEVADA

9
Plaintit

10 .vs
Case No. C130763

11 FERNANDO PADRON RODRIGUEZ DODocket

No.

B
12

13
Defendant.

14

15

SPECIAL
16

VERDICT
17 We the Jury in the above entitled case having found the Defendant FERNANDO PADRON
18 RODRIGUEZ qty of COUNT I - MURDER OF THE FIRST DEGREE Brad Palcovic designate19 that the

aggravating circumstance or circumstances which have been checked below have been
20 established beyond a reasonable doubt.

2

22

1 eya
murder was committed by a person who was previously convicted of a felony

involving the use or threat ofviolence to the person ofanother to-wit Robbery Florida23
1989.

24 -Z-The murder was committed by a person who was
25

Previously convicted of a felony

involving the use or threat of violence to the person ofanother towit Robbery Florida26
1989.

27 111

28 111

i



I

/
The murder was committed by a person who knowingly created a great risk of death to

2 more than one person by means ofa weapon device or course of action which would

3
normally be hazudous to the lives of more than one person.

4 The murder was committed to avoid or prevent a lawful arrest or to effect an escape from

5
custody.

6

7 DATED at Las Vegas Nevada this4day ofMay 1996.

S

9

7M N
10 F._J

11

12

13

14

15

16

17

1S

19

20

21

22

23

24

25

26

JUL 3 9b

27

28 ....ý..
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EXHIBIT B 13

EXHIBIT B 13



I VER

2 aiY
1.1yio

4
7BY

5

DISTRICT COURT
6 CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
1

9
t

Plaintiff

10 -vs- Case No. C130763
No. VI

et B
11 FERNANDO PADRON RODRIGUEZ Dockk

Doc
t B

12

13
Defendant.

14

15

16

VERDICT
I

We the Jury in the above entitled case having found the Defendant FERNANDO PADRON t

17 RODRIGUEZ Guilty of COUNT lI - MURDER OF THE FIRST DEGREE Richiey Miller and having I

18 found that the
aggravating circumstance or circumstances outweigh any mitigating circumstance or

19 circumstances impose a sentence o F
k

20 A definite term of 50 years with
eligibility for parole beginning when a minimum of

21 20 years has passed
F.

22 Life in Nevada State Prison With the Possibility of Parole.

23 __X_ Life in Nevada State Prison Without the Possibility of Parole.

24 Death.

25 DATED at Las Vegas Nevada this _fday of May 1996 i

26

27 1 r

O ERJON
28

CE31



1 VER

2

3 ai c

5 ryr-...
-

ýýNLýý
6 DISTRICT COURT

40

7

CLARK COUNTY NEVADA

8 TIC STATE OF NEVADA
9

Plaintiff

10
-vr

11
CaseNo. C130763FERNANDO PADRON RODRIGUEZ j
Dept. No.

B12 Docket

13

Defendant

314

15

16 _R T_1
We the

17 ý in the above entitled case find the defendant FERNANDO PADRON
18

RODRIGUEZ Guilty of COUNT I - MURDER OF THE FIRST DEGREE WITH USE OF A DEADLY
19

WEAPON. Brad Palcovic

20
DATED this J_day of May 1996.

21

22 4
23

24

25

26

27

28

CEyg
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I VER

2

MAY 7 1996
3

YZiYSýý

6 DISTRICT COURT
CLARK COUNTY NEVADA

7

8 THE STATE OF NEVADA
9

Plaintig

10 -vs-CaseNo. C130763
I I FERNArNDO PADRON RODRIGUEZ Dept. No. VI

12
Docket B

13

Defendant.

14

15

VERDICT
16

17

We the Jury in the above entitled case having found the Defendant FERNANDO PADRONRODRIGUEZ Guilty of COUNT 1- MURDER OF THE FIRST DEGREE
18 found that the

aggravating

Brad Palcovic and having
B circumstance or circumstances

outweigh any mitigating circumstance or19
circtunstencea impose a sentence o

20 A definite term of 50 Years with
eligibAiry for parole beginning when a minimum of21

20 years has passed

22
Life in Nevada State Prison With the Possibility of Parole.

23
Life in Nevada State Prison Without the

Possibility ofParole.24
Death.

25 DATED at Las VeBas. Nevada this ý day of May 1996
26

27
Cl ý_28 FO PE..
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I

DISTRICT COURTUCT WIN OPEN COURT

2
CLARK COUNTY NEVAIW ESA

dOjsýSý4 CLERK

3 THE STATE OF NEVADA ov Zfat
1 JCr

t3. t4
Plaintiff f

CASE NO. 6201

5 vs.

DEPT NO. XV
6 JONATHAN DANIELS DCKT NO. L
7 Defendant.

8

9 VERDICT

10
We the jury in the above entitled case find the Defendant JONATHAN

11

CORNELIUS DANIELS as follows

12 COUNT I

13 GUILTY NOT

ý/
GUILTY

14 Murder of the First Degree June Mildred Frye /ý
15 Murder of the Second Degree June Mildred Frye
6l In the event that you find the Defendant guilty of Count 1 you must now decide

17 whether the crime was committed YITH WITHOUT the use of a deadly weapon. circle
18 one.

19 You may only find the Defendant guilty of one of the above.

20
LQLMZ

21 Murder of the First Degree Nicasio Diaz
22 Murder of the Second Degree Nicasio Diaz
23 In the event that you find the Defendant guilty of Count ll you must now decide
24 whether the crime was commi WITH o WITHOUT the use of a deadly weapon. circle
25 one.

26 YOU may only find the Defendant guilty of one of the above.

621

i rýFa11



I

COUNT III

2 GUILTY NOT
GUILTY

3 First Degree Kidnapping

4 Second Degree Kidnapping

5 In the event that you find the Defendant guilty of Count III you must now decide
6 whether the crime was committed WITH or WITHOUT the use of a deadly weapon. circle
7 one.

8 You may Only find the Defendant guilty of one of the above.

9
COLTfT IV

10
Burglary

11

COUNT V
12

Robbery June Mildred Frye

13 In the event that you find the Defendant guilty of Count V you must now decide
14 whether the crime was committed ITH r WITHOUT the use of a deadly weapon. circle
15 one.

16

V
17

Robbery Nicasio Diaz

18 In the event that you find the Defendant guilty of Count VI you must now decide
19 whether the crime was commit I7H WITHOUT the use of a deadly weapon. circle

20 one.

21 DATED this day of October 1995.

22

23

24

1OREPER5UN
25

26

6



1 DISTRICT COURT

2 CLARK COUNTY. NEVADA
cr

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. C126201
4 Plaintiff DEPT. NO. xv
5 -vs-

DOCKET NO. L

6 JONATHAN CORNELIUS DANIELS

7

11201050
j FILED IN GM COURT

KO01 t 1995 19
e Defendant. LORETiA DOW 6M CLERK

9
ýti

tU-10
V E R D I c m

11 We the Jury in the above entitled case having found the
12 Defendant JONATHAN CORNELIUS DANIELS Guilty of COUNT II - MURDER
13 OF THE FIRST DEGREE Nicasio Diaz and having found that the
14 aggravating circumstance or circumstances outweigh any mitigating
15 circumstance or circumstances impose a sentence of
16 Life in Nevada State Prison With the
17

Possibility of Parole.

18 Life in Nevada State Prison Without
19 the Possibility of Parole.

20 Death.

21 DATED at Las Vegas Nevada this day of October 1995
22

23

24 FOREPERSON

25

26

27 647

28



c.

I DISTRICT COURT

2 CLARK COUNTY NEVADA

3 THE STATE OF NEVADA
0th

ý

CASE NO. ý_
4 Plaintiff DEPT. NO. XV
5 -vs-

DOCKET NO. L
6 JONATHAN CORNELIUS DANIELS

7
11201050

Yo
r. Q j

RLED
195tii

OPQcauj

e Defendant.

10 V E R D I C T r

s

11 we the Jury in the above entitled case having found the
12 Defendant JONATHAN CORNELIUS DANIELS Guilty of COUNT I - MURDER
13 OF THE FIRST DEGREE June Mildred Frye and having found that the
14 aggravating circumstance or circumstances outweigh any mitigating
15 circumstance or circumstances impose a sentence of
16 Life in Nevada State Prison With the

17
Possibility of Parole.

18 Life in Nevada State Prison Without
19 the Possibility of Parole.

20 Death.

21 DATED at Las Vegas Nevada this
Cvff 8 Et

IS r day of-pcteber 1995
22

23
ýý K r

24 FOREPERSON

25

26

17
652

28
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.
I DISTRICT COURT

2 CLARK COUNTY NEVADA L / Z ýGeýC

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. 61262e
4 Plaintiff DEPT. NO. Xy

5 -vs-
DOCKET NO. L

6 JONATHAN CORNELIUS DANIELS
11201050 3c

Defendant. .
ICC

II ll

10
S P E C I A L

11 V E R D I C T

12 We the Jury in the above entitled case having found the
13 Defendant JONATHAN CORNELIUS DANIELS Guilty of COUNT II - MURDER
14 OF THE FIRST DEGREE Nicasio Diaz designate that the aggravating
15 circumstance or circumstances which have been checked below have
16 been established beyond a reasonable doubt.

17 The murder was committed by a person who knowingly
18

created a great risk of death to more than one
19

person by means of a weapon device or course of
20

action which would normally be hazardous to the
21 lives of more than one person.
22 The murder was committed while the person was
23

engaged in the commission of or an attempt to
24

commit any Robbery.

25
_ The murder was committed to avoid or prevent a

26
lawful arrest or to effect an escape from custody.

27 ýý.

28



1 The Defendant has in the immediate proceeding
2 been convicted of more than one offense of murder
3 in the first or second degree.
4 DATED at Las Vegas Nevada this 5T day of

N ýý lE
5

1995

6
ýaiýclvc ýýn.Y-yJ

7 FOREPEgSOH

8

9

10

11

12

13

14

15 a

16

.1

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1
DISTRICT COURT

2
CLARK COUNTY NEVADA

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. C1126201
4

Plaintiff DEPT. NO. xy

DOCKET NO. L
6 JONATHAN CORNELIUS DANIELS

7
01201050

e
Defendant.

9

10

I1 S P E C I A L

12 V E R D I C T

13
We the Jury in the above entitled case having found the

1I
Defendant JONATHAN CORNELIUS DANIELS Guilty of COUNT II - MURDER

15
OF THE FIRST DEGREE Nicasio Diaz designate that the mitigating
circumstance or circumstances which have been checked below have

16
been established.

17

I8 The defendant has no significant history of prior

19 criminal

activity-2
0 The murder was committed while the defendant was

21 under the influence of extreme mental or emotional

22 disturbance.

23 The defendant acted under duress or under the

24 domination of another person.

25

26

27

28
65 G



1 The youth of the defendant at the time of the
2

crime.

3 x
Any other mitigating circumstances.

4 DATED at Las Vegas Nevada this Iý- da of
NLSf yI Y Oetobar 1995.

S

7
ýý

FOREPERSON

a

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
55 1



i

H

1 DISTRICT COURT

2 CLARK COUNTY. NEVADA
CIZG-ý1

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. -el2gr
4 Plaintiff DEPT. NO. V
5 -vs- DOCKET NO. L
6 JONATHAN CORNELIUS DANIELS

11201050

FILED IN OPEN COURT

a WOY 0 1 199 1 gDefendant.
LCD I n iivSýl EI CLERK

10
S P E C I A 7.

11
V E R D I C T

12 We the Jury in the above entitled case having found the
13 Defendant JONATHAN CORNELIUS DANIELS Guilty of COUNT I - MURDER
14 OF THE FIRST DEGREE June Mildred Frye designate that the
15

aggravating circumstance or circumstances which have been checked
16 below have been established beyond a reasonable doubt.
17 The murder was committed by a person who knowingly
18

created a great risk of death to more than one
19

person by means of a weapon device or course of
20

action which would normally be hazardous to the
21 lives of more than one person.

22 The murder was committed while the person was
23

engaged in the commission of or an attempt to
24

commit any Robbery.

25
The murder was committed to avoid or prevent a

26 lawful arrest or to effect an escape from custody.
27

b4
28



1 The Defendant has in the immediate proceeding
2 been convicted of more than one offense of murder
3 in the first or second degree.

4 DATED at Las Vegas Nevada this 1St day of NOatpb 1995
5

6

7 FOREPERSON

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28 ýý



1
DISTRICT COURT

2
CLARK COUNTY. NEVADA

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. C1226201
4

Plaintiff DEPT. NO. XV
5 -vs-

DOCKET NO. L
6 JONATHAN CORNELIUS DANIELS1201050

i
Defendant.

9

10

11 A

12 V E R D-I C T

13
We the Jury in the above entitled case having found the

14
Defendant JONATHAN CORNELIUS DANIELS Guilty of COUNT I - MURDER

15
OF THE FIRST DEGREE June Mildred Frye designate that the

1
mitigating circumstance or circumstances which have been checked

6

below have been established.17

18
The defendant has no significant history of prior

19 criminal activity.

20 The murder was committed while the defendant was

21 under the influence of extreme mental or emotional

22 disturbance.

23 The defendant acted under duress or under the

24 domination of another person.

25

26

27

28
C 1 t.



1 The youth of the defendant at the time of the
2 crime.

3 Any other mitigatingcircumstances.

4 DATED at Las Vegas Nevada this day of Ocober
ft r

Y ta6er 1995.
5

6
--ýý tf / ýe. yCryý

7 POREPE SON

e

9

10

12

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

6 S
28
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EXHIBIT B16



2
DISTRICT COURT

2
LSRK COUNTY NEV A

3 THE STATE OF NEVADA
CASE NO. C108501

4
Plaintiff DEPT. NO. xv

5 -vs-
DOCKET NO. L6 RONALD DUCKSWORTH JR.

7

FILED IN OPEN COUNT
ýý8IS58

Defendant. 9
9 ltl CT A 6OW CLERK

10
g v

-ý.

SpECTA Deput
11

V E R D I m
ý We the Jury inY the above entitled case having found the13 Defendant RONALD DUCKSWORTH JR. Guilty of COUNT II - MURDER OF14 THE FIRST DEGREE Nikki Yvett Smith designate that any15

aggravating circumstance which has been checked below has been16 established beyond a reasonable doubt and further find that there17 are no
mitigating circumstances sufficient to outweigh the18

aggravating circumstance or circumstances found.19
The murder was committed by a20 Person who was
previously convicted of a felony involving the use2.1
or threat of Violence to the person of another.22
The murder was committed b

23 Y a person who knowingly
created a great risk of death to more than one24
person by means of a course of action which would25
normally be hazardous to the lives of more than one26
person.

27
The murder was committed while a person was28
engaged alone q with another in the commission



1
of or an attempt to commit

2
person charged

any Burglary and the

3 a Killed the person murdered or

b Knew or had reason to know that life would be5
taken or lethal force used or

6 c Acted with reckless indifference to human life7
and was a major participant in the Burglary8
committed.

9
The murder was committed while alp person was
engaged alone or with another in the commission21
of or an attempt to commit an12 Y First Degree
Kidnapping and the person charged23 a Killed the person murdered or14 b Knew or had reason to know that life would be15
taken or lethal force used or

16 c Acted with reckless indifference to human life17
and was a major participant in the First Degree18
Kidnapping committed.

19
The murder was committed while a person was20
engaged alone or with another in the commission21
of or an attempt to commit any Robbery and the22
person charged

23 a Killed the person murdered or24 b Knew or had reason to know that life would be25
taken or lethal force used or26 c Acted with reckless indifference to human life27
and was a major participant in the Robbery28
committed.



1 L The murder was committed while a person was2
engaged alone or with another in the commission3

4

of or an attempt to commit any Sexual Assault and
the person charged

5 a Killed the person murdered or
6 b Knew or had reason to know that life would be7

taken or lethal force used or
8 c Acted with reckless indifference to human life9

and was a major participant in the Sexual Assault10
committed.

II /
The murder involved torture depravity of mind or12
the mutilation of the victim.

13 DATED at Las Vegas Nevada this Z Jaday of October 1993.14

15

16
FOREPERSON

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28



1
DISTRICT COURT

2
CLARK COUNTY. NEVADA

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. C108501
I

Plaintiff DEPT. NO. xv
5 -vs-

DOCKET NO. L
6 RONALD DUCKSWORTH JR.
7 FILED IN OPEN COURT

AT 2 8 1993

Defendant. LORETTA ROi irACLERK

1i1Fýiif10
S P E C T s L

11
V E R D I C T

22 We the Jury in the above entitled case having found the13 Defendant RONALD DUCKSWORTH JR. Guilty of COUNT I - MURDER OF
24 THE FIRST DEGREE Joseph Smith III designate that any aggravating15 circumstance which has been checked below has been established16 beyond a reasonable doubt and further find that there are no17 mitigating circumstances sufficient to outweigh the aggravating18 circumstance or circumstances found.

19 ý
The murder was committed by a person who was20
previously convicted of a felony involving the use21
or threat of violence to the person of another.22
The murder was committed by a person who knowingly23
created a great risk of death to more than one24
person by means of a course of action which would25
normally be hazardous to the lives of more than one26
person.

27
The murder was committed while a person was

28
engaged alone dr with another in the commissipn



I
of or an attempt to commit any Burglary and the2
person charged

3 a Killed the person murdered or
4 b Knew or had reason to know that life would be5

taken or lethal force used or
6 c Acted with reckless indifference to human life7

and was a major participant in the Burglary8
committed.

9 x
The murder was committed while a person was10
engaged alone or with another in the commission11
of or an attempt to commit any First Degree12
Kidnapping and the person charged

13 a Killed the person murdered or
14 b Knew or had reason to know that life would be15

taken or lethal force used or
16 c Acted with reckless indifference to human life17

and was a major7 participant in the First Degree18
Kidnapping committed.

19 --L The murder was committed while a20 person was
engaged alone or with another in the commission21
of or an attempt to commit anyRobberyand the
person charged

23 a Killed the person murdered or24 b Knew or had reason to know that life would be25
taken or lethal force used or

26 c Acted with reckless indifference to human life27
and was a major participant in the Robbery28
committed.
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EXHIBIT B 17

EXHIBIT B17



Z
DISTRICT COURT

3
CLARK COUNTY NEVADA

4 THE STATE OF NEVADA
CASE NO. C1085015

Plaintiff DEPT. NO. XV
6 -vs-1 DOCKET NO. L
7 RONALD JR.

DUCKSWORTH aka FILED IN OPEC COURT
8

RONALD DUCKS WORTH JR. W1 2 8 1993 .I

Defendant. LORETI JUW9 Ah CLERK

BY
10

V E R D T C T Deputy
11 We the Jury in the above entitled case having found the12 Defendant RONALD JR. DUCKSWORTH aka RONALD DUCKSWORTH13 Guilty impose a sentence of

JR.

14 COUNT I - Murder of the First Degree Joseph Smith III15
Life with the Possibility of Parole16
Life without the Possibility of Parole17
Death.

18

19 COUNT II - Murder of the First Degree Vikki Smith20
Life with the

Possibility of Parole21
Life without the

Possibility of Parole22
Death.

23

24 DATED at Las Vegas Nevada this
25 day of October 1993.

26

27
FOREPERSON

28

_
ýj M
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EXHIBIT B 18



.
1

DISTRICT COURT

2
CLARK COUNTY. NEVADA

ýr. 3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. C108501
4

Plaintiff DEPT. NO. XV
S -vs-

DOCKET NO. L
6 CARL LEE MARTIN

W
16.

s
Defendant. Li ih f ýE- ý K

10
S P E C T A L

11
R D I C T

12 We the Jury in the above entitled case having found the
13 Defendant CARL LEE MARTIN Guilty of COUNT I - MURDER OF THE FIRST
14 DEGREE Joseph Smith III designate that any aggravating
15 circumstance which has been checked below has been established
16 beyond a reasonable doubt and further find that there are no
17 mitigating circumstances sufficient to outweigh the aggravating
18 circumstance or circumstances found.

19 _Y-\ The murder was committed by a person who was
20

previously convicted of a felony involving the use
21

or threat of violence to theý person of another.
22 The murder was committed by a person who knowingly
23

created a great risk of death to more than one
24

person by means of a course of action which would
25

normally be hazardous to the lives of more than one
26

person.

27
The murder was committed while a person was

28
engaged alone or wi another in the commission



a

1 of or an attempt to commit any Burglary and the
2

person charged

3 a Killed the person murdered or
4 b Knew or had reason to know that life would be
5

taken or lethal force used or
6 c Acted with reckless indifference to human life
7

and was a major7 participant in the Burglary
s

committed.

9
The murder was committed while a person was

10
engaged alone or with another in the commission

11
of or an attempt to commit any First Degree12
Kidnapping and the person charged

13 a Killed the person murdered or
14 b Knew or had reason to know that life would be
15

taken or lethal force used or
16 c Acted with reckless indifference to human life17

and was a major7 participant in the First Degree1s
Kidnapping committed.

19
The murder was committed while a person was20
engaged alone or with another in the commission21
of or an attempt to commit any Robbery and the22
person charged

23 a Killed the person murdered or
24 b Knew or had reason to know that life would be25

taken or lethal force used or
26 c Acted with reckless indifference to human life
27

and was a major participant in the Robbery
28 committed.



i 06

1 The murder was committed while a person was
2

engaged alone or with another in the commission
3 of or an attempt to commit any Sexual Assault and
4 the person charged

5 a Killed the person murdered or
6 b Knew or had reason to know that life would be
7

taken or lethal force used or
8 c Acted with reckless indifference to human life
9

and was a major participant in the Sexual Assault
10

Committed.

11
The murder involved torture depravity of mind or

12
the mutilation of the victim.

13 DATED at Las Vegas Nevada this 1-4
day of October 1993.

14

15

16 FOREPERSON

17

28

29

20

21

22

23

24

25

26

27

28



2
DISTRICT COURT

2
CLARK COUNTY NEVADA

3 THE STATE OF NEVADA CASE NO. CIO8501
4

Plaintiff DEPT. NO. xv
5 -vs-

DOCKET NO. L
6 CARL LEE MARTIN

7

s
F1LEEý IR ppER CGURI

Defendant. t

9 LCaE I GUdl CLERK

10
DWAY

II
V E R D I C T

22 We the Jury in the above entitled case having found the13 Defendant CARL LEE MARTIN Guilty of COUNT II - MURDER OF THE14 FIRST DEGREE Vikki Yvett Smith designate that any aggravating25 circumstance which has been checked below has been established
16 beyond a reasonable doubt and further find that there are no17 mitigating circumstances sufficient to outweigh the aggravating18 circumstance or circumstances found.
19

The murder was committed by a person who was20
previously convicted of a felony involving the use21
or threat of violence to the person of another.

22
The murder was committed by aY person who knowingly23
created a great risk of death to more than one24
person by means of a course of action which would25
normally be hazardous to the lives of more than one26
parson.

27
The murder was committed while a person was

28
engaged alone or with another in the commia8ion



1 of or an attempt to commit any Burglary and the
2

person charged

3 a Killed the person murdered or
4 b Knew or had reason to know that life would be
5

taken or lethal force used or
6 c Acted with reckless indifference to human life
7 and was a major7 participant in the Burglary
8

/ committed.

The murder was committed while a person was
20

engaged alone or with another in the commission
12

of or an attempt to commit any First Degree
22

Kidnapping and the person charged
13 a Killed the person murdered or
14 b Knew or had reason to know that life would be
15

taken or lethal force used or
16 c Acted with reckless indifference to human life
17

and was a major participant in the First Degree
28

KidnappingAping committed.

19 /ý
The murder was committed while

a. person was
20

engaged alone or with another in the commission
21

of or an attempt to commit any Robbery and the
22

person charged
23 a Killed the person murdered or
24 b Knew or had reason to know that life would be
25

taken or lethal force used or
26 c Acted with reckless indifference to human life
27

and was a major participant in the Robbery
28

committed.



1
The murder was committed while a person was2
engaged alone or with another in the commission

3 of or an attempt to commit any Sexual Assault and
4

the person charged
5 a Killed the person murderedor6b Knew or had reason to know that life would be7

taken or lethal force used or
8 c Acted with reckless indifference to human life9

and was a major participant in the Sexual Assault20
committed.

11
The murder involved torture depravity of mind or12
the mutilation of the victim.

13 DATED at Las Vegas Nevada this day of October 1993.24
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1

2
DISTRICT COU0

CLARK COUNTY NEVADA
s

4 THE STATE OF NEVADA CASE NO. C108501
5

Plaintiff DEPT. NO. xV
6 -vs-DOCKETýp
7 CARL LEE MARTIN

FILEDil OPER COURT

12b ý5 18
Defendant. LOReiIý bowikt ti CLERK

9

BY Iýýý10 VZRDTCT
11

We the Jury
found the

in the above entitled case

2
Defendant CARL LEE MARTIN Guilty impose a sentence of

1

18
COUNT I - Murder of the First Degree Joseph Smith III

14
Life with the Possibility of Parole

15 ---- Life without the
Possibilityof Parole

16 Death.

17

18
COUNT II - Murder of the First Degree Vikki Smith

19
Life with the Possibility of Parole

20 Life without the Possibility of Parole

21 Death.

22

23
DATED at Las Vegas Nevada this Z

day of October 1993.
24

25

26 FOREPERSON

27

28

4t f

ý 6
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IN THE SUPREME COURT OF THE STATE OF NEVADA

**********

WILLIAM WITTER l Case No. 50447

Appellant,

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

V.

E.K. McDANIEL , Warden and
CATHERINE CORTEZ WASTO
Attorney General of Nevada,

Respondents.

REQUEST TO TAKE JUDICIAL
NOTICE

Electronically Filed
Nov 10 2009 09:05 a.m.
Tracie K . Lindeman

Appellant, William Witter, hereby requests that this Court take judicial notice

of the attached documents. The documents are court records, which are proper

subjects of judicial notice. Cannon v. Taylor, 88 Nev. 89, 92, 493 P.2d 1313 (1972);

NRS 47.130(2)(b), 47.150(2). These documents are relevant to the issue presented in

the petition for rehearing relating to the panel decision's reliance on reweighing to

uphold the death sentence after vacating two of three aggravating factors under

McConnell v. State, 120 Nev. 1043, 102 P.3d 606 (2004).

Dated this 9th day of November, 2009.

Respectfully submitted,

FRANNY A. FORSMAN
Federal Public Defender

Tiffani D. Hurst
Assistant Federal Public Defender
Nevada Bar No. 11027C
danielle_hurst@fd. org

Gerald Bierbaum
Assistant Federal Public Defender
Nevada Bar No. 11024C
gerald-bierbaum@fd.org

411 E. Bonneville Ave., #250
Las Vegas, NV 89101
(702) 388-6577

1

Docket 50447 Document 2009-27425



CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that this document was filed electronically with the Nevada

Supreme Court on the 9th day of November, 2009. Electronic Service of the

foregoing REQUEST TO TAKE JUDICIAL NOTICE shall be made in accordance

with the Master Service List as follows:

6

7

8

9

10

11
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13
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16

17
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19

20
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25
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Steven Owens , Deputy District Attorney

Catherine Cortez Masto , Attorney General

Jeremy Kip,
An employee of the Federal Public Defender
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